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ВСТУП 
 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Київської 
області на 2017 рік (далі – Програма) визначає пріоритетні напрями та цілі 
розвитку регіону. Метою її розробки є забезпечення активізації економічної 
діяльності, збалансованого розвитку всіх територіальних громад області, 
сприяння вирішенню гострих соціальних проблем населення регіону за рахунок 
пожвавлення інвестиційної діяльності, розвитку малого та середнього бізнесу, 
спрямування зусиль на розв’язання існуючих проблемних питань у розвитку 
різних галузей (сфер діяльності) господарського комплексу Київщини, 
ефективного використання внутрішніх і зовнішніх можливостей області та її 
територій. 

У соціальному аспекті Програма спрямована на створення єдиної системи 
національно-патріотичного виховання населення у Київській області через 
підтримку галузей освіти, культури, спорту і фізичної культури з метою 
формування патріотичної свідомості громадян, зокрема у навчальних закладах і 
молодіжному середовищі, шляхом розвитку історичної пам’яті; популяризації 
української культури, мови і народних традицій; усвідомлення національної 
своєрідності. 
 Програма узгоджена з аналітичною доповіддю до Щорічного Послання 
Президента України до Верховної Ради України "Про внутрішнє і зовнішнє 
становище України в 2016 році", яка визначає національні пріоритети та 
державні інтереси. 

На підставі аналізу соціально-економічної ситуації в області у 2016 році, з 
урахуванням завдань і положень Державної стратегії регіонального розвитку на 
період до 2020 року (затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 
06.08.2014 № 385), Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020» (схвалена 
Указом Президента України від 12.01.2015 №5/2015), а також Стратегії 
розвитку Київської області на період до 2020 року (затверджена рішенням 
Київської обласної ради від 04.12.2014 № 856-44-VІ) та Плану заходів з 
реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Київської області на період до 
2020 року (затверджений рішенням Київської обласної ради від 23.06.2015 
№960-49-VІ) у Програмі визначено ключові заходи, які необхідно вжити для 
досягнення пріоритетних завдань розвитку Київщини у 2017 році. 
 

Програма розроблена на основі вимог Конституції України з урахуванням 
положень: 

 Законів України: 
«Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в 

Україні", «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України», «Про державні цільові програми», «Про засади 
внутрішньої і зовнішньої політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», 
«Про засади державної регіональної політики», 2Про інвестиційну діяльність», 
«Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки 
з метою створення нових робочих місць», «Про пріоритетні напрями 
інноваційної діяльності в Україні», «Про державно-приватне партнерство», 
«Про зовнішньоекономічну діяльність», «Про розвиток та підтримку малого та 
середнього підприємництва в Україні2;  
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 постанов Кабінету Міністрів України: 
- від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 
державного бюджету»; 

- від 06.08.2014 № 385 «Про затвердження Державної стратегії 
регіонального розвитку на період до 2020 року»; 

- від 01.07.2016 № 399 «Про схвалення Прогнозу економічного і 
соціального розвитку України на 2017 рік та основних макропоказників 
економічного і соціального розвитку України на 2018-2019 роки». 

Основні прогнозні показники Програми базуються на розрахунках 
структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в області, 
райдержадміністрацій, міськвиконкомів (міст обласного значення) та 
враховують наявні ресурси та можливості для реалізації державної регіональної 
політики в області, існуючі тенденції соціально-економічного розвитку області, 
поточну економічну ситуацію в країні, а також на світових ринках. 

Показники Програми є орієнтиром для розроблення суб’єктами 
підприємницької діяльності власних прогнозів, планів, бізнес-планів та інших 
документів, які спрямовані на мобілізацію зусиль органів місцевого 
самоврядування на ефективне розв’язання проблем економічного і соціального 
розвитку, досягнення стабільного економічного зростання, підвищення 
матеріального добробуту населення області. 

Програма містить додатки: «Основні показники економічного і 
соціального розвитку Київської області у 2016-2017 роках» (додаток 1), 
"Прогнозні показники економічного і соціального розвитку Київської області у 
2017-2019 роках" (додаток 2), «Перелік проектів та діючих обласних цільових 
програм, заходи яких планується реалізовувати у 2017 році» (додаток 3).  

Завдання і заходи Програми реалізовуватимуться шляхом тісної взаємодії 
облдержадміністрації і обласної ради з місцевими органами виконавчої влади 
та місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств, інших 
центральних органів виконавчої влади в області, у співпраці з суб’єктами 
господарювання, громадськістю, що забезпечуватиме ефективне використання 
економічного потенціалу області, наявних та залучених в регіон ресурсів, у 
тому числі фінансових, сприятиме утриманню позитивних тенденцій в 
соціально-економічному розвитку, послабленню дії на нього негативних 
чинників, оптимальному поєднанню інтересів держави і територіальних громад, 
влади і бізнесу.  

Досягнення запланованих показників передбачається здійснювати через 
економічні важелі державного регулювання та шляхом виконання обласних 
цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 
проводитиметься виключно з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України 
та чинних законодавчих і нормативно-правових актів, а також відповідно до 
Порядку розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових 
програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням 
Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII. Звіти про стан виконання 
обласних цільових програм щокварталу подаються Київській обласній раді 
відповідальними за їх виконання структурними підрозділами 
облдержадміністрації.  
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Організацію виконання заходів Програми здійснює Київська обласна 

державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 

органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, які 

розробили відповідні розділи Програми. 

Для оцінки ходу реалізації програмних завдань і заходів 

облдержадміністрація щокварталу забезпечуватиме проведення моніторингу 

виконання заходів і показників Програми, а після завершення терміну дії  – 

підготовку річного звіту про її виконання для звітування територіальній громаді, 

що затверджується обласною радою.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення 

до Програми затверджуються Київською обласною радою за поданням 

Київської обласної державної адміністрації.  
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І. Аналіз економічного і соціального розвитку області у 2016 році 

 

Київська область у 2016 році зберегла лідируючу позицію за основними 

показниками соціально-економічного розвитку серед регіонів України. 

Практично у всіх галузях економіки та соціально-гуманітарної сфери області 

вдалося подолати наслідки фінансово-економічної кризи 2014-2015 років і 

забезпечити зростання обсягів виробництва промислової та 

сільськогосподарської продукції, збільшення потоків інвестиційних ресурсів в 

економіку області, пожвавлення діяльності представників малого та середнього 

бізнесу, що сприяло зростанню надходжень до бюджетів усіх рівнів і дало 

змогу спрямувати одержані кошти на виконання заходів обласних цільових 

програм, перш за все соціального спрямування. 

Результати соціально-економічного розвитку області за 2016 рік 

характеризуються такими показниками: 

- індекс промислового виробництва склав  105,9%; обсяг реалізованої 

промислової продукції підприємств становив 82,6 млрд грн. (у 2015 році – 

68,7 млрд. гривень). 

- обсяг продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств 

збільшився на 10,0% і склав 15564,2 млн. гривень;  

- підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 

3959,6 млн грн., індекс будівельної продукції становив 126,7 відсотка; 

- обсяги житлового будівництва зросли на 10,5% і склали 2059,8 тис.кв.м 

загальної площі житла; 

- оборот роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації збільшився, у 

порівнянних цінах, на 6,0% і склав 59,1 млрд. гривень; 

- до зведеного бюджету області надійшло 17447,9 млн грн. доходів, що на 

28,2% більше ніж за 2015 рік; 

- до обласного бюджету з урахуванням міжбюджетних трансфертів з 

державного бюджету надійшло 6692,2 млн грн., що на 18,5% більше у 

порівнянні з 2015 роком; 

- до загального та спеціального фондів державного бюджету від області 

надійшло 44764,0 млн грн., що на 21,1% більше порівняно з 2015 роком; 

- на вільні та новостворені робочі місця працевлаштовано 19,6 тис. 

незайнятих та безробітних особи, що на 2,3% більше у порівнянні з 2015 роком, 

рівень працевлаштування безробітних склав 30,9% (у 2015 році – 30,9 відсотка); 

- середньомісячна номінальна заробітна плата у 2016 році склала 5229,0 

грн., що на 25,9% перевищує її розмір за 2015 рік та у 3,5 рази більше рівня 

прожиткового мінімуму на одну працездатну особу; 

- середній розмір трудових пенсій збільшився на 126,6 грн. або на 7,3% та 

склав 1864,0 гривні; 

- загальний обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами за 2016 рік у 

порівнянні з 2015 роком зріс на 0,4% і становив 1696,6 млн дол.США. Обсяг 

імпорту товарів збільшився на 13,8% та склав 2944,7 млн доларів США; 
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- підприємствами та організаціями області за рахунок усіх джерел 

фінансування за січень-вересень 2016 року освоєно 20,5 млрд грн. капітальних 
інвестицій, що, у порівнянних цінах, на 25,2% більше показника за відповідний 
період 2015 року; 

- загальний обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.10.2016 
(наростаючим підсумком) збільшився, у порівнянні з початком 2016 року, на 
1,6% і становив 1657,8 млн. доларів США. 

Разом з тим, незважаючи на зменшення загальної суми заборгованості з 
виплати заробітної плати на 1,1% у порівнянні з початком 2016 року, станом на 
01.01.2017 вона складає 121,4 млн грн. (борг підприємства-банкрута 
ПАТ «Авіакомпанія «Аеросвіт» становить 115,7 млн грн. або 95,3 відсотка). 
Повільне її зменшення пов’язано з нестачею обігових коштів у підприємств 
через наявність дебіторської заборгованості та низький рівень претензійно-
позовної роботи щодо її стягнення, недостатньою ефективністю управління 
державним майном, неефективним застосуванням процедур реструктуризації, 
санації та банкрутства підприємств.  

У зв’язку з переходом з інших областей (міст) держави платників 
податків з податковим боргом на облік до Головного управління Державної 
фіскальної служби у Київській області (у січні 2016 року на облік перейшли 
платники податків з боргом у сумі майже 89 млн. гривень), а також у зв’язку з 
несплатою платниками податків самостійно задекларованих грошових 
зобов’язань по ПДВ, податку на прибуток, земельному податку та єдиному 
податку та виникнення податкового боргу у результаті контрольно-
перевірочної роботи зі сплати податків, податковий борг юридичних та 
фізичних осіб до бюджетів усіх рівнів, у порівнянні з початком 2016 року, 
збільшився на 41,2% і станом на 01.01.2017 склав 1,4 млрд. гривень. 

У цілому аналіз соціально-економічної ситуації в області засвідчив про 
стабілізацію і поліпшення ситуації в основних галузях економіки регіону, що 
позитивно вплинуло і на розвиток гуманітарної та соціальної сфери Київщини. 
Крім цього, органи виконавчої влади та місцевого самоврядування протягом 
2016 року продовжували вживати заходи щодо забезпечення соціального 
супроводу та вирішення соціально-побутових питань внутрішньо переміщених 
осіб з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції.  

Водночас залишається ще ряд проблемних питань, для вирішення яких  
необхідна мобілізація спільних зусиль місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування, а також суб’єктів господарювання області. 
Серед них основними є: торгівельні обмеження на поставку значної 
номенклатури продукції до країн – членів Митного союзу, переважно до 
Російської Федерації; високий рівень енергоємності базових галузей 
промисловості та житлово-комунального господарства; відставання процесів 
оновлення основних фондів від рівня їх зношення та вибуття; високі ціни на 
енергоносії, сировину та матеріали, що збільшує ціну реалізації продукції та 
стримує зростання виробництва; гостра нестача інвестиційних ресурсів для 
модернізації та технологічного оновлення виробництва, обумовлена певними 
ризиками для іноземних інвесторів; невідповідність фахової структури 
трудових ресурсів потребам ринку; посилення інфляційних очікувань 
підприємств. 
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ІІ. Пріоритети соціально-економічного та культурного розвитку  

  Київської області у 2017 році 

 

Основною метою Програми є підвищення рівня та якості життя населення 

на основі забезпечення стійкого економічного зростання, забезпечення 

ефективного розвитку функціональних комплексів соціальної сфери, створення 

сприятливих умов для розвитку об’єднаних територіальних громад. 

Досягнення зазначеної мети у відповідності із стратегічними і 

оперативними цілями Стратегії розвитку Київської області на період до 

2020 року і Планом заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії планується 

здійснити шляхом реалізації таких пріоритетних напрямів: 
 

1. Національно-патріотичне та духовне виховання через підтримку 

галузей освіти, культури, спорту і фізичної культури. 

2. Децентралізація. 

3. Енергоефективність. 

4. Підвищення інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності 

Київської області, створення нових робочих місць. 

5. Будівництво доріг. 

6. Покращення якості надання регулярних пасажирських перевезень. 

7. Реформування сфери охорони здоров'я. 

8. Забезпечення безпеки населення Київської області. 

9. Охорона навколишнього природного середовища та нові стандарти 

поводження з твердими побутовими відходами. 

10. Посилення контролю за надрокористуванням. 
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ІІІ. Основні напрями соціально-економічного та культурного розвитку  

Київської області у 2017 році 
 

3.1. Соціальна сфера 

 

3.1.1. Демографічний розвиток, підтримка дітей та сім'ї 
 

В області продовжується цілеспрямована діяльність у сфері регулювання 

процесів відтворення населення, яка спрямована не тільки на стимулювання 

народжуваності, але і на зміцнення сім'ї, підвищення матеріального добробуту 

людей, зниження захворюваності і смертності. Водночас протягом останніх 

років зберігається тенденція до збільшення чисельності населення регіону не за 

рахунок природного приросту, а за рахунок міграційних процесів. 

 

 

Середня чисельність населення, тис.осіб 

 

 
 

У 2016 році середньорічна чисельність наявного населення склала 

1733,4 тис. осіб, що на 3,0 тис. осіб або на 0,2% більше, ніж у 2015 році.  

Міграційний приріст протягом 2016 року зафіксовано майже в усіх 

районах та половині міст Київщини. За 2016 рік він становив 11,4 тис. осіб.  

Разом з тим, в усіх районах та майже в усіх містах області відбувається 

природне скорочення населення, а природній приріст зареєстровано лише у 

містах Бровари і Буча.  

В області продовжується реалізація заходів обласної комплексної 

Програми підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей "Назустріч дітям" до 

2017 року (затверджена рішенням Київської обласної ради від 04.09.2012 

№ 431-22-VІ). 

На обліку служб у справах дітей та сім’ї області станом на кінець 

2016 року перебували 8045 неповнолітніх дітей, які знаходяться у складних 

життєвих обставинах, у тому числі: 7071 – діти учасників АТО, 192 –  діти  з 
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сімей загиблих учасників АТО, 639 – діти, які проживають в сім’ях, в яких 

батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 19 – діти, які зазнали 

фізичного, психологічного, сексуального або економічного насилля в сім’ї, 15 – 

діти, які систематично залишають місця постійного проживання, 109 – діти, які 

переміщені з тимчасово окупованої території або з району проведення АТО, які 

залишились без батьківського піклування. 

На Київщині активізовано роботу щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу. Станом на 31.12.2016 в області функціонувало 

69 дитячих будинків сімейного типу, в тому числі 12 ДБСТ внутрішньо 

переміщених з тимчасово окупованої території та 108 прийомних сімей, в тому 

числі 7 ПС внутрішньо переміщених з тимчасово окупованої території, в яких 

виховувалося 675 дітей, 83 з яких тимчасово переміщені. 

Станом на 31.12.2016 усиновлено 138 дітей, з них 111 - громадянами 

України та 27 - іноземними громадянами. 

 

Діти шкільного віку, яких забезпечено оздоровленням 

та відпочинком, тис.осіб 

 

 
 

За 2016 рік охоплено оздоровленням та відпочинком 97,0 тис. дітей шкільного 
віку (за 2015 рік – 87,4 тис. дітей), які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки, зокрема оздоровленням – 27,0 тис. дітей, відпочинком – 70,0 тис. дітей. 

На оздоровлення та відпочинок до країн Європи та США направлено 
1262 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Крім 
того, на відпочинок та оздоровлення до Республіки Хорватія направлено 45 
дітей з сімей учасників антитерористичної операції. 

Головні цілі на 2017 рік 
Створення умов для нормалізації процесів природного і механічного 

відтворення населення шляхом зміцнення репродуктивного здоров’я людей та 
пропаганди здорового способу життя, підвищення якості медичних послуг, 
розвитку інфраструктури для фізичної культури та спорту, поліпшення 
соціально-побутового обслуговування соціально незахищених верств 
населення. 



 
 
 

 13 
 

Подолання дитячої бездоглядності та безпритульності, підтримка сімей з 

дітьми шляхом забезпечення якості і доступності надання їм соціальних послуг, 

створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання в 

сім'ї або в оточенні, максимально наближеному до сімейного. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 сприяння розвитку інституту сім'ї шляхом вжиття заходів щодо 

формування сприятливого соціально-психологічного клімату у суспільстві для 

утворення сім'ї та позитивної налаштованості громадян на сімейні цінності; 

 сприяння формуванню у суспільстві середнього класу як основи 

матеріального благополуччя сім'ї, зокрема шляхом розвитку малого та 

середнього підприємництва;  

 вдосконалення реалізації житлової політики з метою посилення її 

демографічної спрямованості, зокрема активізація роботи у напрямі 

молодіжного житлового будівництва;  

 продовження реалізації заходів обласної комплексної Програми 

підтримки сім'ї та забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» до 2017 року 

(затверджена рішенням Київської обласної ради від 04.09.2012 № 431-22-VІ); 

 оптимізація мережі центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді, вдосконалення їх діяльності шляхом запровадження нових ефективних 

форм роботи;  

 запровадження нових форм та методів статевого виховання дітей та 

молоді, формування у них навичок здорового способу життя, проведення у 

навчальних закладах  інформаційно-просвітницької роботи з батьками з питань 

виховання дітей;  

 забезпечення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних та 

патронатних сім’ях, за принципом "гроші ходять за дитиною"; 

 утвердження в суспільстві сімейних цінностей, виховання 

відповідального батьківства; 

 запобігання сімейному неблагополуччю, насильству в сім'ї та 

соціальному сирітству; 

 забезпечення захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа; 

 посилення соціального захисту бездоглядних та безпритульних дітей, 

створення умов для повноцінного їх розвитку;  

 розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; соціальна адаптація дітей, які перебувають у важкій 

життєвій ситуації; створення позитивного іміджу та престижу усиновителів, 

батьків-вихователів прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 

опікунів та піклувальників; 
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 реалізація методики "Зелена кімната" з метою проведення 

інтерв'ювання особи, яка потерпіла або стала свідком злочину, в умовах, що 

мінімізують та не допускають повторної травматизації психіки, з урахуванням 

її індивідуально-психологічних та психофізіологічних властивостей; 

 запровадження комплексу заходів, спрямованих на створення умов для 

розвитку потенціалу, забезпечення максимальної інтеграції до суспільного 

життя учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб, а також соціальної 

підтримки сімей загиблих учасників АТО та Героїв Небесної сотні; 

 залучення громадських та інших організацій до діяльності з питань 

соціального захисту, соціальної підтримки та надання соціальних послуг дітям, 

зокрема, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, 

забезпечення таких дітей оздоровленням та відпочинком;  

 розвиток первинної лікувально-профілактичної допомоги, поліпшення 

якості стаціонарної та спеціалізованої медичної допомоги, удосконалення 

системи сімейної медицини та охорони материнства і дитинства, профілактика 

та забезпечення раннього виявлення захворювань, що сприятиме поліпшенню 

здоров'я населення, зниженню рівня смертності та збільшенню тривалості 

життя мешканців області;  

 сприяння розвитку масової фізичної культури та спорту, зокрема 

розширення доступу дітей  і підлітків до фізкультурно-спортивних і оздоровчих 

закладів, підліткових клубів за місцем проживання з метою створення 

належних умов для зміцнення їх фізичного та психічного здоров'я; 

 удосконалення механізмів здійснення профілактики негативних 

проявів наркоманії, алкоголізму та правопорушень серед дітей та їхніх батьків; 

 сприяння внутрішній міграції населення шляхом створення нових 

робочих місць з оплатою праці вище середньообласного рівня у районах і 

містах області, де спостерігається зниження частки населення у працездатному 

віці;  

 створення умов для подолання тенденції виїзду висококваліфікованих 

спеціалістів за кордон на низькокваліфіковані роботи;  

 посилення боротьби з нелегальною міграцією; 

 побудова цілісної системи протидії торгівлі людьми; 

 забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

 

Очікувані результати 

- зростання середньорічної чисельності наявного населення області на 

3,5 тис. осіб (на 0,2%), у результаті чого його чисельність на кінець 2017 року 

досягне 1736,9 тис. осіб; 

- досягнення загального міграційного приросту – 11,5 тис. осіб; 

- забезпечення 90% кількості працездатних дітей та молоді професійним 

навчанням; 

- забезпечення соціальним супроводом 90% сімей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах; 
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- забезпечення соціальним супроводом 100% сімей загиблих учасників 
АТО та Героїв Небесної сотні; 

- повернення в біологічні сім’ї або сім’ї родичів 20% дітей, вилучених з 
сімей в складних життєвих обставинах; 

- влаштування 90% дітей, які залишилися без батьківського піклування, у 
сімейні форми виховання; 

- забезпечення доступності до необхідних соціальних послуг дітей та 
сімей з дітьми, в тому числі осіб з особливими потребами, незалежно від їх 
статусу та потреб на рівні не менше ніж 70%; 

- забезпечення за бюджетні кошти послугами оздоровлення та відпочинку 
60% дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;  

- зменшення кількості дітей, які вилучені з сім’ї внаслідок загрозливих 
умов життю або здоров’ю дитини, завдяки ранньому виявленню та втручанню 
не менше ніж на 1%, порівняно з 2016 роком. 

 
3.1.2. Молодіжна політика 

 
З метою виконання Комплексної програми підтримки та розвитку молоді 

Київської молоді на 2015-2020 роки «Молодь Київщини», затвердженої 
рішенням Київської обласної ради від 26 березня 2015 року № 915-47-VІ, у 
2016 році проведено 70 заходів, покликаних забезпечити систематичну роботу з 
реалізації державної політики у сфері підтримки та розвитку молоді, що на 34 
відсотки більше ніж у 2015 році. 

Під час реалізації заходів було залучено близько 16 тис. молодих людей 
Київської області. 

З метою розвитку громадянського суспільства в області діють два 
дорадчих органи при голові облдержадміністрації - Київська обласна 
студентська рада та Київська обласна молодіжна громадська рада. 

Основні проблемні питання: 
- незалученість до здорового способу життя переважної частини молоді; 
- низький рівень зайнятості молоді на ринку праці за обраною професією; 
- повільні темпи розвитку молодіжного підприємництва; 
- низький рівень залученості молоді до неформальної освіти; 
- відсутність сталої тенденції зниження рівня молодіжної злочинності; 
- відсутність ефективного механізму формування й реалізації молодіжної 

політики на засадах громадянського суспільства; 
- слабка інтегрованість української молоді у європейське молодіжне 

співтовариство. 
 
Головні цілі на 2017 рік 
Створення умов для повноцінної самореалізації молоді, зменшення 

негативних явищ у молодіжному середовищі, інтеграції молоді до світової та 
європейської молодіжної спільноти, забезпечення системної взаємодії 
державних органів з громадськістю у питаннях молодіжної політики. 
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Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 сприяння діяльності молодіжних та дитячих громадських об’єднань. 

 надання фінансової підтримки молодіжним та дитячим громадським 

організаціям, шляхом проведення конкурсу з визначення програм (проектів, 

заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049. 

 пiдтримка органiв учнiвського та студентського самоврядування. 

 популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя 

та культури здоров’я серед молоді.  

 пропаганда позитивного іміджу сім’ї та сімейних цінностей, 

збереження репродуктивного здоров’я молоді. 

 набуття молодими людьми знань, навичок та інших компетентностей 

поза системою освіти (розвиток неформальної освіти).  

 сприяння зайнятості, професійна підготовка та працевлаштування 

молоді. Підтримка та сприяння в реалізації молодіжних бізнес-ініціатив. 

 створення умов для працевлаштування молоді (забезпечення 

первинної і вторинної зайнятості та самозайнятості молоді). 

 забезпечення партнерської підтримки внутрішньо переміщеним 

особам, із числа молоді. 

 налагодження ефективної співпраці між молодіжними громадськими 

об'єднаннями та органами виконавчої влади всіх рівнів в сфері вирішення 

важливих соціально-економічних проблем молоді. 

 впровадження позитивних практик та досвіду міжнародних 

молодіжних та дитячих організацій на території області. 

 залучення молодіжного громадського руху до державотворчих 

процесів в умовах суспільно-політичної ситуації в країні. 

 забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва. 

 сприяння активній участі молоді у розбудові громадянського 

суспільства та прийнятті рішень. 

 залучення молоді до роботи в органах державної влади. 

 запровадження практики включення лідерів молодiжних об'єднань та 

активної молоді до складу дорадчих, консультативних органів виконавчих 

комітетів, органiв виконавчої влади та органiв мiсцевого самоврядування. 

 проведення стажування молоді у органах виконавчої влади та 

місцевого самоврядування усіх рівнів. 

 виховання молодіжної еліти області, як якісно нових носіїв державної 

влади, свідомих патріотично-налаштованих представників громади, які готові 

взяти на себе відповідальність за управління державними справами. 

 

Очікувані результати 

- підвищення якості роботи органів студентського самоврядування; 
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- ефективна співпраця з інституціями громадянського суспільства у 

молодіжній сфері; 

- підвищення якості неформальної освіти молоді; 

- розширення інформаційного поля стосовно працевлаштування молоді; 

- формування здорового способу життя молоді шляхом залучення їх до 

масових заходів спортивного спрямування; 

- розкриття творчого потенціалу молоді; 

- збільшення кількості молодіжних проектів, спрямованих на реалізацію 

молодіжної політики; 

- підвищення рівня усвідомлення молоддю цінності здоров’я та 

відповідальності за його збереження; 

- залучення молоді до активної позиції щодо відповідальної поведінки до 

власного здоров’я; 

- забезпечення змістовного дозвілля молоді; 

- підвищення рівня відповідальності за виконання громадської роботи. 

 

3.1.3. Зайнятість населення та ринок праці 

 

В області значна увага приділяється вирішенню проблем, які виникають на 

ринку праці. Їх розв’язання передбачає консолідацію зусиль всіх сторін 

соціального діалогу, що спрямовані на підвищення рівня економічної активності 

населення, сприяння його продуктивній зайнятості, а також посилення захисту 

громадян від безробіття. Заходи щодо вирішення вищезазначених проблем 

передбачені, зокрема, Програмою зайнятості населення Київської області на 2012-

2017 роки (затверджена рішенням обласної ради від 21.06.2012 № 366-19-VІI), їх 

реалізація продовжувалася і протягом 2016 року. 

Враховуючи тенденції, що відбуваються в економіці області, очікується, 

що у 2016 році у порівнянні з 2015 роком чисельність безробітного населення 

віком 15-70 років (за методологією Міжнародної організації праці) збільшиться 

і становитиме 53,3 тис. осіб. Рівень безробіття (за методологією МОП) складе 

6,7% (у 2015 році – 6,4 відсотка). 

 
 

Кількість безробітних на обліку у державній службі зайнятості 
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За попередніми розрахунками, чисельність зайнятого населення регіону у 

віці 15-70 років у 2016 році становитиме 736,9 тис. осіб (у 2015 році – 739,9 тис. осіб). 

 

Динаміка чисельності економічно активного населення, тис. осіб. 

 

 
Низька спроможність роботодавців у наданні ринку праці області 

вакансій з гідною заробітною платою, зниження попиту на робочу силу, 

посилення тінізації ринку праці, поповнення чисельності безробітних за 

рахунок осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та 

районів проведення антитерористичної операції, призвели до збільшення 

кількості незайнятих громадян, які скористалися послугами державної служби 

зайнятості. У 2016 році їх чисельність складала 56,1 тис. осіб, у 2015 році – 

70,4 тис. осіб. 

У 2016 році було працевлаштовано 19,6 тис., що на 2,1% більше, ніж у 

2015 році – 19,2 тис. осіб. До участі у громадських та інших роботах 

тимчасового характеру у 2016 році залучено  9,4 тис. осіб (на 1,1% більше, ніж 

у 2015 році – 9,3 тис. осіб), на професійне навчання направлено 4,8 тис. осіб. 

Основні проблеми: 

 невідповідність професійно-кваліфікаційного рівня робочої сили 

потребам економіки та ринку праці; 

 відсутність у працівників належної мотивації до легальної продуктивної 

зайнятості, головним чином через низьку якість робочих місць за умовами та 

оплатою праці. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Реалізація політики зайнятості населення шляхом передбачуваності 

можливих викликів на ринку праці, підвищення рівня професійної освіти, що 

дасть можливість задовольнити потребу роботодавців у необхідних кадрах та 

забезпечити гарантоване працевлаштування безробітних громадян, посилення 

мотивації до легальної та продуктивної зайнятості, стимулювання діяльності 

роботодавців щодо створення нових робочих місць, моніторинг стану трудової 

міграції населення області та прийняття необхідних рішень для регулювання 

ринку праці. 



 

 

19 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 сприяння ефективному співробітництву органів місцевої влади, 

профспілок і працедавців з метою недопущення зростання обсягів безробіття та 

забезпечення соціальних гарантій громадян; 

 підтримка підприємницької ініціативи, зокрема, шляхом надання 

індивідуальних та групових консультацій безробітним, виплати допомоги на 

започаткування власної справи; 

 сприяння зайнятості громадян, які не здатні на рівних умовах 

конкурувати на ринку праці, зокрема, людей передпенсійного віку та людей з 

обмеженими можливостями; 

 забезпечення клієнтоцентрованого підходу при підборі відповідної 

роботи, зокрема, демобілізованим військовослужбовцям, внутрішньо 

переміщеним особам, переселенцям з Донецької, Луганської областей та з 

тимчасово окупованих територій АРК і м. Севастополя, з урахуванням їх 

професійного досвіду та індивідуальних здібностей; 

 запровадження стимулів для стажування соціально незахищених 

категорій громадян на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від 

форми власності, виду діяльності та господарювання; 

 сприяння зацікавленості роботодавців у працевлаштуванні на перше 

робоче місце за отриманою професією (спеціальністю), насамперед, молоді, 

інвалідам, іншим соціально вразливим верствам населення; 

 збільшення обсягів працевлаштування завдяки наданню роботодавцям 

компенсації на сплату єдиного соціального внеску на працевлаштування 

безробітних на новостворені робочі місця, передусім із числа соціально 

незахищених категорій громадян; 

 сприяння розвитку підприємництва шляхом започаткування 

безробітними підприємницької діяльності, зокрема, мешканців сільської 

місцевості з метою відродження сільськогосподарського виробництва, 

переробки сільськогосподарської продукції, започаткування агробізнесу тощо; 

 стимулювання до підвищення рівня конкурентоспроможності на 

ринку праці осіб віком від 45 років, насамперед шляхом отримання 

одноразового ваучера для проходження перепідготовки або спеціалізації, 

підвищення кваліфікації, підготовки на наступному освітньо-кваліфікаційному 

рівні за професією, спеціальністю; 

 сприяння роботодавцям у здійсненні професійного навчання 

працівників на виробництві, забезпечення організації профнавчання 

зареєстрованих безробітних; 

 вдосконалення професійної орієнтації шляхом підвищення престижу 

робітничих професій, яких потребує ринок праці та які не користуються 

популярністю у молоді; створення сприятливих передумов для професійного 

самовизначення та самореалізації молоді; запобігання довготривалому безробіттю, 

особливо серед осіб, які потребують додаткових гарантій у сприянні 

працевлаштуванню; 



 

 

20 

 

 забезпечення організації громадських робіт суспільно корисного 

спрямування для додаткового стимулювання мотивації до праці, матеріальної 

підтримки безробітних та інших категорій осіб; 

 посилення мотивації громадян до легальної зайнятості, розв’язання 

проблеми із виплатою заробітної плати "в конвертах", насамперед, у сфері малого 

бізнесу; 

 запобігання колективним трудовим спорам та їх вирішення у разі 

виникнення; 

 проведення профорієнтаційної роботи, спрямованої на активізацію 

процесу професійного самовизначення та реалізацію здатності до праці осіб, 

виявлення здібностей, інтересів, можливостей та інших чинників, що впливають 

на вибір, зміну професії та виду трудової діяльності. 

 

Очікувані результати 

- зростання чисельності зайнятого населення віком 15-70 років на 

1,7 тис. осіб, у 2017 році вона становитиме 738,6 тис. осіб; 

- зменшення чисельності безробітних громадян цієї вікової категорії (за 

методологією МОП) на 1,5 тис. осіб, вона складе 51,8 тис. осіб; 

- зниження рівня безробіття у порівнянні з його очікуваним значенням у 

2017 році до 6,5% ( у 2016 році – 6,7%); 

- зростання кількості незайнятих громадян, які скористалися послугами 

державної служби зайнятості і були працевлаштовані, на 1,1%, у 2017 році вона 

становитиме 19,7 тис. осіб, рівень працевлаштування складе 33% (у 2016 році – 

30,9%); 

- збільшення чисельності працевлаштованих безробітних шляхом 

одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації підприємницької 

діяльності у 2,1 рази (з 188 до 390 осіб); 

- збільшення чисельності безробітних громадян, яким будуть надані 

послуги державної служби зайнятості, на 5,2%, вона становитиме 59 тис. осіб; 

- залучення до громадських та інших робіт тимчасового характеру       

10,0 тис. осіб (у 2016 році – 9,4 тис. осіб), направлення на професійне навчання 

– 5,1 тис. осіб (на 300 осіб більше, ніж у 2016 році). 

 

3.1.4. Грошові доходи населення 

 

Один з основних чинників зростання добробуту населення – це 

збільшення розміру грошових доходів громадян, зокрема, заробітної плати як 

основного їх джерела, що, у свою чергу, впливає на розв’язання соціально-

економічних проблем регіону, відтворення робочої сили, а також на розвиток 

виробництва. 

 



 

21 

 

Середньомісячна номінальна заробітна плата 

одного штатного працівника, грн. 

 

 
 

Протягом 2016 року збереглася тенденція до зростання розміру 

середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника області. У 

2016 році цей показник, у порівнянні з 2015 роком, збільшився на 25,9% і 

досяг 5229 гривень.  

Наявні доходи населення області у 2016 році, за попередніми 

розрахунками, складуть 63,6 млрд. грн., що на 10,6% більше, ніж у 2015 році. 

За рахунок підвищення рівня оплати праці та збереження державних 

соціальних гарантій, рівень наявних грошових доходів у розрахунку на одну 

особу зросте на 10,5% та досягне 36,7 тис. гривень. 

Основні проблеми: 

 падіння реальних доходів населення через зростання цін на товари 

першої необхідності, продукти харчування, медикаменти, транспортні та 

комунальні послуги; 

 наявність випадків незареєстрованих трудових відносин та 

відсутність законодавчих норм щодо впливу на тіньові трудові відносини, 

заробітну плату (доходи); 

 неефективність спонукально-стимулюючого механізму в 

податковому та пенсійному законодавстві щодо легалізації доходів; 

 погашення заборгованості із виплати заробітної плати. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

 

Здійснення ефективних заходів щодо забезпечення зростання облікованих 

доходів населення, сприяння зменшенню диференціації оплати праці за видами 

економічної діяльності, усунення диспропорції між результативністю праці та 

розміром заробітної плати, погашення заборгованості із виплати заробітної 

плати, а також недопущення виникнення нової заборгованості з оплати праці. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 реалізація заходів щодо забезпечення захисту прав працівників на 

своєчасне та в повному обсязі отримання заробітної плати; 
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 активізація контролю за дотриманням законодавства про працю та 

оплату праці, зокрема, щодо стану виплати заробітної плати, її компенсації та 

індексації, дотримання державних мінімальних гарантій в оплаті праці, 

міжпосадових (міжкваліфікаційних) співвідношень; 

 удосконалення колективно-договірного регулювання соціально-

трудових відносин, посилення контролю за дотриманням роботодавцями умов 

колективних договорів, регіональної та галузевих угод у частині оплати праці, 

недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати; 

 проведення роз’яснювальної роботи із суб’єктами господарювання 

щодо негативних соціальних наслідків нелегальних трудових відносин та 

виплати заробітної плати «в конвертах» (семінари, наради, засідання, виступи 

на телебаченні, публікації у засобах масової інформації тощо); 

 активізація роботи податкових, правоохоронних та контролюючих 

органів у сфері легалізації господарської діяльності та виявлення неофіційних 

заробітків; 

 проведення роботи, спрямованої на погашення наявної заборгованості 

із виплати заробітної плати на підприємствах області, зокрема заслуховування 

звітів керівників підприємств-боржників на засіданнях обласної, районних та 

міських тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної 

плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, 

здійснення постійного контролю за виконанням їх рекомендацій; 

 залучення засобів масової інформації до розв'язання та висвітлення 

питань несвоєчасної виплати заробітної плати; 

 надання освітньо-правової допомоги громадянам у питаннях 

трудового законодавства. 
 

Очікувані результати 

- збільшення наявних доходів населення області на 10,4%, у 2017 році 

вони складуть 70,2 млрд.гривень; 

- зростання наявних доходів у розрахунку на одну особу до 40,4 тис.грн. 

(на 10,2% більше, ніж очікується у 2016 році); 

- збільшення розміру середньомісячної номінальної заробітної плати на 

26,8%, він досягне 6630 гривень. 

 

3.1.5. Пенсійне забезпечення 

 

Протягом 2016 року в області проведено реалізацію завдань, визначених 

Стратегією модернізації та розвитку Пенсійного фонду України на період до 

2020 року, та здійснено певні кроки у запланованих напрямах.  

Усі територіальні управління Пенсійного фонду України у Київській 

області перейшли на роботу у системі централізованого призначення і виплати 

пенсій, триває впровадження електронних пенсійних справ.  
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Розпочато реалізацію принципу екстериторіальності обслуговування 

громадян, впроваджено нові стандарти обслуговування громадян за принципом 

«єдиного вікна». Здійснюються кроки щодо інтеграції інформаційних ресурсів 

пенсійної системи та підготовки їх переходу на web- орієнтовану технологію. 

Загальна чисельність пенсіонерів у 2016 році склала 565,3 тис. осіб, що, у 

порівнянні з 2015 роком, менше на 4,8 тис. осіб. Середній розмір трудової 

пенсії збільшився на 126,6 грн. і становив 1864 грн., у тому числі пенсія 

військовослужбовців та деяких інших категорій громадян – 2663,1 гривні. 

 

Середній розмір пенсії, грн. 
 

 
 

За 2016 рік призначено 19474 нових пенсій, проведено 116,8 тис. 

індивідуальних перерахунків пенсій за заявами громадян згідно з додатково 

наданими документами. Призначено 376 пенсій за особливі заслуги перед 

Україною, кількість одержувачів цих пенсій склала майже 19,5 тис. осіб. 

Протягом 2016 року виплата пенсій органами Пенсійного фонду України 

здійснювалася вчасно і в повному обсязі.  

У 2016 році до бюджету Пенсійного фонду України надійшло власних 

коштів у сумі 4059 млн гривень (у 2015 році – майже 7057 млн. гривень). 

Зменшення надходжень пов`язано зі зниженням відсоткової ставки по єдиному 

соціальному внеску відповідно до Закону України від 24.12.2015 № 909-VIII 

"Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих 

актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 

2016 році" (ставку єдиного соціального внеску знижено до 22%, у той час як 

середній її розмір у 2015 році складав 36,0 відсотка). Крім цього, скасовано 

утримання єдиного соціального внеску із заробітної плати найманих 

працівників. 

Основні проблеми:  

- заборгованість з основних платежів до Пенсійного фонду підприємств, 

які підпорядковані міністерствам та відомствам, центральним органам 

виконавчої влади (Фонду державного майна України – 3,4 млн грн., 

Міністерству аграрної політики та продовольства  – 1,7 млн грн., Міністерству 

внутрішніх справ України – 1,1 млн.грн., Державній пенітенціарній службі 

України – 0,1 млн.грн., Міністерству оборони України – 0,1 млн.грн.); 
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- заборгованість з основних платежів до Пенсійного фонду України 

житлово-комунальних підприємств області (борг – 1127,9 тис.грн., у тому числі 
підпорядкованих Київській обласній раді – 590,6 тис.грн.); 

- використання праці неоформлених працівників, виплата «тіньової» 
заробітної плати у "конвертах".  

 

Головна ціль на 2017 рік 

Підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян шляхом 
забезпечення своєчасної і в повному обсязі виплати призначених пенсій та 
прийняття рішень про призначення (перерахунок) пенсій у встановлені 
терміни і відповідно до чинного законодавства, впровадження сучасних 
технологій адміністрування пенсійної системи, зміцнення та модернізації її 
інформаційних ресурсів та технічної бази. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 підвищення продуктивності та якості обслуговування у сфері 
пенсійного забезпечення; 

 продовження роботи щодо впровадження новітніх технологій 
адміністрування в Пенсійному фонді, зміцнення та модернізація його 
інформаційних ресурсів і технічної бази, підвищення ефективності системи 
управління, перехід на електронний документообіг; 

 забезпечення прозорості та відкритості діяльності Пенсійного фонду, 
більш активне залучення громадськості до вирішення питань формування та 
реалізації державної політики з питань пенсійного забезпечення та ведення 
обліку осіб, які підлягають загальнообов’язковому державному соціальному 
страхуванню;  

 вдосконалення системи управління фінансовими ресурсами 
Пенсійного фонду; 

 вжиття заходів щодо зменшення адміністративних видатків. 
 
 

Очікувані результати 

- зростання власних надходжень до Пенсійного фонду України в цілому 
по області на 636,5 млн.грн. або на 15,7% у порівнянні з 2016 роком, їх сума 
становитиме 4695,5 млн. гривень;  

- збільшення середнього розміру трудової пенсії на 184,2 грн., він складе 
2008,1 гривень.  

 

3.1.6. Соціальний захист населення 
 

В основу пріоритетів соціальної політики в області покладено посилення 
захисту соціально-вразливих верств населення Київщини шляхом надання 
різних видів державної соціальної допомоги та соціальних послуг. 

У сфері соціального захисту населення функціонує 11 будинків-
інтернатів для громадян похилого віку та інвалідів, які розраховані на 
2020 ліжко-місць. Станом на 01.01.2017 на повному державному утриманні в 
них перебуває 1836 осіб (на початок 2016 року – 1920 осіб).  
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Кількість осіб які одержують послуги у територіальних центрах 

соціального обслуговування, тис. осіб 

 

 
 

В області функціонує 35 територіальних центрів соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), а у містах Обухів та Ржищів 

соціальне обслуговування здійснюється через відділення соціальної допомоги 

за місцем проживання. Протягом 2016 року територіальними центрами 

соціального обслуговування надано соціальних послуг 55113 особам (на              

5213 осіб більше ніж у 2015 році), у тому числі платні соціальні послуги –              

9442 особам на загальну суму майже 3,0 млн. гривень. 

Станом на 01.01.2017 на обліку для забезпечення спецавтотранспортом 

перебуває 4819 осіб з інвалідністю: позачергово – 764, на загальній черзі – 

4012, першочергово – 43 особи з інвалідністю, які брали участь у бойових діях 

під час Великої Вітчизняної війни та війни з Японією. 

Протягом 2016 року автомобілями було забезпечено 32 особи з 

інвалідністю (у 2015 році – 31 особу), з них 5 – були у користуванні та 

повернуті відповідно до чинного законодавства, 27 – надійшли в якості 

гуманітарної допомоги із закордону.  

Для забезпечення інвалідів технічними засобами реабілітації було видано 

520 направлень на заводи-виробники (у 2015 році – 560 направлень). 

До санаторно-курортних закладів у 2016 році направлено 1162 особи, з 

них: 121 інвалід-спинальник, 604 ветерани війни (в т.ч.230 учасників АТО),          

416 інвалідів загального захворювання та з дитинства та 21 супроводжуюча 

особа.  

Станом на 01.01.2017 року державних соціальних допомог надано              

116,4 тис. особам на загальну суму 1,9 млрд грн., компенсацій – 3,5 тис. осіб на 

суму 7,3 млн грн., житлових субсидій – 328,9 тис. сімей на суму 2,5 млрд грн. та 

пільг – 868,1 тис. осіб на суму 604,5 тис. гривень. 

Основною проблемою для закладів соціальної сфери області є потреба в 

негайному впровадженні заходів з енергозбереження, комплексному аудиті та 

заміни інженерних мереж, що в кінцевому результаті призведе до економії 

коштів обласного бюджету та дозволить суттєво покращити умови проживання 

підопічних. 
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Головні цілі на 2017 рік 

Здійснення заходів, спрямованих на забезпечення права кожного 
громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки 
незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки малозабезпечених 
сімей, соціально-правової, трудової та медичної реабілітації інвалідів, 
залучення до співробітництва з державними установами недержавних 
громадських організацій. 
 Забезпечення максимального рівня охоплення соціально вразливих верств 
населення області різними видами соціальних послуг. 
 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 забезпечення своєчасного призначення та виплати усіх видів соціальної 
допомоги; 

 удосконалення роботи органів соціального захисту населення, державна 
підтримка громадських організацій та благодійних фондів, які проводять 
соціальну роботу; 

 розширення цільової аудиторії отримувачів субсидій для сплати послуг ЖКГ 
та енергоносіїв шляхом широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи з 
метою 100%-го охоплення мешканців Київської області; 

 створення оновленої системи надання соціальних послуг шляхом переходу 
до "соціальних сервісів", які передбачатимуть певний набір послуг, 
об’єднаних за принципом "пакетів послуг" ("базовий" пакет, "оптимальний" 
пакет, пакет "особистий помічник" тощо); 

 розвиток мережі установ, які здійснюють організацію комплексного 
соціального обслуговування за місцем проживання інвалідів та громадян 
похилого віку; 

 підвищення якості соціального обслуговування громадян похилого віку, 
інвалідів у територіальних центрах соціального обслуговування  пенсіонерів, 
а також одиноких непрацездатних громадян в інтернатних установах; 

 залучення до співробітництва з державними установами недержавних 
громадських організацій, фондів для надання допомоги малозабезпеченим 
верствам населення; 

 розроблення Концепції створення центрів надання соціальних послуг; 
 розвиток системи надання платних соціальних послуг у домашніх умовах та 

в інтернатних установах з урахуванням індивідуальних потреб матеріально 
забезпечених верств населення; 

 розширення мережі реабілітаційних і територіальних центрів, надання 
передбачених законодавством пільг та гарантій, посилення ролі адресних 
пільг і допомоги задля розвитку системи життєзабезпечення і соціального 
обслуговування інвалідів, ветеранів війни та праці шляхом розробки та 
впровадження заходів Київської обласної цільової програми "Соціальної 
підтримки в Київській області людей з інвалідністю» на 2017-2020 роки» 
тощо; 
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 забезпечення інвалідів та ветеранів санаторно-курортними путівками на 

оздоровлення, а також спецавтотранспортом, технічними та іншими 

засобами реабілітації; 

 надання адресної грошової допомоги внутрішньо переміщеним особам та 

учасникам бойових дій, інвалідам війни з числа учасників АТО; 

 забезпечення доступу до соціальних послуг переселенців з Донецької та 

Луганської областей, а також з тимчасово окупованих територій АРК і міста 

Севастополя;  

 розроблення та впровадження заходів Київської обласної цільової програми 

"Впровадження Єдиної соціальної картки Київщина" на 2017-2019 роки ; 

 реорганізація системи будинків-інтернатів з створенням спеціалізованих 

установ для перебування бездомних громадян та осіб, звільнених з місць 

позбавлення волі; 

 добудова колишньої будівлі санітарно-епідеміологічної станції під 

Переяслав-Хмельницький психоневрологічний інтернат; 

 впровадження заходів з енергозбереження, комплексного аудиту та заміни 

інженерних мереж, проведення ремонтних робіт, що в кінцевому результаті 

призведе до економії коштів обласного бюджету та дозволить суттєво 

покращити умови проживання підопічних; 

 створення стаціонарних відділень для тимчасового або постійного 

проживання одиноких непрацездатних громадян та інвалідів у місті Фастів 

за рахунок коштів місцевого бюджету; 

 забезпечення сталого функціонування єдиного інформаційного простору 

щодо обліку громадян, які звертаються за отриманням соціальної підтримки; 

 підвищення рівня забезпеченості та захищеності постраждалого населення 

шляхом своєчасного надання пільг, допомог і компенсацій, передбачених 

законодавством для постраждалих громадян; 

 

Очікувані результати 

- охоплення соціальним обслуговуванням 68 тис. одиноких 

непрацездатних громадян, інвалідів та інших осіб, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, а також надання платних соціальних послуг для 3,8 тис. осіб; 

- надання 400 санаторно-курортних путівок для оздоровлення ветеранів 

війни, 560 – для оздоровлення інвалідів та 680 – для лікування учасників 

антитерористичної операції; 

- забезпечення спецавтотранспортом 4903 інвалідів, з них: 47 – 

першочергово, 778 – позачергово, 4078 – у порядку загальної черги; 

- надання направлень на заводи-виробники для виготовлення технічних 

засобів реабілітації 1860 осіб. 

- надання державних соціальних допомог 127,0 тис. осіб на загальну суму 

2,1 млрд.грн., компенсацій – 3,7 тис. осіб на суму 7,8 млн.грн., житлових 

субсидій – 408,0 тис. сімей на суму 3,2 млрд.грн. та пільг – 878,0 тис. осіб на 

суму 808,0 млн. гривень. 
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Соціальний захист населення, постраждалого внаслідок 
Чорнобильської катастрофи та подолання її наслідків 

 
Пріоритетним напрямом роботи в області залишається продовження 

реалізації комплексу заходів, спрямованих на збереження здоров’я осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, своєчасне та повноцінне їх 
лікування, соціальний і матеріальний захист. 

На території Київської області проживає 639 382 осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, у тому числі: 26 876 інвалідів-
чорнобильців першої категорії, захворювання яких пов'язано з наслідками 
Чорнобильської катастрофи, 26 607 - учасників ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС,  585 899 потерпілих від Чорнобильської катастрофи, з 
них 104 476 дітей (201 – діти – інваліди ЧАЕС) та 438 855 потерпілих 4 
категорії.   

Протягом 2016 року загальна сума профінансованих коштів на бюджетну 
програму «Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» склала 513,6 млн грн. (у 2015 році – 520,8 млн 
гривень). 

На санаторно-курортне лікування громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, у 2016 році з Міністерства соціальної політики 
України надійшло 28,03 млн. грн.  за рахунок яких оздоровлено 4594 особи 
І категорії та 32 дитини-інваліда, інвалідність яких пов’язана з Чорнобильською 
катастрофою, у супроводі одного із батьків (у 2015 році – 21,7 млн грн. за 
рахунок яких було оздоровлено 4732 дорослих та 42 дитини-інваліда). 

 
Головна ціль на 2017 рік 
Продовження роботи у напрямі вирішення соціальних проблем 

населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, покращення 
медичного обслуговування вищезазначеної категорії громадян, зменшення 
соціальної напруги серед постраждалого населення. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 
 підвищення рівня забезпеченості та захищеності постраждалого 

населення шляхом своєчасного надання пільг, допомог і компенсацій, 
передбачених законодавством для постраждалих громадян; 

 продовження роботи з центральними органами виконавчої влади щодо 
забезпечення фінансування бюджетної програми: 

- "Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи";  

 забезпечення процесу оздоровлення громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи І категорії, та дітей-інвалідів, 
інвалідність яких пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС, у 
супроводі одного із батьків, або особи яка їх замінює, а саме проведення 
семінар-нарад із спеціалістами райміськуправлінь соціального захисту 
населення області, проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед 
населення та розміщення відповідної інформації на сайті Київської обласної 
державної адміністрації; 
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 продовження роботи з центральними органами виконавчої влади щодо 
врегулювання питання встановлення статусу постраждалого внаслідок 
Чорнобильської катастрофи І категорії з числа потерпілих від Чорнобильської 
катастрофи ІV категорії та дублікатів потерпілих ІV категорії; 

 забезпечення процесу (здійснення контролю) безоплатного 
харчування потерпілих дітей, які навчаються у загальноосвітніх навчальних 
закладах, розташованих на радіоактивно забрудненій території Київської 
області.  
 

Очікувані результати 
- стовідсоткове забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у кількості 4954 особи; 
- сума виділених коштів на фінансування програми «Соціальний захист 

населення, постраждалого від Чорнобильської катастрофи» складе майже 
480,64 млн грн. (у 2016 році – 513,6 млн. гривень). 

 
3.1.7. Охорона праці 

 
У 2016 році на підприємствах, установах та організаціях області 

зареєстровано 216 нещасних випадків, з них – 20 випадків зі смертельним 
наслідком,  26 – групові нещасні випадки, 14  – з можливою інвалідністю, 188 – 
з тимчасовою втратою працездатності. 

Страховими визнано  204 нещасних випадки, за якими складено 216 актів 
за формою Н-1 про зв'язок нещасних випадків з виробництвом. У порівнянні з 
2015 роком кількість страхових випадків збільшилась на 31 або на 25%, а 
кількість смертельно травмованих зменшилась на 3 випадки. 

Найбільше нещасних випадків зареєстровано у Києво-Святошинському 
(57 травмованих), Вишгородському (14), Обухівському (12) районах та у містах  
Біла Церква (17), Бровари (18) і Ірпінь (10 травмованих).    

Найбільше травмовано працівників у нещасних випадках, що стались у 
таких галузях виробництва, як оптова та роздрібна торгівля – 41 постраждала 
особа (у 2015 році – 35); сільське та лісове господарство – 23 (30); виробництво 
гумових і пластмасових виробів – 19 (12); виробництво харчових продуктів, 
напоїв і тютюнових виробів –  22 (18); транспорт – 14 (7); охорона здоров’я – 17  
(8);   постачання електроенергії, газу, пари – 15 (17). 

 
Головні цілі на 2017 рік 
Комплексне розв’язання проблем у сфері охорони праці, формування 

безпечного та здорового виробничого середовища на підприємствах в 
установах та організаціях усіх форм власності, мінімізація ризиків виробничого 
травматизму, професійних захворювань та вирішення завдань правового, 
організаційного, матеріально-технічного і аналітичного забезпечення охорони 
праці. 
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Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 забезпечення постійного державного контролю за створенням на 

підприємствах, установах і в організаціях безпечних і нешкідливих умов праці,  

 систематичне проведення аналізу стану охорони праці на 

підприємствах за участю профспілкових організацій, органів державного 

нагляду за охороною праці; 

 вжиття попереджувальних профілактичних заходів на основі 

постійного аналізу повідомлень медичних закладів про випадки травматизму; 

продовження роботи з організації консультативних пунктів з питань безпечної 

життєдіяльності населення шляхом укомплектування їх наочною агітацією, 

нормативно правовою літературою; 

 забезпечення проведення у райдержадміністраціях, міськвиконкомах 

(міст обласного значення) семінарів з питань охорони праці; 

 забезпечення засобами індивідуального та колективного захисту, 

зокрема зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою; 

 забезпечення фінансування витрат, пов’язаних з організацією 

навчання та перевіркою знань відповідальних посадових осіб з питань охорони 

праці облдержадміністрації, райдержадміністрацій, міськвиконкомів, 

підприємств, установ, організацій.  

 

Очікувані результати:  

- мінімізація ризиків виробничого травматизму, професійних захворювань 

та аварій на виробництві та скорочення матеріальних втрат від негативних 

наслідків на виробництві; 

- зниження рівня загального виробничого травматизму, у тому числі із 

смертельними наслідками, на 5% у порівнянні з 2016 роком. 

 

3.1.7. Житлове будівництво 

 

Одним із пріоритетних напрямів роботи в області є стимулювання 

житлового будівництва і продовження реалізації обласних програм, 

спрямованих на забезпечення мешканців регіону житлом. 

Протягом 2016 року вживалися заходи щодо виконання Київської обласної 

програми індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» 

(затверджена рішенням Київської обласної ради від 28.07.2005 № 269-25-ІV), 

яка дає можливість вирішити одну з найважливіших і найбільш гострих проблем – 

забезпечення населення житлом у сільській місцевості. За 2016 рік на виконання 

заходів цієї програми з державного бюджету надійшло коштів у сумі 

2800,0 тис. грн. або 104,9% від запланованого обсягу фінансування (на 43,2% 

менше, ніж за 2015 рік). За рахунок вказаних коштів профінансовано 

85 кредитних угод: на будівництво та добудову – 71, на купівлю – 7, на 

підведення інженерних мереж – 7 угод.  
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На виконання заходів Київської обласної програми забезпечення молоді 

житлом на 2013-2017 роки (затверджена рішенням Київської обласної ради від 

16.05.2013 № 593-32-VІ), для надання пільгового довгострокового кредиту 

громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання у 2016 році було 

передбачено фінансування з обласного бюджету у розмірі 3,0 млн грн., 

фактично профінансовано – 2,9 млн гривень.  

 

Введення в експлуатацію загальної площі житла за рахунок усіх 

джерел фінансування, тис.кв.м 

 
За рахунок усіх джерел фінансування у 2016 році прийнято в 

експлуатацію 2059,8 тис.кв.м житла, що на 10,5% більше показника 2015 року.  

Основні проблеми: 

 наявність проблемних житлових будинків (довгобудів) та відсутність 

правового врегулювання питання передачі недобудованих об’єктів від одного 

забудовника до іншого (або передача їх новому забудовнику за відсутності 

попереднього); 

 недостатнє фінансування обласних цільових програм, які передбачають 

забезпечення доступним житлом громадян регіону. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Поліпшення житлових умов населення області шляхом створення 

ефективного житлового сектору, який би задовольнив потреби основної 

частини мешканців області на рівні, що відповідає їх платоспроможному 

попиту, досягнення максимальної ефективності використання бюджетних 

коштів при забезпеченні громадян житлом. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 сприяння здешевленню вартості житла за рахунок добудови об’єктів 

незавершеного будівництва; 

 вирішення житлових питань громадян області шляхом популяризації 

державних житлових програм та сприяння участі в них громадян області, які 

потребують поліпшення житлових умов; 
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 залучення вітчизняних будівельних компаній та використання 

місцевих будівельних матеріалів при будівництві житла;  

 подальша реалізація заходів Програми будівництва (придбання) 

доступного житла у Київській області на 2010-2017 роки (затверджена рішення 

Київської обласної ради від 21.10.2010 № 843-35-V), а також передбачення 

видатків в районних та міських (міст обласного значення) бюджетах для 

співфінансування її реалізації; 

 реалізація заходів Київської обласної програми забезпечення молоді 

житлом на 2013-2017 роки (затверджена рішення Київської обласної ради від 

16.05.2013 № 593-32-VI) шляхом надання довгострокових пільгових кредитів 

на будівництво (придбання) житла для молодих сімей; 

 постійне інформування населення області щодо переліку 

багатоквартирних житлових будинків, зазначених у відповідних державних 

житлових програмах, шляхом розміщення інформації на сайтах 

облдержадміністрації, райдержадміністрацій та міськвиконкомів (міст 

обласного значення); 

 передбачення коштів з бюджету для будівництва (придбання) житла 

для сімей військовослужбовців, які загинули під час виконання службових 

обов’язків при проведенні заходів антитерористичної операції; 

 залучення забудовників та створення сприятливих умов для 

інвестування у житлове будівництво з метою подальшого збільшення 

житлового фонду області; 

 формування та ефективне використання коштів для реалізації 

державної політики у сфері підтримки індивідуального житлового будівництва 

на селі, зокрема шляхом продовження реалізації заходів Київської обласної 

програми індивідуального житлового будівництва на селі "Власний дім" 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 28.07.2005 року № 269-25-IV; 

 здійснення резервування земельних ділянок під будівництво 

доступного житла, які забезпечені інженерною, транспортною та соціальною 

інфраструктурою та контроль за цільовим використанням земельних ділянок 

замовниками будівництва (забудовниками);  

 запровадження прогресивних архітектурно-конструктивних і 

технічних рішень у розробленні та впровадженні економічних та 

енергозберігаючих проектів житлових будинків; 

 створення банку даних земельних ділянок для будівництва житла. 

 

Очікувані результати 

- введення в експлуатацію за рахунок усіх джерел фінансування 

2109,5 тис.кв.м загальної площі житла (на 59,7 тис.кв.м або на 2,4% більше, ніж 

у 2016 році); 

- збільшення обсягу житла, введеного в експлуатацію у міських 

поселеннях, на 20,3 тис.кв.м; 
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- зростання обсягу житла, прийнятого в експлуатацію у сільській 

місцевості, на 29,4 тис.кв. метрів. 

 

3.1.8. Містобудівна діяльність 

 

Одним з пріоритетних напрямів розвитку містобудівної галузі є 

забезпечення територій Київської області містобудівною документацією 

регіонального і місцевого рівня. В 2013 - 2016 роках розроблено схему 

планування території Київської області, схеми планування територій 19 районів 

та Калитянської об’єднаної територіальної громади. Організовано в 2016 році 

розроблення містобудівної документації місцевого рівня - генеральних планів 

для 67 населених пунктів області. 

 

 Основні проблеми: 

 Відсутність затвердженої схеми планування території Київської області, 

як інструменту державного регулювання, планування та розвитку територій;  

 відсутність затверджених схем планування територій районів; 

 відсутність генеральних планів в 12% населених пунктів області; 

 генеральними планами забезпечено 88% населених пунктів, із них 

оновлено 14,1%; 

 відсутність геоінформаційних ресурсів про територію області для 

задоволення інформаційних потреб в плануванні територій та будівництві для 

залучення інвесторів; 

 відсутність регуляторних актів щодо формування інформаційних 

ресурсів містобудівного кадастру; 

 незабезпеченість об`єктами соціальної інфраструктури в т.ч. 

дошкільними навчальними закладами в кварталах багатоквартирної забудови; 

 відсутність змін до законодавства, що регулює питання планування 

розвитку територій об’єднаних територіальних громад. 
. 

Головні цілі на 2017 рік: 

 Забезпечення схемою планування території Київської області та 

схемами планування територій районів і об`єднаних територіальних громад.  

 забезпечення населених пунктів області оновленою містобудівною 

документацією місцевого рівня – генеральними планами, детальними планами 

територій, зонінгами.  

 формування регіональної інфраструктури  геопросторових даних (РІГД) 

Київської області. 

 створення геоінфоримаційної системи ведення містобудівного кадастру 

та містобудівного моніторингу Київської області. 

 розроблення наборів базових геопросторових даних для створення 

геопорталу відкритих кадастрових даних області. 
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 Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

 забезпечення території Київської області та її населених пунктів 

містобудівною документацією регіонального та місцевого рівнів, для 

ефективного і раціонального планування територій, розвитку інженерної та 

соціальної інфраструктури населених пунктів;  

 затвердження схеми планування території Київської області і схем 

планування територій районів; 

 затвердження схеми планування території Калитянської селищної 

об’єднаної територіальної громади; 

 організація розроблення схем планування територій новостворених 

об’єднаних територіальних громад; 

 організація розроблення генеральних планів населених пунктів; 

 розроблення нормативно-технічного та методичного комплексу 

ведення геоінформаційної системи містобудівного кадастру та містобудівного 

моніторингу Київської області; 

  розроблення програмних сервісів та баз даних геопорталу відкритих 

кадастрових даних; 
 

Очікувані результати: 

 забезпечення Київської області містобудівною документацією 

регіонального рівня – схемою планування території Київської області, схемами 

планування територій районів і об`єднаних територіальних громад для 

вирішення напрямку розвитку, раціонального використання, збереження та 

відновлення земель та зелених насаджень, розміщення основних об'єктів 

промисловості, інженерної та соціальної інфраструктури, розселення та 

адміністративного устрою; 

 забезпечення населених пунктів містобудівною документацією, що 

визначає розвиток, планування, забудову та використання територій населеного 

пункту; 

 створення програмно-методичного комплексу ведення баз даних 

системи містобудівного кадастру та містобудівного моніторингу для 

забезпечення інформаційної підтримки органів влади, місцевого 

самоврядування та населення області. 

 

3.1.9. Формування спроможних територіальних громад 
 

На виконання Закону України "Про добровільне об’єднання 

територіальних громад" та реалізації Концепції реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади в Україні продовжується 

робота по внесенню змін до перспективного плану формування територій громад 

Київської області та сприянню процесу об`єднання. 
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Основні проблеми: 

 Відсутність затвердженого перспективного плану формування територій 

громад Київської області на всю територію області; 

 супротив органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 

процесам об’єднання територіальних громад; 

 відсутність Законів України "Про засади адміністративно-

територіального устрою України", "Про місцевий референдум", "Про службу в 

органах місцевого самоврядування", та інших законодавчих та нормативних актів 

у сфері освіти, охорони здоров’я, соціального захисту,містобудування та 

землевпорядкування в межах територій громад. 

 

Головні цілі на 2017 рік: 

 Затвердження проекту змін до перспективного плану формування 

територій громад Київської області; 

 створення умов для формування спроможних територіальних громад. 

 

 Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

 внесення змін до перспективного плану формування територій 

громад Київської області, схвалення проекту змін до перспективного плану 

формування територій громад Київської області обласною радою та подання до 

Кабінету Міністрів України для затвердження проекту змін до перспективного 

плану формування територій громад Київської області; 

 проведення навчання посадових осіб місцевого самоврядування з 

питань: децентралізації фінансової системи, надання адміністративних послуг, 

підготовки проектів і програм соціально-економічного розвитку, розроблення 

містобудівної документації, управління земельними ресурсами, здійснення 

контролю за використанням та охороною земель і т.п.; 

 організація підтримки та інформаційно-просвітницького сприяння 

добровільному об’єднанню територіальних громад на території Київської 

області. 

 

Очікувані результати: 

 створення в 2017 році 9 об’єднаних територіальних громад. 
 

3.1.10. Житлово-комунальне господарство 

 

Для забезпечення споживачів усіх категорій якісними житлово-

комунальними послугами в області постійно вживаються заходи щодо розвитку 

житлово-комунальної галузі. 

Протягом 2016 року підприємствами житлово-комунальної галузі надано 

житлово-комунальних послуг, відповідно до укладених договорів, на суму 

2453,7 млн.грн. що на 26,4% більше ніж у 2015 році.  
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Відповідно до заходів Програми забезпечення населення Київської 

області якісною питною водою в достатній кількості на 2011-2020 роки, 
затвердженої рішенням обласної ради від 24.03.2011 № 061-05-VI, та на 
виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 16.05.2016 № 183 
"Про підготовку господарського комплексу та об’єктів соціально-культурного 
призначення Київської області до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 
року" протягом 2016 року комунальними підприємствами області виконано 
повний комплекс ремонтних і підготовчих робіт для забезпечення сталого 
функціонування об’єктів водопостачання та водовідведення, зокрема: 
відремонтовано 202,7 км водопровідних та 112,6 км каналізаційних мереж, 
147 водопровідних та 304 каналізаційних насосних станцій, 29 водопровідних 
та 46 каналізаційних очисних споруд, 1185 артезіанських свердловин. 

 На виконання заходів з реконструкції та модернізації об’єктів  
водопостачання і водовідведення у 2016 році освоєно коштів в сумі 
12,1 млн.грн. місцевих бюджетів та інших джерел (на 25,7% менше ніж у 
2015 році). Вказані кошти спрямовані на покращення забезпечення населення 
питною водою нормативної якості, подальший розвиток водопровідно-
каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її 
функціонування, раціональне використання джерел питного водопостачання.  

Протягом 2016 року збудовано 0,6 км мереж водопостачання, проведено 
реконструкцію 10,6 км мереж водопостачання та 3,1 км мереж водовідведення у 
Білоцерківському, Богуславському, Броварському, Тетіївському районах, 
містах Васильків, Обухів, Фастів, придбано та встановлено 40 одиниць 
енергозберігаючого насосного обладнання на системах водопостачання та 
водовідведення, капітально відремонтовано 16 артезіанських свердловин у 
Бориспільському, Володарському, Макарівському, Миронівському, Переяслав-
Хмельницькому районах, містах Славутич, Переяслав-Хмельницький, 
збудовано 1 бювет питної води (с.Погреби Броварського району). 

З метою реалізації положень Закону України "Про особливості здійснення 
права власності у багатоквартирному будинку" в області продовжується 
створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). Всього 
в області створено 796 ОСББ, в тому числі у 2016 році – 263 одиниці (за 
2015 рік – 26 ОСББ). 

На сьогодні в області працює 35 управляючих компаній, які проводять 
роботу з співвласниками на предмет укладання договорів з управління 
багатоквартирними будинками. 

 Кількість багатоквартирних житлових будинків, співвласниками яких 
визначено управителя, становить 868 одиниць або 13,2% від їх загальної кількості.  
 Для поліпшення стану навколишнього природного середовища, 
благоустрою населених пунктів та прилеглих до них територій протягом 2016 
року ліквідовано 2367 одиниць несанкціонованих сміттєзвалищ, приведено до 
належного санітарного стану 59 парків, 365 скверів, 668 спортивних та 
831 дитячий майданчик, прибрано та впорядковано 1054,1 тис.кв.м доріг у 
населених пунктах області, 1354 кладовища, 807 братських могил, 
146 меморіальних комплексів та 919 місць почесних поховань, висаджено 
16,2 тис. дерев та 13,3 тис. кущів (100% від запланованого). 
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Головна ціль на 2017 рік 

 Надання населенню якісних житлово-комунальних послуг, розвиток та 

реконструкція систем водопостачання та водовідведення для забезпечення 

населення питною водою (відповідно до встановлених стандартів), 

забезпечення раціонального використання джерел питного водопостачання, 

реконструкція технічно застарілих очисних споруд області, розвиток ринку 

послуг з ремонту та обслуговування житлового фонду шляхом широкого 

залучення приватних підприємств та управляючих компаній. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 сприяння залученню інвестицій для модернізації житлово-

комунального комплексу на основі сучасних технологій і матеріалів; 

стимулювання створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків  

та підтримка функціонування створених об'єднань; забезпечення можливості 

надання приватними підприємствами послуг з ремонту та обслуговування 

житлового фонду; 

 гарантування захисту прав споживачів житлово-комунальних 

послуг та відповідності цих послуг єдиним державним стандартам якості, 

забезпечення дотримання соціальних та екологічних стандартів у діяльності 

комунальної сфери; 

 забезпечення безперебійної роботи системи житлових субсидій з 

метою мінімізації втрат сектору житлово-комунального господарства внаслідок 

недостатньої платоспроможності споживачів в умовах зростання тарифів; 

 впровадження органами місцевого самоврядування системного 

моніторингу технічного стану житлового фонду і об'єктів інженерної 

інфраструктури житлово-комунального комплексу, впровадження систем 

обліку і регулювання споживання ресурсів (води, газу, енергії) на рівні 

житлового будинку;  

 проведення реконструкції і капітального ремонту застарілого 

житлового фонду із залученням інвесторів на принципах державно-приватного 

партнерства; 

 розвиток та реконструкція систем водопостачання та 

водовідведення для забезпечення населення якісною питною водою; 

 реконструкції технічно і морально застарілих очисних споруд;  

 вжиття заходів з благоустрою населених пунктів регіону. 

 

Очікувані показники 

- надання всім категоріям споживачів житлово-комунальних послуг на 

суму 2821,7 млн.грн., що на 15,0% більше, ніж надано у 2016 році; 

- створення 400 об'єднань співвласників багатоквартирних будинків; 

- реконструкція або модернізація 4 водопровідних та 5 каналізаційних 

очисних споруд; 

- реконструкція 38,2 км водопровідних та 23,0 км каналізаційних мереж;  
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- виконання робіт з капітального ремонту житлового фонду на суму 
32,0 млн. гривень.  

 
 

3.1.11. Енергозабезпечення та енергозбереження 
 

Враховуючи цілі, визначені Стратегією розвитку Київської області на 
період до 2020 року, щодо створення нових та модернізації існуючих галузей 
економіки, а також щодо забезпечення населення якісними житлово-
комунальними послугами, основний пріоритетний напрям розвитку в галузях 
енергозабезпечення та енергозбереження – підвищення рівня 
енергоефективності або покращення управління енергетичними ресурсами.  

Відповідно до Стратегії сталого розвитку «Україна – 2020», схваленої 
Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015, одним із 
першочергових завдань визначено реалізацію програми енергонезалежності, 
основною метою якої є забезпечення енергетичної безпеки і перехід до 
енергоефективного та енергоощадного використання та споживання 
енергоресурсів із впровадженням інноваційних технологій.   

Проблема неефективного  використання  енергоресурсів присутня в усіх  
секторах економіки Київської області, також у бюджетній сфері та у житлово-
комунальному господарстві. 

Відсутність системного аналізу контролю за режимами електро- тепло- та 
водоспоживання об'єктів не дає змогу точніше прорахувати ефект від 
впровадження енергозберігаючих заходів.  

Несистемна робота місцевих органів влади в напрямі підвищення 
енергоефективності будівель бюджетного сектору (шкіл, лікарень, 
адміністративних будівель тощо) призвела до того, що дана категорія 
споживачів використовує для своїх потреб стабільно високі обсяги теплової 
енергії (більше 30 % якої втрачається), не створюючи при цьому належних 
умов для відвідувачів. 

За результатами проведених енергетичних аудитів на об`єктах бюджетної 
сфери у 95% будівель клас енергоефективності дорівнює показнику  «F». 
Потенціал енергозбереження дорівнює 48%, усі  обстежувані будівлі 
потребують комплексної термомодернізації. 

Довгий термін експлуатації призвів до зношеності котельного та 
технологічного обладнання, що використовується для теплопостачання. Це, в 
свою чергу, призвело до надмірних витрат паливно-енергетичних ресурсів, а 
отже –  до підвищення тарифів  та  збільшення  витрат  населення на  закупівлю 
комунальних послуг. Як  наслідок,  перевитрати  паливно-енергетичних  
ресурсів призвели до збільшення  бюджетних  видатків  та  значного 
підвищення  вартості житлово-комунальних послуг. 

Особливо гострою є проблема енергозбереження для бюджетних 
організацій. З одного боку, це обумовлено соціальним значенням цих об'єктів, з 
іншого боку, наявністю морально застарілого, низько ефективного котельного 
обладнання та відсутності реалізації енергозберігаючих заходів, що в свою 
чергу є одними з основних причин дефіциту коштів у бюджетах усіх рівнів. 
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 Однією із складових енергозбереження є впровадження, в будівництві 

нового житла та об’єктів соціально-культурного призначення, стандарту 

«пасивний дім». 

Запровадження проектів з мінімальним енергоспоживанням («пасивний 

дім») відкриває для будівельної галузі інші стратегічні напрями, зміни 

застарілих стереотипів з погляду на сучасний енергоефективний дім. 

Мінрегіонбудом був визначений, як базовий заклад з наукових 

досліджень та впровадження технології стандарту «пасивний дім» інститут 

«УкрНДІпромцивільсільбуд» з метою проведення наукових досліджень та 

узагальнення закордонного досвіду і розробки рекомендацій з проектування та 

впровадження енергоефективних будинків та споруд.  

Департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального 

господарства Київської обласної державної адміністрації спільно з                          

ДП «УкрНДІпромцивільсільбуд» відпрацьовується питання щодо можливості 

впровадження пілотного проекту «Будинок майбутнього - пасивний дім». 

Вирішення порушених проблемних питань потребує значних інвестицій. 

Однак, на сьогодні в державному та місцевих бюджетах такого інвестиційного 

ресурсу немає, а енергетичний ринок, який дозволив би інвестувати в 

енергоефективні проекти приватному капіталу та запровадженням механізму 

фінансування заходів з енергозбереження третьою стороною, не розвинений. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Оптимізація структури виробництва і споживання паливно-енергетичних 

ресурсів із збільшенням частки нетрадиційних видів палива та відновлюваних 

джерел енергії на основі аналізу існуючого стану, підвищення 

енергоефективності в бюджетній сфері та житлово-комунальному господарстві, 

скорочення бюджетних коштів на оплату енергоресурсів в установах 

бюджетної сфери області, ощадливе споживання енергетичних ресурсів через 

стимулювання населення та об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків до впровадження енергозберігаючих заходів, впровадження в 

будівництві нових об’єктів соціальної сфери стандарту «пасивний дім». 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 забезпечення умов щодо залучення вітчизняних та іноземних 

інвестицій  у реалізацію енергозберігаючих заходів;  

 популяризація економічних, екологічних і соціальних переваг 

енергозбереження, стандарту «пасивний дім», підвищення громадського 

освітнього рівня у цій сфері; 

 сприяння розвитку галузі енергоефективного будівництва; 

 запровадження стандарту «пасивний дім», реконструкція об’єктів із 

застосуванням проектних рішень і технологій енергозбереження та підвищення 

рівня енергоефективності соціальних закладів до стандарту «пасивний дім», 

енергетичний поріг для опалення яких становить 15 кВт год/ кв.м. на рік; 
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 диверсифікація джерел енергопостачання шляхом переведення газових 

котелень на альтернативні/місцеві види палива; 

 стимулювання населення до енергозбереження шляхом відшкодування 

з обласного бюджету частини суми кредиту, залученого домогосподарствами та 

ОСББ коштів, залучених на придбання котлів з використанням будь-яких видів 

палива та енергії (за винятком природного газу) та іншого енергоефективного 

обладнання і матеріалів; 

 запровадження нових інвестиційних можливостей на території області 

шляхом укладання енергосервісних договорів в бюджетній сфері; 

 розвиток відновлюваних джерел енергії; 

 проведення якісного енергетичного аудиту; 

 формування реального енергетичного балансу; 

 виявленням потенціалу енергозбереження; 

 формування ієрархічної системи енергетичного менеджменту згідно з 

вимогами серії стандартів ISO50001; 

 розробка системи енергетичного моніторингу, зокрема документообігу 

в системі енероменеджменту;  

 створення платформи інформаційно-консультаційної  підтримки у 

сфері енергоефективності та екологічної безпеки через форму дистанційного 

навчання;  

 синхронізація програм підвищення енергоефективності. 

 

Очікувані показники 

- підвищення рівня енергетичної безпеки регіону та 

конкурентоспроможності національної економіки; 

- зменшення викидів CO2, що відповідає Директиві 2003/87/ЄС  та  

Національному плану дій  з енергоефективності на період до 2020 року; 

- забезпечення економії обсягів паливно-енергетичних ресурсів 

бюджетними установами, за рахунок запровадження відповідних заходів та 

проектів на 15% в цілому; 

- переведення існуючих газових котлів на котли, які працюють на 

альтернативних видах палива, в бюджетній сфері та житлово-комунальному 

господарстві – на 10%, зважаючи, що потужні котельні, які опалюють 

бюджетну сферу, переведені на нетрадиційні види палива; 

- збільшення частки відновлюваних джерел енергії у структурі 

споживання паливно-енергетичних ресурсів області – на 1,5%; 

- зменшення втрат паливно-енергетичних ресурсів при виробленні 

одиниці окремих видів продукції (виконаних робіт, наданих послуг) не менше 

40%;  

- зниження енергоємності виробництва одиниці продукції, виконаних 

робіт, наданих послуг (в умовних одиницях) не менше ніж на 12-15%; 
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- підвищення комфортності умов проживання в житлових будинках та 

витрат домогосподарств на оплату житлово-комунальних послуг, інвестування 

ними в енергоефективність власного житла та покращення енергетичних 

характеристик житлового фонду; 

- зменшення витрат державного бюджету на фінансування субсидій та 

пільг населенню на оплату житлово-комунальних послуг; 

 - зменшення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів у 

бюджетній, комунальній сферах та населенням; 

- розробка та застосування проектів будівництва соціальної сфери, 

максимально наближених до стандарту «пасивний дім»; 

 - залучення великомасштабного зовнішнього фінансування та 

європейського досвіду здійснення енергоефективних заходів. 

 

Енергозабезпечення області 

 

Станом на 01.12.2016 ПАТ «Київобленерго» обслуговує: 

- ліній електропередач напругою 0,4-110 кВ  –  близько 48 352 км (по 

колу);  

- підстанцій 35-110 кВ, потужністю 3943 МВА – 247 шт.; 

- ТП - 6-35/0,4кВ – близько 9792 шт. (потужністю 2020,24 МВА); 

- РП - 6-10кВ потужністю 39,38 МВА – 98 шт. 

Пріоритетними напрямами розвитку для Товариства на 2017 рік є:  

приведення технічного стану електричних мереж у відповідність до вимог 

чинних нормативних документів енергетики України; 

забезпечення попиту електричної енергії;  

підвищення якості електричної енергії;  

зниження втрат електричної енергії на її передачу.  

Основними заходами щодо підвищення надійності та якості  

електропостачання є реконструкція електричних мереж напругою 0,4-10кВ.  

Інвестиційна програма Товариства на 2017 рік передбачає виконання робіт 

з реконструкції і будівництва об’єктів електричних мереж в наступних обсягах: 

реконструкція ЛЕП 35-110кВ – 1,3км на суму 27 млн. гривень; 

реконструкція ПС 110 кВ – 9 шт. (30 млн. гривень); 

реконструкція ЛЕП 10кВ – 13,5км (14,5 млн. гривень); 

реконструкція ПЛ-0,4кВ самоутримним ізольованим проводом – 132,01км 

(64,8 млн. гривень); 

встановлення розвантажувальних ТП 10/0,4кВ – 2шт. (5 млн. гривень); 

заміна відгалужень – 4510 шт. (4,7 млн. гривень); 

-  реконструкція двоколової ПЛ-35 кВ "Димер-Агромарс", ПС 35/10кВ 

"Димер" в Вишгородському районі Київської області; 

реконструкція ПЛ-35 кВ "Березань-Коржі" в частині заміни проводу; 

реконструкція ПЛ-110кВ «Фастів-ЗЕТО-Рось» в частині заміни підвісної 

ізоляції і проводу; 
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технічне переоснащення ПС 110 кВ: Красятичі, Тетіїв, Білогородка. 

Васильків, Ромашка, Іскра. 
реконструкція ПС 110 кВ: Тарасівка, Демидів. 
В 2017 році планується виконати заміну у побутових споживачів 2 800 шт. 

1-фазних приладів обліку з використанням матеріалів на загальну суму 2,2 млн. 
грн. та 1 500 шт. 3-фазних приладів обліку з використанням матеріалів на 
загальну суму 2,2 тис. грн., разом на 4,4 млн. гривень. 

Також в 2017 році Товариство виконає капітальні ремонти об’єктів 
електричних мереж в наступних обсягах: 

 

Найменування заходів 
Один. 
виміру 

Всього 

Капітальний ремонт  ПС 35-110 кВ шт 47 
Капітальний  ремонт ПЛ 35-110 кВ км 634 
Капремонт ПЛ-10кВ км 1548 
Капремонт ПЛ-0.4кВ км 2440 
Капремонт РП 6-10кВ, ТП -6-10/0.4кВ, шт шт 1842 
Розчистка трас ПЛ-10кВ км 1130 
Розчистка трас ПЛ-0.4кВ км 2948 

 
Споживання електричної енергії по Київській області (у тис. кВт*год) за 

2016 рік та прогноз на 2017 рік: 
Групи споживачів 2016 2017 

1 клас (від 27,5 кВ) 561 014 552 458 

Промисловість 264 096 254 956 

Сільське господарство 177 964 180 513 

Житлово-комунальне господарство 25 258 26 268 

Підприємства державного бюджету 68 328 62 657 

Підприємства місцевого бюджету 14 14 

Інші споживачі         25 355 28 049 

2 клас (до 27,5 кВ) 4 682 394 4722 628 

Промисловість 816 273 826 335 

Сільське господарство 243 063 241 661 

Житлово-комунальне господарство 148 192 142 612 

Підприємства державного бюджету 88 476 88 184 

Підприємства місцевого бюджету 113 738 114 114 

Інші споживачі         728 002 732 989 

Населення,  яке розраховується за загальним 
розрахунковим засобом обліку та об’єднане 
шляхом створення юридичної особи 

451 225 452 282 

Населення 2 093 426 2 124 452 

Всього 5 243 408 5 275 086 
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Слід зазначити, що суттєвий вплив на якість і надійність 

електропостачання споживачів є велика частка абонентських мереж у загальній 
структурі мереж Київської області та велика кількість пошкоджених 
абонентських кабельних ліній.  Товариством постійно проводиться робота з 
прийняття у власність абонентських мереж, так за період 2014-2016 років було 
прийнято: 

 

Рік 
Довжина 

ПЛ-0,4кВ, 
км 

Довжина 
КЛ-0,4кВ, 

км 

Довжина 
КЛ-10кВ, 

км 

Довжина 
ПЛ-10кВ, км. 

Кількість 
ТП 10/0,4 

кВ, шт. 

2014 110.4  62.7 50.3 163 

2015 80.2 3.3 27.1 31.0 160 

2016 
(за 11місяців) 

110.4 27.5 45.4 23.0 130 

Всього 301 30.8 135.2 104.3 453 

  
Станом на 01.12.2016 структурними підрозділами ПАТ «Київоблгаз» 

експлуатується 22 705,5 км розподільних газових мереж, 10105,1 км 
газопроводів-вводів, 5 961,1 км ввідних газопроводів, 6059,1 км 
внутрішньобудинкових газопроводів, 1065 газорегуляторних пунктів, 5081 
газорегуляторних пунктів шафового типу, 119259 комбінованих будинкових 
регуляторів тиску, 2858 установок катодного захисту. 

Станом на 31.12.2016 введено в експлуатацію 103,44 км розподільних 
газопроводів, 68 ШРП, 1541 КБРТ та газифіковано природним газом 12527 
квартир. 

Споживання природного газу за 2016 рік склало 1629,2 млн. м³, що менше 
проти відповідного періоду минулого року на 243,0 млн. м³ (13,0%). 

 
Споживання 
природного 
газу різними 
категоріями 

2015 рік 
млн.м.куб. 

план  
2016 рік 

млн.куб.м 

план  
2017 рік 

млн.куб.м 

відхилення 
(факт 2015- 
план 2016), 
млн.куб.м 

відхилення 
(2016-

2017), % 

Промисловість 558,1 388,0 354,0 -170,1 -8,76 
Бюджет 30,2 27,9 25,5 -2,3 -8,60 
Підприємства 
ТКЕ 

237,7 238,0 225,8 0,3 
-5,13 

Населення 958,9 961,2 912,3 2,3 -5,09 
Культові 
споруди та газ 
для 
забезпечення 
горіння вічного 
вогню 

0,8 0,8 0,8 0,0 0,0 

РАЗОМ: 1 785,7 1 615,9 1 518,4 -169,8 -6,03 
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3.2. Гуманітарна сфера 

 

3.2.1. Освіта 

 

Протягом 2016 року в області продовжувалася тенденція до розширення 

мережі дошкільних навчальних закладів (далі – ДНЗ) та збільшення кількості у 

них дітей. У 2016 році на Київщині функціонували 754 дошкільних навчальних 

заклади (у 2015 році – 735), в яких дошкільну освіту здобували понад 71,7 тис. 

вихованців (у 2015 році – 69,8 тис. дітей). Всіма формами дошкільної освіти 

охоплено 90,4% дітей віком від 3 до 6 років. 

У 2016 році у ДНЗ області додатково створено 3005 місць, що на 

1735 місць більше у порівнянні з 2015 роком. Зокрема, відкрито 

2 новозбудованих ДНЗ у Києво-Святошинському районі та м.Бровари 

(240 місць), відновлено роботу після реконструкції 3 ДНЗ у Миронівському, 

Макарівському, Києво-Святошинському районах (160 місць), відкрито 

8 дошкільних відділень у складі навчально-виховних комплексів 

"загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад" у 

Макарівському (2), Переяслав-Хмельницькому, Васильківському, Києво-

Святошинському (2) районах та у м.Біла Церква, м.Іріпнь (240 місць), 

навчально-реабілітаційний центр у м.Фастів (10 місць), 36 додаткових груп у 

функціонуючих ДНЗ та НВК на 17 територіях (725 місць), 33 групи з 

короткотривалим режимом перебування на 11 територіях (605 місць), видано 

ліцензії на провадження діяльності у сфері дошкільної освіти 11 навчальним 

закладам з ліцензійним обсягом 1025 місць.  

 

 

Кількість створених місць у ДНЗ 

 
Завдяки проведенню системної роботи, спрямованої на розширення 

мережі ДНЗ, зменшився показник навантаження на ДНЗ: на 100 місцях 

виховується 104 дитини (у 2015 році – 132 дитини).  

Разом з тим, мережа ДНЗ ще не повністю задовольняє потреби населення. 

Працюють з перевантаженням ДНЗ у Києво-Святошинському, 

Вишгородському, Броварському районах та у містах Ірпінь, Буча, Бориспіль, 

Бровари, Васильків. Крім цього, на цих територіях наявна черга на влаштування 

дітей до ДНЗ. 
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Кількість дітей, які навчаються в ЗНЗ, тис. учнів 

 

 
 

На Київщині у 2016 році функціонувало 720 загальноосвітніх навчальних 
заклади (далі – ЗНЗ), з них 692 – комунальної форми власності, 18 – приватних 
ЗНЗ; 9 – вечірніх ЗНЗ та 1 навчальний заклад Міністерства охорони здоров’я. 
Всього у ЗНЗ області навчалося 189,8 тис. учнів, що на 6,4 тис. більше у 
порівнянні з 2015 роком. 

Із загальної кількості 72 ЗНЗ призначені для здібних та обдарованих 
дітей, в яких у 2016 році навчалося 48,4 тис. учнів (25,4% від загальної 
кількості школярів), з них: 21 гімназія, 24 ліцеї, 2 колегіуми, 25 спеціалізованих 
шкіл. У 2016 році мережа закладів для обдарованих учнів поповнилася 
Боярським колегіумом у Києво-Святошинському районі. Розглядається питання 
реорганізації ЗОШ І-ІІІ ст.№1 у спеціалізований навчальний заклад у 
м.Українка Обухівського району. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти проведено ряд 
заходів щодо оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів. 
Зокрема, закрито 5 навчальних закладів, реорганізовано 2 навчальні заклади у 
ДНЗ, понижено ступінь 10 навчальних закладів області. 

Завдяки проведеним заходам у 2016 році в області кількість ЗНЗ з 
наповнюваністю менше 100 учнів склала 161 заклад (у 2015 році – 171 заклад):  

В області проведено роботу з організації діяльності опорних 
загальноосвітніх навчальних закладів. У 2016 році в області функціонувало 
23 опорні навчальні заклади, до складу яких входить 28 філій, де навчається  
6298 учнів. 

Кількість ЗНЗ з інклюзивною формою навчання у 2016 році склала 
157 закладів, що на 44 ЗНЗ більше, ніж у 2015 році, кількість класів 
збільшилась на 125, дітей – на 167 осіб. Також зросла кількість ДНЗ з 
інклюзивною формою навчання та виховання на 17 закладів і склала 28 закладів 
(у 2015 році – 11 закладів), груп – на 21, кількість дітей – на 46.  

Завдяки проведеній роботі показник наповнюваності загальноосвітніх 
навчальних закладів у 2016 році досяг 65% від їх проектної потужності 
(відповідний показник 2015 року – 64,1 відсотка). 

В області продовжують створюватися умови для надання доступу до якісної 
позашкільної освіти дітям та учнівській молоді. На Київщині у 2016 році 
функціонувало 68 позашкільних навчальних закладів, з яких 64 – комунальної 
форми власності, 3 – приватної, 1 – державної, в яких навчалося 68,78 тис. дітей 
(у 2015 році – 66,9 тисяч). 
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Підготовку робітничих кадрів для підприємств, установ та організацій 

області у 2016 році здійснювали 29 професійно-технічних навчальних закладів 

та 4 навчальних центри при установах виконання покарань. Контингент учнів 

та слухачів становив 8,7 тис. осіб, з них 349 учнів із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, 81 дитина з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Щорічний випуск робітничих кадрів становить понад 5 тис. робітників,  

75% випускників здобувають робітничу кваліфікацію з двох – трьох професій. 

У 2016 році за здобутою професією працевлаштовано 80% випускників.  

Підготовку фахівців з вищою освітою в області здійснювали 29 вищих 

навчальних закладів (далі – ВНЗ), в яких навчалось 31,9 тис. осіб, у тому числі 

за денною формою – 24,2 тис. осіб, за заочною формою – 7,7 тис. осіб. 

Протягом 2016 року у ВНЗ області підготовлено 11,9 тис. фахівців для різних 

галузей виробництва. 

З метою залучення освітян до міжнародної співпраці, у навчальних 

закладах Київської області у 2016 році реалізовувались 49 міжнародних 

освітніх проектів та програм, 34 інноваційні освітні проекти, до яких залучено 

понад 1000 ДНЗ, ЗНЗ і ПНЗ; 15 всеукраїнських і 19 регіональних програм 

дослідно-експериментальної роботи, у реалізації яких беруть участь 

107 навчальних закладів. 

У регіоні науково-технічну та інноваційну діяльність здійснювали 

24 установи та 4 ВНЗ. В області розроблено організаційну модель 

дистанційного навчання учнів та створено навчальний контент для 130 курсів 

такої форми навчання, визначено платформу (Efront) для розміщення 

навчальних матеріалів, де розміщено контент з 56 навчальних курсів з 

18 предметів. 

Розвиток галузі освіти є пріоритетним напрямом розвитку Київської 

області у 2017 році. Як передбачено Щорічним Посланням  Президента України 

до Верховної Ради України «Про внутрішнє та зовнішнє становище України у 

2016 році»  стратегічний  пріоритет розбудови в Україні сучасної освітньої 

системи є магістральним шляхом втілення принципів найвищої соціальної 

цінності людини, реалізації права особистості на вільний розвиток.  

Освіта має надзвичайно важливе значення для формування ціннісних 

засад суспільного розвитку, консолідації нації, утвердження національної 

ідентичності української громади та  є базовою галуззю для переходу до 

інноваційної моделі розвитку економіки. Сучасна економіка, ринок праці 

потребують нової якісної освіти та професійної підготовки.  

Пріоритетними напрямами подальшого розвитку системи освіти 

Київської області є: 

- забезпечення всім громадянам рівних можливостей для здобуття якісної 

освіти, постійне підвищення якості освітніх послуг, оновлення змісту та форм 

організації навчально-виховного процесу; 
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- впровадження Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 

2029 року; 

- запровадження принципів децентралізації в освітній системі регіону, 

розширення участі місцевих громад з метою створення можливостей для 

розвитку галузі; 

- забезпечення професійної орієнтації старшокласників, розвиток 

учнівського лідерського руху; 

- розвиток лінгвістичної, природничо-математичної освіти, формування 

інформаційно-комунікаційних компетентностей; 

- створення сучасного освітнього середовища, яке забезпечить необхідні 

умови, засоби і технології для навчання учнів, вчителів і батьків; 

- забезпечення розвитку професійно-технічної освіти, підготовка кадрів 

відповідно до потреб регіонального ринку праці; 

- забезпечення громадянського, національно-патріотичного виховання 

молоді; 

- сприяння формуванню нової генерації лідерів, які мають сучасне 

бачення розвитку демократичної, правової та незалежної держави. 

Виконання завдань, що стоять перед освітянами області, 

забезпечуватиметься шляхом реалізації заходів, спрямованих на  

запровадження принципів децентралізації, здійснення реформування галузі. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Виконання плану заходів з реалізації Концепції державної політики у 

сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» з 

метою формування випускника нової української школи  - цілісної всебічно 

розвиненої особистості; патріота з активною позицією, здатного приймати 

відповідальні рішення, поважати гідність і права людини; інноватора, здатного 

розвивати економіку за принципами сталого розвитку, конкурувати на ринку 

праці, навчатися впродовж життя. Формування компетентностей, необхідних 

для успішної самореалізації особистості; продовження формування єдиного 

інформаційного  простору навчальних закладів; приведення мережі навчальних 

закладів області у відповідність до потреб громади; забезпечення дітей з 

особливими потребами якісними освітніми послугами,  розроблення та 

використання електронних засобів навчання для забезпечення організації 

дистанційного та індивідуального навчання. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

Удосконалення та розвиток мережі навчальних закладів області 

У галузі дошкільної освіти: 

 забезпечення стовідсоткового охоплення дітей старшого 

дошкільного віку суспільною дошкільною освітою; 
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 створення умов для збереження та зміцнення здоров’я вихованців 

дошкільних навчальних закладів;  
 продовження роботи щодо розширення мережі дошкільних 

навчальних закладів: 
- відкриття 21 групи короткотривалого перебування, 25 інклюзивних 

груп у ДНЗ області;  
- продовження будівництва 15 дошкільних навчальних закладів; 
- проведення реконструкції та добудови 15 ДНЗ;  
- відновлення роботи 4 ДНЗ; 
- проведення капітальних ремонтів приміщень 6 ДНЗ. 

 

У галузі загальної середньої освіти: 
Здійснення будівництва, капітального ремонту та реконструкції 

навчальних закладів; 
 формування мережі освітніх округів; розширення мережі опорних 

навчальних закладів за рахунок реорганізації 11 ЗНЗ в опорні навчальні заклади;  
 реорганізація малокомплектних сільських шкіл у навчально-виховні 

об'єднання "школа – дитячий садок"; 
 формування мережі 13 базових навчальних закладів; 
 розширення мережі загальноосвітніх навчальних закладів з 

профільним навчанням: філологічним, природничо-математичним (78 класів 
природничо-математичного профілю), військово-патріотичним; 

 запровадження білінгвального навчання у навчальних закладах; 
 створення 7 центрів дистанційної освіти; 
 забезпечення ЗНЗ навчальними кабінетами фізики, хімії та біології, 

комп’ютерною технікою (навчальними комп’ютерними комплексами), 
інтерактивними дошками, мультимедійними пристроями; 

 придбання шкільних автобусів з метою поповнення й оновлення 
існуючого парку шкільних автобусів; 

 створення технічних умов для забезпечення всіх ЗНЗ швидкісним 
доступом до мережі Інтернет та розвиток сучасної технологічної інфраструктури;  

 забезпечення доступності освітніх послуг для дітей сільської 
місцевості шляхом розширення мережі гуртків та творчих об’єднань у базових 
ЗНЗ; 

 створення умов для забезпечення рівного доступу дітей із 
обмеженими фізичними можливостями до приміщень ЗНЗ (побудова пандусів, 
переобладнання туалетних кімнат, поліпшення освітлення навчальних 
приміщень); 

 розширення мережі навчальних закладів з інклюзивним 
навчанням та вихованням, зокрема відкриття 47 класів з інклюзивною формою 
навчання;  

 забезпечення підвезення учнів з особливими потребами до місця 
навчання, реінтеграція дітей з інтернатних закладів у сім’ї за місцем 
проживання; відкриття ресурсних центрів корекційно-розвиткової роботи та 
інклюзивної освіти та навчально-реабілітаційних центрів для дітей з 
особливими освітніми потребами; 
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 трансформація мережі спеціальних навчальних закладів: 

реорганізація  КЗ КОР "Трипільська спеціальна загальноосвітня школа І-ІІ ст." 

у навчально-реабілітаційний центр, а також реорганізація КЗ "Володарська 

санаторна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст." та КЗ КОР "Переяслав-

Хмельницька загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ст." у навчальні заклади для 

здібних та обдарованих дітей; 

 розширення мережі позашкільних навчальних закладів (відкриття 

85 гуртків національно-патріотичного спрямування), створення Центру 

національно-патріотичного виховання у м. Броварах та м. Буча; 

 відкриття ресурсних центрів корекційно-розвиткової роботи та 

інклюзивної освіти; 

 продовження будівництва 7 ЗНЗ; 

 здійснення реконструкції та добудови приміщень 8 ЗНЗ. 

 

У галузі професійно-технічної освіти: 

 створення 2 навчально-практичних центрів (за галузевим 

спрямуванням) з підготовки робітничих кадрів; 

 оновлення переліку робітничих професій, за якими здійснюється 

підготовка  робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах, 

відповідно до потреб регіонального ринку праці та запитів роботодавців. 

 активізація роботи з регіональними центрами зайнятості щодо 

збільшення обсягів професійного навчання дорослого населення у ПТНЗ; 

 надання інформаційно-консультативних та профорієнтаційних 

послуг, перепідготовка та підвищення кваліфікації незанятого населення; 

 забезпечення кваліфікованими фахівцями та робітничими кадрами 

запитів роботодавців відповідно до пріоритетних напрямів розвитку економіки 

регіону; 

 розширення форм співробітництва із замовниками робітничих 

кадрів шляхом залучення роботодавців до участі у підготовці, перепідготовці та 

підвищенні кваліфікації кадрів; 

 оновлення змісту професійно-технічної освіти, участь у розробці 

та апробації державних стандартів ПТО, удосконалення чинних навчальних 

планів і програм підготовки кваліфікованих робітників; 

 впровадження новітніх педагогічних та виробничих технологій в 

навчально-виробничий процес. 

 активізація роботи з популяризації робітничих професій, 

професійної орієнтації молоді, проведення заходів спільно з роботодавцями, 

представниками громадськості; 

 сприяння соціальному захисту учнівської молоді та педагогічних 

працівників; 

 оновлення матеріально-технічної бази ПТНЗ; реконструкція та 

капітальний ремонт їх інженерних систем, тепло-, водо- та енергопостачання. 
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Створення сучасного освітнього середовища: 

 забезпечення  навчальних закладів кабінетами природничо-

математичного циклу; 

 забезпечення  навчальних закладів сучасними меблями та 

обладнанням; 

 створення сучасних інформаційно-бібліотечних центрів 

навчальних закладів; 

 обладнання кабінетів логопедів, учителів-дефектологів, кабінетів  

психологічного розвантаження  необхідним обладнанням для проведення 

занять; 

 забезпечення загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів  сучасною комп’ютерною технікою;  

 створення сучасних web-сайтів навчальних закладів та 

підключення до швидкісної мережі Інтернет; 

 проведення капітальних ремонтів  спортивних  залів; 

 забезпечення спортивним інвентарем спортивних залів та 

спортивних майданчиків навчальних закладів; 

 забезпечення навчальних центрів професійної освіти сучасним 

обладнанням та устаткуванням;  

 модернізація устаткування  та обладнання  професійно-технічних 

навчальних закладів. 

 

Оновлення системи підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників:  

 підготовка педагогів – модераторів індивідуальної освітньої 

траєкторії дитини,  до реалізації Концепції  «Нова українська школа»; 

 удосконалення технологій і форм підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників з урахуванням професійних запитів, освітніх вимог, 

концептуальних засад реформування освіти в Україні; 

 розвиток персоналу навчальних закладів з метою реалізації 

компетентнісних завдань регіональної освіти; 

 підвищення рівня професійної компетентності керівників і 

педагогічних працівників опорних навчальних закладів, закладів з природничо-

математичним профілем навчання, інклюзивних навчальних закладів; 

 надання дистанційних освітніх послуг за запитами територіальних 

громад, окремих осіб, а також розвиток неформальної освіти в регіоні. 

 удосконалення структури підвищення кваліфікації та 

забезпечення стажування викладачів спеціальних дисциплін і майстрів 

виробничого навчання в умовах сучасного виробництва. 

Очікувані результати 

- охоплення дошкільною освітою 91 % дітей віком від 3 до 6 років, 

створення майже 2 тис. нових місць у дошкільних навчальних закладах 

(відповідний показник 2016 року – 90,4%); 
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- зростання показника наповнюваності загальноосвітніх навчальних 

закладів до 70% від їх проектної потужності (відповідний показник 2016 року – 

65%); 

- збільшення показника охоплення дітей позашкільною освітою до 45 % 

(у 2016 році – 44,5 %); 

- забезпечення 90% навчальних закладів швидкісним доступом до мережі 

Інтернет (у 2016 році – 74,9%). 

 

3.2.2. Національно-патріотичне виховання 

 

З метою виконання пункту 3 «Патріотичне виховання молоді. 

Популяризація національної культури» Комплексної програми підтримки та 

розвитку молоді Київської області на 2015-2020 роки «Молодь Київщини», 

затвердженої рішенням Київської обласної ради від 26 березня 2015 року 

№ 915-47-VІ, у 2016 році проведено ряд заходів, покликаних забезпечити 

систематичну роботу з реалізації державної політики у сфері національно-

патріотичного виховання молоді, під час реалізації яких було залучено близько 

6,5 тис. молодих людей Київської області, що на 20 відсотків більше, ніж у 

минулому році. У порівнянні з 2015 роком, існує ряд позитивних зрушень. Так, 

протягом 2016 року було проведено 5 всеукраїнських заходів у сфері 

національно-патріотичного виховання, до яких доєднались представники з 

більшості областей України. Крім того, було проведено моніторинг інститутів 

громадянського суспільства, що займаються національно-патріотичним 

вихованням дітей та молоді, військово-патріотичних клубів, гуртків, що, в свою 

чергу, дало можливість удосконалити систематичну роботу у цьому напрямі та 

залучити до заходів більшу кількість дітей та молоді. 

Для забезпечення якісної співпраці між інституціями громадянського 

суспільства та владою в області створюється дорадчий орган – Координаційна 

рада з питань національно-патріотичного виховання при Київській обласній 

державній адміністрації. 

 

Основні проблемні питання: 

- національно-патріотичному вихованню дітей та молоді не приділялось 

достатньої уваги; 

- брак духовності і моральності у суспільстві; 

- відсутність єдиної державної інформаційно-просвітницької політики 

щодо питань організації та висвітлення заходів із національно-патріотичного 

виховання; 

- наявність істотних відмінностей у системах цінностей, світоглядних 

орієнтирах груп суспільства, окремих громадян; 
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- незавершеність процесу формування національного мовно-
культурного простору, стійкості його ціннісної основи до зовнішнього 
втручання; 

- наявність імперсько-тоталітарних рудиментів у суспільній свідомості 
та зумовлених нищенням української духовно-культурної спадщини та 
історичної пам’яті розбіжностей в уявленнях про історичне минуле, зокрема 
про тоталітарну добу, голодомори і політичні репресії; 

- недостатнє забезпечення інформаційних потреб суспільства та 
вільного доступу до ретроспективної інформації, що зберігаються в архівних 
установах. 

 
Головні цілі на 2017 рік 
Виховання громадянина-патріота України, утвердження любові до 

Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до 
національних надбань Українського народу, наслідування найкращих прикладів 
мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України як з історичного 
минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють суверенітет та 
територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією, а також 
визначення ефективних механізмів системної взаємодії органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського 
суспільства у питаннях національно-патріотичного виховання, задоволення 
потреб громадян області в ретроспективній інформації. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 
 формування єдиної системи національно-патріотичної ідеології 

для усіх верств населення; 
 забезпечення національно-державницької змістовності 

інформаційного продукту, який має працювати на зміцнення довіри та 

відданості до держави, формування у громадян державницького мислення, 

національної свідомості, почуття патріотизму та утвердженню громадянського 

порозуміння і злагоди; 

 зміцнення інституту свідомого громадянства через видання та 

розповсюдження інформаційних матеріалів, що підвищують обізнаність 

громадян області, та містять базову інформацію про героїчне минуле України, 

історико-культурну спадщину, народні традиції та звичаї; 
 розроблення та затвердження проекту Програми національно-

патріотичного виховання в Київській області на 2017-2020 роки; 
 формування патріотичної свідомості молоді, зокрема у 

навчальних закладах і молодіжному середовищі, шляхом розвитку історичної 
пам’яті; популяризації української культури, мови і народних традицій; 
усвідомлення національної своєрідності; 

 залучення молоді до суспільно значущої діяльності, проведення 
заходів до державних свят України та пам’ятних дат; 

 виховання у молоді почуття особистої та національної гідності, 
подолання комплексів меншовартості, формування шанобливого ставлення до 
внеску національних меншин у державотворчі процеси України; 
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 здійснення заходів, спрямованих на підвищення престижу 

військової служби; 
 упорядкування та вдосконалення системи допризовної військової 

підготовки; 
 здійснення підтримки для ефективної діяльності інститутів 

громадянського суспільства у сфері національно-патріотичного виховання; 
 формування ціннісних орієнтирів і громадянської самосвідомості 

у дітей та молоді повинно здійснюватися на прикладах героїчної боротьби 
Українського народу за самовизначення і творення власної держави, ідеалів 
свободи, соборності та державності; 

 встановлення дієвого діалогу держави та громадянського 
суспільства 

 забезпечення належного впливу консультативно-дорадчих органів 
на процес вироблення та реалізації державної етнонаціональної політики; 

 популяризація української мови як важливого чинника у 
забезпеченні національно-громадянської ідентичності; 

 активізація потужної інформаційної та пропагандистської роботи 
з розвінчування конфліктогенних міфів та стереотипів у свідомості громадян, а 
також конструювання єдиного українського ідентифікаційного простору; 

 розвиток системи національно-патріотичного виховання через 
ідею зміцнення української державності як консолідуючого чинника розвитку 
суспільства та формування патріотизму; 

 посилення консолідації суспільства та зміцнення національної 
ідентичності; 

 здійснення заходів із соціокультурної реабілітації та ресоціалізації 
учасників АТО з числа молоді; 

 підвищення рівня готовності молоді до територіальної оборони; 
 проведення інформаційних кампаній, спрямованих на                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

підвищення рівня готовності молоді до територіальної оборони та залучення до 
військової служби за контрактом 100% бажаючих; 

 підтримка та сприяння волонтерському руху для надання 
допомоги у зоні АТО; 

 здійснення заходів з відзначення та вшанування пам’ятних дат, 
пов’язаних із проведенням АТО та героями АТО; 

 підтримка та сприяння розвитку громадських об’єднань, котрі 
безпосередньо здійснюють діяльність в зоні проведення АТО; 

 запровадження системної роботи з надання соціальної підтримки 
учасникам АТО та їх сім’ям; 

 розроблення та забезпечення реалізації заходів обласної Програми 
підтримки розвитку засобів масової інформації та інформування населення 
Київської області на 2016-2018 роки (затвердження рішенням Київської 
обласної ради від 15.06.2016 №150-06-VII). 

 зміцнення інституту свідомого громадянства через видання та 
розповсюдження інформаційних матеріалів, що підвищують обізнаність 
громадян області та містять базову інформацію про героїчне минуле України, 
історико-культурну спадщину, народні традиції та звичаї; 

  
Очікувані результати 

- створення єдиної системи національно-патріотичного виховання в 
Київській області; 
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- залучення до національно-патріотичного виховання більшої кількості 

представників громадянського суспільства; 

- утвердження національно-патріотичної свідомості та активної 

громадянської позиції молоді; 

- створення єдиної державної інформаційно-просвітницької політики 

щодо питань організації та висвітлення заходів із національно-патріотичного 

виховання; 

- подолання комплексів меншовартості в суспільстві; 

- створення дорадчого органу – Координаційної ради з питань 

національно-патріотичного виховання при Київській обласній державній 

адміністрації; 

- об’єднання суспільства на загальнонаціональних цінностях демократії 

і свободи, почуття громадянської гідності та національної єдності; 

- усвідомлення громадянського обов’язку більшою частиною молоді; 

- збільшення чисельності україномовної молоді; 

- усвідомлене осмислення особистої відповідальності громадянами 

військового обов’язку, посилення спроможності протистояти зовнішнім та 

внутрішнім загрозам та викликам; 

- створення фонду користування документів в електронному вигляді 

для забезпечення вільного і повного доступу громадян до ретроспективної 

інформації; 

- видання Довідника адміністративно-територіального поділу Київщини 

дорадянського періоду, Анотованого реєстру описів Державного архіву 

Київської області. 
 

3.2.3. Охорона здоров’я 

 

Протягом 2016 року медичними закладами області вжиті необхідні 

заходи щодо забезпечення профілактики захворюваності населення, надання 

якісних медичних послуг, забезпечення закладів охорони здоров'я необхідними 

засобами лікування та діагностики захворювань, розвитку системи первинної 

медицини на сільських територіях, підвищення кваліфікації спеціалістів 

медичної галузі області.  

З метою поліпшення доступності первинної медико-санітарної допомоги 

для населення в області додатково відкрито 4 амбулаторії загальної практики-

сімейної медицини у м.Ірпінь та аналогічний заклад у с.Мархалівка 

Васильківського району, а також поліклініку у м.Ржищів. 

 З метою поліпшення матеріально-технічної бази лікувальних закладів 

області виконано ремонтні роботи на загальну суму 37,4 млн.грн. (у 2015 року – 

26,3 млн.грн.) та придбано нове медичне обладнання вартістю 74,4 млн грн. (в 

2015 році – 59,8 млн. гривень). 
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 До закладів охорони здоров’я працевлаштовано 263 випускники 

медичних коледжів області, з них до закладів охорони здоров’я сільської 

місцевості – 72 особи, до закладів служби екстреної медичної допомоги – 

59 осіб. Станом на 01.01.2017 вакантними залишаються 1290 лікарських посад 

та 2280 посад середнього медичного персоналу.  

У рамках роботи щодо раннього виявлення захворювань у населення 

сільської місцевості проведені профілактичні огляди 510,1 тис. мешканців села, 

у тому числі 118,2 тис. дітей. Крім цього, фахівцями виїзних бригад 

центральних районних лікарень оглянуто 44,6 тис. мешканців села.  

 Очікується, що показник дитячої смертності стабілізується на рівні 

5,2 проміле (у 2015 – 5,3 проміле), що нижче загальнодержавного показника 

(7,4 проміле). Захворюваність дитячого населення на туберкульоз зменшиться 

на 30% та відбудеться зниження смертності населення від туберкульозу на 

7,2 відсотка. 

 За попередніми даними, витрати на галузь охорони здоров’я у 2016 році 

становили 2,4 млрд.грн., що на 14,3% більше ніж у 2015 році.  
 

Головні цілі на 2017 рік 

Впровадження основних елементів реформування первинного і 

вторинного рівня медичної допомоги з метою забезпечення населення області 

належною доступною висококваліфікованою медичною допомогою шляхом 

модернізації лікувально-профілактичних закладів, розвитку первинної медико-

санітарної допомоги, впровадження сімейної медицини, вдосконалення  роботи  

служби  екстреної  медичної  допомоги, забезпечення закладів охорони здоров'я 

необхідними засобами для лікування та діагностики захворювань, покращення 

якості медичної допомоги новонародженим та породіллям, проведення 

масштабної профілактики захворюваності населення області. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 розвиток системи надання первинної медико-санітарної допомоги 

населенню області шляхом поліпшення матеріально-технічної бази центрів 

первинної медико-санітарної допомоги, укомплектування кадрами медичних 

працівників первинної ланки охорони здоров’я, реформування системи 

фінансування первинної медико-санітарної допомоги через єдиного 

Національного замовника «Національної служби здоров’я України»; 

 впровадження в практику системи охорони здоров’я області 

відшкодування вартості лікарських засобів у разі амбулаторного лікування 

населення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 листопада 

2016 року  № 863 «Про відшкодування вартості лікарських засобів»; 

 реалізація заходів і завдань, передбачених постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 932 «Про затвердження 

Порядку створення госпітальних округів»; 
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 з урахуванням рівня, поширеності захворюваності на серцево-

судинну патологію в Київській області створити на базі перспективних лікарень 

інтенсивного лікування інсультні, інфарктні блоки, відділення кардіо-

васкулярної патології для надання невідкладної медичної допомоги; 

 розвиток системи екстреної медичної допомоги населенню області за 

рахунок розширення мережі пунктів постійного базування бригад екстреної 

медичної допомоги, а також збільшення кількості виїзних бригад екстреної 

медичної допомоги, придбання для служби екстреної медичної допомоги області 

спеціальних автомобілів, створення єдиної оперативної диспетчерської служби; 

 забезпечення надання медичної допомоги хворим із серцево-

судинними захворюваннями; дооснащення КЗ КОР «Київський обласний 

кардіологічний диспансер» сучасним лікувальним та діагностичним обладнанням, 

розширення можливостей щодо лікування та діагностики відділенні інвазивної 

хірургії КЗ КОР "Київська обласна клінічна лікарня"; забезпечення кардіологічних 

відділень центральних районних та міських лікарень; 

 забезпечення розвитку системи надання медичної допомоги 

вагітним та новонародженим шляхом зміцнення матеріально-технічної бази 

обласних дитячих лікарень та обласного центру охорони здоров’я матері та 

дитини, забезпечення їх сучасним лікувальним та  діагностичним обладнанням; 

 забезпечення належного рівня надання медичної допомоги особам з 

обмеженими можливостями, хворим на орфанні захворювання, учасникам 

бойових дій тощо;  

 забезпечення надання медичної допомоги хворим на онкологічні 

захворювання;  

 добудова кардіохірургічного центру на базі КЗ КОР "Київська 

обласна лікарня № 2" з метою покращення якості надання кардіохірогічної 

допомоги хворим із серцевосудиними захворюваннями та зниження показників 

смертності та інвалідності; 

 здійснення будівництва харчоблока КЗ КОР "Київський обласний 

протитуберкульозний диспансер"; 

 забезпечення ефективного використання коштів, що виділяються 

закладам охорони здоров’я, за рахунок підвищення рівня їх фінансової самостійності; 

 виконання заходів Київської обласної програми підготовки 

лікарських кадрів для лікувальних закладів сільської мережі на 2010-2017 роки 

(затверджена рішенням Київської обласної ради від 30.09.2010 № 809-34-V) та 

Київської обласної програми “Вдосконалення екстреної медичної допомоги в 

Київській області на 2016-2018 роки” (затверджена рішенням Київської 

обласної ради від 06.09.2016 №173-07-VІІ);  

 розроблення і забезпечення реалізації проектів обласних програм в 

галузі охорони здоров’я, зокрема: 

- Київської обласної програми розвитку онкологічної служби Київської 

області на 2017 рік ; 

- Київської обласної цільової соціальної програми протидії захворюванню 

на туберкульоз на 2017 рік ; 

- Київської обласної програми "Здоров'я" на 2017 рік; 
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- Київської обласної цільової програми "Запобігання та лікування серцево-

судинних захворювань на 2017-2019 роки"; 

- Київської обласної соціальної програми протидії "ВІЛ-інфекції/ СНІДу" 

на 2017-2018 роки; 

- Програми "Забезпечення надання домедичної допомоги та першої 

медичної допомоги в закладах, установах та організаціях спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області на 2017 рік". 

 

Очікувані показники 

- створення 8 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та 

проведення їх оснащення відповідно до чинних нормативів; 

- укомплектованість посад лікарів у лікувальних закладах області – 

89,8%; 

- утримання показника дитячої смертності на рівні 5,1 проміле; 

- 100 % забезпечення лікарськими засобами у разі амбулаторного 

лікування  хворих  на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, 

бронхіальну астму; 

- зменшення показника материнської смертності на 10%; 

- створення 8 пунктів постійного базування бригад екстреної медичної 

допомоги та досягнення показника вчасного доїзду на виклик у містах до 94 %, 

у сільській місцевості до 91%; 

- поліпшення забезпечення лікарськими засобами вразливих груп 

населення; 

- поліпшення раннього виявлення онкологічних захворювань та 

зменшення смертності від них; 

- поліпшення доступності для населення якісної медичної допомоги.  

 

3.2.4. Культура 

 

Продовжувалася робота в галузі культури щодо консолідації суспільства, 

зміцнення національної ідентичності, збереження національної спадщини, 

збереження  мережі закладів культури, а також створення сприятливих умов 

для всебічного задоволення культурних потреб населення. 

У 2016 році в області збережено основну мережу закладів культури, 

зокрема: 837 клубних закладів, 876 бібліотек, 60 шкіл естетичного виховання, 

41 державний музей, 2 парки культури та відпочинку, 2 центри культури і 

дозвілля, коледж культури і мистецтв, курси пiдвищення квалiфiкацiї 

працiвникiв культури, обласний центр народної творчості та культурно-

освітньої роботи, центр охорони  і наукових досліджень пам’яток культурної 

спадщини. Професiйне мистецтво представлене Київським академічним 

обласним музично-драматичним театром iм.П.К.Саксаганського, Будинком 

органної та камерної музики, симфонічним оркестром "Академія". 
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У 2016 році видатки на утримання закладів культури обласного 

підпорядкування склали 89% до плану, а саме: було заплановано 78,8 млн грн., 

профінансовано 70,3 млн грн. (у 2015 році 91% до плану – заплановано 

73,0 млн грн., а використано – 66,5 млн. гривень). 

Обсяг платних послуг, які надані закладами культури області у 2016 році, 

зріс на 3,6 % і становить 26,9 млн грн. (у 2015 році склала 26,1 млн. гривень). 

Основні проблеми: 

 третина закладів культури області потребують ремонту;  

 низький рівень поповнення бібліотечних фондів особливо сільських 

бібліотек;  

 відсутність обласного приміщення (Центр культури та мистецтва) 

для проведення важливих культурно-мистецьких та просвітницьких заходів, 

зокрема: конкурсів, фестивалів, виставок, інших мистецьких проектів. 

всеукраїнського, регіонального та обласного рівня; 

 порушення температурно-вологісного режиму через відсутність 

системи кондиціювання повітря в архівосховищах Державного архіву Київської 

області призводить до збільшення кількості біологічно уражених документів та 

їх втрати; 

 невпровадження в архівну справу новітніх інформаційно-

комунікаційних технологій, внаслідок чого стає реальною загроза безповоротної 

втрати документів, зокрема, їх електронних копій (тільки 0,7% документів 

Національного архівного фонду включені до страхового фонду). 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Підвищення ролі культури в консолідації українського суспільства, 

впровадження нових практик та інновацій, децентралізація управління у сфері 

культури, забезпечення якісного рівня обслуговування жителів Київської 

області, гармонізація міжконфесійних та міжнаціональних відносин, створення 

умов для гарантованого збереження Національного архівного фонду та 

запровадження сучасних інформаційних технологій (включаючи систему 

зберігання електронних документів) у Державному архіві Київської області. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері культури та 

мистецтв; 

 збереження базової мережі закладів культури, збільшення їх 

фінансової і матеріально-технічної спроможності, урізноманітнення діяльності; 

 модернізація мережі культурних закладів, наближення їх менеджменту 

і матеріально-технічної оснащеності до європейських стандартів; 

 збільшення доступності культурних благ (продуктів) для громадян; 

 підвищення ефективності партнерства держави, структур 

громадянського суспільства і бізнесу у сфері культури; 
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 забезпечення проведення державних і професійних свят, конкурсів, 
фестивалів, оглядів аматорського мистецтва; 

 збереження національної культурної спадщини (рухомих та нерухомих 
пам'яток і цінностей, музеїв, заповідників тощо), перетворення її на важливий 
чинник просвітництва і зміцнення національної ідентичності, передусім у 
молоді; 

 сприяння налагодженню регулярних міжнародних культурних 
комунікацій (механізму "культурної дипломатії"), участь у міжнародних 
культурно-мистецьких проектах, конкурсах, фестивалях; 

 запровадження заходів щодо сприяння зміцненню інституту свідомого 
громадянства; 

 формування у жителів області почуття національної гідності та 
патріотизму, поширення знань про Україну, рідний край, його історію, звичаї та 
обряди; 

 стимулювання розвитку театрального і музичного мистецтва; 
 створення економічних та організаційних умов для збереження, 

відродження та розвитку народних художніх промислів, діяльності майстрів 
народного мистецтва у Київській області; 

 сприяння встановленню толерантних міжцерковних відносин, 
підтримка тисячолітньої національної культурно-духовної традиції України, 
визнання важливості створення Української Помісної Православної Церкви; 

  встановлення системи вентиляції та кондиціювання повітря сховищах 
Державного архіву Київської області, забезпечення охоронного режиму на 
території архіву, встановлення у його приміщеннях сучасної системи контролю 
доступу, його забезпечення системами охоронної сигналізації та 
відеоспостереження, придбання обладнання та витратних матеріалів для 
реставрації архівних документів; 

 придбання та встановлення сучасних технічних заходів для сканування 
документів, створення фонду користування документів в електронному 
форматі, придбання ліцензійного програмного забезпечення для створення 
комплексної системи технічного захисту інформації. 

 
Очікувані результати 
 добудова приміщення Великоолександрівської дитячої школи 

мистецтв і ремесел у Бориспільському районі (400 місць). 
 збільшення обсягів платних послуг, наданих закладами культури для 

жителів області у 2017 році, на 5 відсотків. 
 
3.2.5. Туризм 

 
Протягом 2016 року вживалися заходи щодо ефективного використання 

туристичного потенціалу області, збереження майже 6 тисяч пам’яток історико-
культурної спадщини, основою якої є 2010 пам’яток археології, 1164 пам'яток 
історії, 164 пам'яток архітектури, більшість з яких є культовими спорудами 
XVI-XIX століть. 
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За попередніми даними протягом минулого року кількість відвідувачів 

музейних закладів Київщини у порівнянні з 2015 роком збільшилась на 4,2 % і 
склала 430,4 тис. осіб. Найбільш відвідуваними були 2 державних музеї-
заповідники ("Битва за Київ у 1943 році" (с. Нові Петрівці Вишгородського 
району) та Вишгородський історико-культурний заповідник (м. Вишгород), 
15 державних музеїв з 17 філіями та 241 музейним закладом місцевого та 
відомчого підпорядкування, у тому числі, на громадських засадах.  

Серед зазначених обласних музейних закладів: Національний історико-
етнографічний заповідник "Переяслав" (м. Переяслав-Хмельницький) з 
музейним комплексом з 24-ох музеїв, обласний археологічний музей (с. 
Трипілля – трипільська культура), Яготинський історичний музей, що включає 
музей-садибу народної художниці К.Білокур, археологічний музей 
"Добранічівська стоянка", Білоцерківський краєзнавчий музей та ціла низка 
музеїв-садиб визначних особистостей – І.Козловського, М.Островського, 
К.Стеценка, І.В.Задорожнього, Т.Шевченка, К.Паустовського, М.Вовчка, 
О.Корнійчука, А.Малишка та інших.  

 

Кількість розміщених осіб в об’єктах туристичної інфраструктури, 

тис.осіб 

 

 
 
Незважаючи на зниження реальних доходів населення, очікується, що у 

2016 році в 154 об’єктах готельного господарства та 90 об’єктах туристичної 
інфраструктури (санаторії, табори і бази відпочинку) буде розміщено 42,6 тис. 
осіб, що на 3,6% більше ніж у 2015 році.  

Продовжує розвиватися сільський зелений туризм. Станом на 01.01.2017 
у селах Білоцерківського, Богуславського, Вишгородського, Кагарлицького, 
Переяслав-Хмельницького районів та місті Ржищів функціонує 27 садиб 
сільського туризму (агросадиб), які пропонують туристам широкий спектр 
можливостей для сімейного відпочинку та активного дозвілля. За попередніми 
даними у 2016 році їх послугами скористалися майже 10,8 тис. осіб.  

Головні цілі на 2017 рік 
Забезпечення розвитку на Київщині усіх видів туризму, створення 

конкурентоспроможного туристичного продукту Київської області, здатного 
максимально задовольнити туристичні потреби населення країни та 
забезпечити цим самим комплексний розвиток регіону за умови збереження 
екологічної рівноваги та культурної спадщини, та представлення його на 
міжнародному та національному туристичних ринках. 
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Основні завдання та заходи на 2017 рік є: 
 забезпечення проведення моніторингу і аналізу туристичних об’єктів, 

впровадження і створення єдиного переліку туристичних об’єктів для створення 
якісного фото-відеоконтету для наповнення порталу; 

 створення туристичного порталу області;  
 надання інформаційно-консультативної допомоги з метою розвитку 

проектів сільського зеленого туризму; 
 розвиток зеленого велотуризму шляхом створення велосипедних 

маршрутів згідно з європейськими стандартами; 
 впровадження заходів щодо взаємної поваги і шанобливого ставлення 

водіїв до велотуристів на автодорогах області; 
 врахування при розробленні проектів з будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту автошляхів їх облаштування велосипедними доріжками 
для організації велосипедного руху; 

 забезпечення презентації туристичного потенціалу Київщини на 
всеукраїнських та міжнародних туристичних виставкових заходах: 
конференціях, семінарах, круглих столах, нарадах; 

 розширення співробітництва та розвитку державно-приватного 
партнерства в галузі туризму; 

 сприяння розвитку мережі туристично-інформаційної інфраструктури 
в області;  

 розробка та виготовлення іміджевої продукції для популяризації 
туристичного потенціалу області на профільних виставках, ярмарках та інших 
заходах. 

 
Очікувані результати: 
- зростання чисельності туристів, розміщених в готелях та аналогічних 

засобах розміщення туристів (мотелях, хостелах, туристичних базах), на 
4,2 відсотків; 

- збільшення відвідувачів музейних закладів Київщини на 3,8 відсотків. 
 

3.2.6. Фізична культура і спорт 
 

На початок 2017 року в області діють 52 стадіони, 25 плавальних 
басейнів;  спортивні комплекси зі штучним льодом;  739 спортивних залів, 642 
приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять, 1360 спортивних 
майданчиків та 580 майданчиків з тренажерним обладнанням, 531 футбольне 
поле та 112 майданчиків із синтетичним покриттям. 

У 2016 році в області побудовано 19 спортивних споруд, зокрема: 
введено в експлуатацію стадіон у м. Ірпінь; спортивний комплекс зі штучним 
льодом у с. Ковалівка Васильківського району;  за рахунок коштів обласного 
бюджету придбано спортивне обладнання та інвентар для облаштування 
спортивних майданчиків та майданчиків з тренажерним обладнанням на суму 
майже 10 млн. гривень. 
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Відповідно до Єдиного календарного плану обласних спортивно-масових 

заходів, всеукраїнських, міжнародних змагань та молодіжних заходів України 

проведено 442 спортивні заходи, з них: 49 чемпіонатів та Кубків Київської 

області з олімпійських та неолімпійських видів спорту, до яких залучено 

близько 10 тис. учасників, 280 навчально-тренувальних зборів для підготовки 

та участі збірних команд області в змаганнях національного рівня із загальною 

кількістю учасників більше 5 тис. осіб. 

У 2016 році 3 спортсменам області  присвоєно спортивне звання 

«Заслужений майстер спорту України», 23 – «Майстер спорту України 

міжнародного класу», 106 – «Майстер спорту України», 4 тренерам присвоєно 

почесне звання «Заслужений тренер України». 

Основні проблеми: 

- недостатній рівень розвитку фізичного виховання, фізичної культури і 

спорту, який не відповідає сучасним вимогам і не може задовольнити потреби 

населення, оскільки 11,8% населення області залучено до занять фізичною 

культурою і спортом (загальнодержавний показник - 13 відсотків),  

- відсутність розвиненої інфраструктури сучасних, привабливих 

спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку, на 

базі загальноосвітніх навчальних закладів, що мають бути легкодоступними для 

різних верств населення для оздоровчої рухової активності та систематичних 

занять спортом,  

- низька ефективність виконання функцій з реалізації державної політики 

у сфері фізичної культури і спорту через відсутність повноцінних структурних 

підрозділів місцевих органів влади та критично низького рівня фінансування 

для проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів за 

рахунок бюджетів районів та міст обласного значення,  

- недостатня кількість загальнодоступних спортивних заходів для 

активного сімейного відпочинку за місцем проживання та у місцях масового 

відпочинку мешканців через слаборозвинену мережу центрів фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх»,  

- низький рівень впровадження соціальної реклами у засобах масової 

інформації стосовно переваг оздоровчої рухової активності, регулярних занять 

спортом, загалом здорового способу життя для зниження ризику захворювань, 

подолання суспільної байдужості до стану особистого здоров’я та здоров’я 

нації. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Формування умов для впровадження оздоровчої рухової активності, 

здорового способу життя, залучення широких верств населення до масового 

спорту, шляхом збільшення кількості фізкультурно-оздоровчих та спортивно-

масових заходів на території області, а також завдяки активізації діяльності 

комунальних закладів центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», 

Київських обласних та районних організацій фізкультурно-спортивних 

товариств. 
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Збереження та відновлення існуючої фізкультуро-рекреаційної та 

спортивної інфраструктури, будівництво та оснащення нових спортивних 
об’єктів. 

Розвиток дитячо-юнацького, резервного спорту та спорту вищих 
досягнень, підтримка олімпійського, паралімпійського та дефлімпійського 
руху. 

 
Основними завданнями та заходами на 2017 рік є: 
 впровадження заходів, передбачених проектом Київської обласної 

програми розвитку фізичної культури і спорту «Київщина спортивна» на 2017-
2020 роки; 

 утворення координаційної ради з питань розвитку фізичної 
культури і спорту при голові Київської обласної державної адміністрації; 

 проведення інформаційно-просвітницьких заходів серед різних 
верств населення області з метою популяризації оздоровчої  рухової активності, 
здорового способу життя, досягнень видатних спортсменів Київщини та 
України; 

 збільшення кількості загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих 
заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення 
області; 

 проведення у навчальних закладах комплексних багатоступеневих 
змагань, фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з метою 
залучення дітей та молоді до активних занять спортом; 

 збільшення кількості загальнодоступних спортивних заходів для 
студентів вищих навчальних закладів, в тому числі проведення обов’язкових 
щотижневих масових змагань серед студентських гуртожитків; 

 впровадження у навчальних закладах рухової активності школярів і 
студентів в різних формах і видах, обсягом не менше 5-6 годин на тиждень; 

 проведення моніторингу забезпечення населення області 
спортивними спорудами, об’єктами відновлювального та рекреаційного 
призначення; 

 запровадження рейтингу діяльності дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл області незалежно від їх належності та підпорядкування; 

 продовження практики морального та матеріального стимулювання 
провідних спортсменів Київщини шляхом призначення стипендій голови 
Київської обласної державної адміністрації; 

 збільшення кількості фізкультурно-оздоровчих та спортивно-
масових заходів серед працівників підприємств, установ та організацій області 
шляхом активізації діяльності обласних організацій фізкультурно-спортивних 
товариств «Динамо», «Колос», «Спартак»,  «Україна»; 

 налагодження дієвої співпраці органів влади всіх рівнів з 
громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, 
федераціями з видів спорту на договірних засадах з чітким розподілом 
повноважень щодо розвитку в області видів спорту та фінансових ресурсів на ці 
цілі; 
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 забезпечення виконання Єдиного календарного плану обласних 

спортивно-масових заходів, всеукраїнських, міжнародних змагань та 

молодіжних заходів України;  

 забезпечення належного рівня підготовки та участі збірних команд 

області у змаганнях національного рівня, підготовки та участі провідних 

спортсменів Київщини - членів збірних команд України у змаганнях 

міжнародного рівня; 

 покращення соціально-побутових умов переможцям та призерам 

Олімпійських та Паралімпійських ігор, чемпіонатів світу та Європи, 

кандидатам від Київської області на участь у ХХІІІ зимових Олімпійських іграх 

2018 року у м. Пьончанг ( Південна Корея);  

 продовження ремонту та реконструкції легкоатлетичного манежу, 

початок будівництва готельного комплексу та адміністративних будівель 

Комунального закладу Київської обласної ради "Київська обласна школа вищої 

спортивної майстерності" (м. Бровари); 

 визначення переліку об’єктів будівництва для створення навчально-

тренувальної бази Комунального  закладу Київської обласної ради Київського 

обласного центру олімпійської підготовки (м.Біла Церква), забезпечення 

підготовки проектно-кошторисної документації; 

 надання організаційної підтримки у проведенні всеукраїнських 

спортивних заходів, які проводяться на території Київської області; 

 надання підтримки низовим ініціативам (районів, міст обласного 

значення) щодо проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових 

заходів (спартакіад, турнірів, спортивних фестивалів, агітаційно-

пропагандистських, інформаційних  заходів тощо). 

 

Очікувані результати 

 поетапне удосконалення навчально-тренувальної бази спортивних 

закладів обласного рівня для забезпечення підготовки провідних спортсменів 

Київщини до національних та міжнародних змагань; 

 значне збільшення фізкультурно-оздоровчих заходів та кількості 

учасників таких заходів (близько 20%); 

 розширення існуючої мережі центрів фізичного здоров’я населення 

«Спорт для всіх» (до 3 нових центрів за рік); 

 планується на 5-10% покращити показники рейтингу виступів 

спортсменів Київської області з олімпійських, неолімпійських, паралімпійських 

та дефлімпійських видів спорту; 

 покращення виконання класифікаційних нормативів, що дозволить 

збільшити кількість кандидатів в Майстри спорту, Майстри спорту України, 

Майстри спорту України міжнародного класу, Заслужені майстри спорту 

України, Заслужені тренери України до 5-7%; 

 Збільшення кількості нових спортивних споруд, відремонтованих та 

реконструйованих  на території області (до 20 нових спортивних об’єктів). 
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3.3. Профілактика та протидія злочинності 
 
Криміногенна ситуація, яка склалася в Київській області, перетворилася у 

найбільш небезпечне соціальне лихо, що створює серйозну загрозу, а  небувале 
зростання злочинності зумовлене кризовими явищами в політичному і 
економічному розвитку в усіх сферах суспільного життя. 

Розбалансованість економіки, спад виробництва та прогресивне 
зростання цін призвели до падіння життєвого рівня і як наслідок втягнення у 
незаконне підприємництво значної частини населення. Спад виробництва та 
пов'язане з ним зростання безробіття зумовили стрімке зростання крадіжок, 
грабежів, розбійних нападів, вимагання, убивств, вчинення корисливих 
злочинів, що все частіше поєднується з використанням вогнепальної та 
холодної зброї. 

Злочинність на території області залишається одним з головних чинників, 
який суттєво впливає на проведення соціально-економічних перетворень і 
становить реальну загрозу безпеці Київської області.  

Рівень забезпечення безпеки Київської області та його жителів від різного 
виду загроз життю, здоров'ю та майну не повною мірою відповідає 
загальновизнаним стандартам безпеки, притаманним, зокрема, європейським 
столицям. 

За повідомленням прокуратури, протягом 2016 р. обліковано 29,1 тис. 
кримінальних правопорушень (на 15,7% більше, ніж у 2015 році), з яких 
28,2 тис. виявлено органами внутрішніх справ, 731 – органами прокуратури, 
146 – органами, що здійснюють контроль за додержанням податкового 
законодавства, та 66 – органами безпеки. 

Із загального числа зафіксованих правоохоронними органами 
кримінальних проявів 45,7% – тяжкі та особливо тяжкі (на 2,9 в.п. більше ніж у 
2015 році). 

У загальній кількості злочинів 65,6% становили злочини проти власності, 
7,3% – злочини проти життя та здоров’я особи, 6,1% – злочини проти безпеки 
руху та експлуатації транспорту, 4,9% – злочини у сфері обігу наркотичних 
засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини 
проти здоров’я населення, 4,6% – злочини проти авторитету органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян, 3,8% – 
злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 
наданням публічних послуг, 1,6% – злочини проти правосуддя, по 1,2% – 
злочини проти громадського порядку і моральності та злочини проти 
громадської безпеки, 1,0% – злочини у сфері господарської діяльності та 0,8% – 
злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і 
громадянина. 

Протягом 2016 р. обліковано 96 очевидних умисних вбивств і замахів на 
вбивство (на 5,0% менше, ніж у 2015 році), 100 умисних тяжких тілесних 
ушкоджень (на 16,7% менше, ніж у 2015 році), 20 зґвалтувань та замахів на 
зґвалтування (на 33,3% більше, ніж у 2015 році). 
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Порівняно із 2015 р. кількість грабежів (879 випадків), кількість 

шахрайств (1,9 тис. випадків) збільшилася відповідно на 42,9% та на 35,8%, 

кількість крадіжок (15,3 тис. випадків), кількість розбоїв (224 випадки) та 

кількість випадків хабарництва (103) збільшилася відповідно на 28,4%, 23,1% 

та 17,0%. 

Правоохоронними органами за цей період виявлено 5 злочинних 

організацій, до складу яких входило 22 особи; закінчено 5 кримінальних 

проваджень про кримінальні правопорушення, вчинені організованими 

групами. 

Від злочинів протягом 2016 р. потерпіло 17,3 тис. осіб (на рівні минулого 

року), із яких 6,0 тис. осіб – жінки, 958 – особи похилого віку та інваліди 1 і 2 

групи, 161 особа – неповнолітні та 103 особи – діти до 14 років. Найбільша 

кількість (11,1 тис. осіб) потерпіла від крадіжок, серед яких 36,1% – жінки. У 

дорожньо-транспортних пригодах, пов’язаних зі злочинами, на території 

області постраждало 681 особа, з них 188 осіб (27,6%) – загинуло. 

Серед 4,4 тис. виявлених осіб, які вчинили злочини, 25,3% раніше ставали 

на злочинний шлях, 12,3% вчинили злочин у групі, 11,6% знаходились у стані 

алкогольного сп’яніння; 10,5% – жінки, 4,3% – неповнолітні. Питома вага 

працездатних осіб, підозрюваних у скоєнні злочинів, які на момент учинення 

злочину не працювали і не навчалися, становила 57,8%, безробітних – 

16,7 відсотка. 

Останнім часом зафіксовано факти забутих форм злочинності: напади на 

помешкання громадян з послідуючим використанням побутових приладів для 

катувань (праски) поєднане з вимаганням коштів. 

Гострота криміногенної обстановки вимагає вжиття великомасштабних 

комплексних заходів, що мали б забезпечити її стабілізацію у найближчі три 

роки. Пріоритетна увага за цих умов має приділятись питанням правового 

забезпечення правоохоронної діяльності, удосконаленню системи профілактики 

правопорушень, посиленню боротьби з організованою та економічною 

злочинністю, забезпеченню охорони громадського порядку та  громадської 

безпеки. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

- забезпечити ефективну реалізацію державної політики у сфері 

профілактики правопорушень шляхом здійснення комплексу заходів, 

спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а 

також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів 

державної влади та місцевого самоврядування; 

- створити систему соціальної профілактики правопорушень, атмосфери 

суспільної нетерпимості до злочинів; 

- створити належні умови для ефективної роботи правоохоронних 

органів, спрямованих на підвищення ефективності і збільшення показників 

розкриття злочинів і правопорушень; 
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- підвищити загальний рівень правопорядку і безпеки, зменшити кількість 

правопорушень, смертності і травматизму, забезпечити безпеку населення 

Київської області та впровадити проект обласної цільової комплексної 

програми профілактики та протидії злочинності у Київській області на 2017-

2020 роки «Безпечна Київщина». 

 

Проблему організації профілактики правопорушень впродовж 2017 

року передбачається розв'язати шляхом:  

• підвищення вимог до осіб, відповідальних за роботу із зверненнями 

громадян, забезпечення принципового реагування на факти порушення прав і 

свобод людини;  

• визначення критеріїв оцінки роботи правоохоронних органів з 

питань профілактики правопорушень;  

• активізації участі громадськості у забезпеченні  правопорядку в 

області;  

• забезпечення розвитку інституційних основ спільного 

співробітництва органів виконавчої влади у сфері профілактики правопорушень 

з використанням міжнародного досвіду;  

• проведення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями, а 

також розроблення механізму екстреного реагування на факти бездоглядності 

дітей з метою недопущення їх втягнення у злочинну діяльність;  

• формування системи реінтеграції бездомних громадян та соціальної 

адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі;  

• запобігання незаконному переміщенню товарів через митний 

кордон Київської області, посилення правоохоронного компонента 

загальнодержавної системи протидії контрабанді;  

• ліквідації каналів незаконної міграції, посилення контролю за 

додержанням правил в'їзду та виїзду до Київської області, перебування на її 

території іноземців та осіб без громадянства;  

• організації та здійснення спільних з правоохоронними органами 

оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику окремих 

категорій злочинів, використовуючи міжнародний досвід;  

• підвищення рівня матеріального, технічного та наукового 

забезпечення  роботи з профілактики правопорушень, зокрема із залученням 

сил і засобів місцевих органів виконавчої влади.  

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 впровадити сучасні технічні засоби, які сприятимуть профілактиці та 

протидії злочинності (систем відеоспостереження, особливо на в’їзді – виїзді 

населених пунктів, засобів екстреного виклику поліції тощо); 

 вдосконалити систему реагування на заяви та повідомлення про 

злочини та правопорушення; 
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 покращити інформаційно-аналітичне забезпечення органів виконавчої 

влади та правоохоронних органів з використанням сучасних 

телекомунікаційних і інформаційних технологій; 

 залучити громадськість в забезпечення правопорядку в області та 

впровадження мотиваційних заходів; 

 організувати просвітницьку діяльність, спрямовану на виховання 

негативного ставлення до протиправних діянь; 

 здійснити заходи, спрямовані на підвищення рівня моральності в 

суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу 

життя, запобігання проявам расової та релігійної нетерпимості; 

 провести профілактичну роботу з сім'ями, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, а також розробити механізм екстреного реагування на 

факти бездоглядності дітей з метою недопущення їх втягнення в злочинну 

діяльність; 

 сформувати систему реінтеграції бездомних осіб та соціальної 

адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі; 

 створити необхідні умови для запобігання в житлових будинках і на 

прибудинкових територіях нещасних випадків, дорожньо-транспортних та 

інших пригод, що можуть спричинити шкоду здоров'ю людей, пошкодження 

або знищення майна. 

 

Очікувані результати:  

- скорочення кількості злочинів проти життя та здоров'я громадян; 

- підвищення рівня технічної складової у розкритті тяжких та 

особливо тяжких видів злочинів; 

- забезпечення достатнього рівня громадського порядку та безпеки; 

- підвищення ефективності та оперативності роботи органів 

внутрішніх справ з реагування на заяви і повідомлення громадян про злочини, 

розшуку і затримання злочинців у найкоротший термін; 

- покращення профілактики правопорушень у середовищі 

неповнолітніх та молоді; 

- зменшення кримінального тиску на економічні відносини; 

- обмеження незаконного обігу зброї та наркотиків; 

- посилення контролю за міграційними потоками та зниження рівня 

незаконної міграції; 

- забезпечення збереження майна фізичних та юридичних осіб, 

муніципального, відомчого й іншого житлового фонду; 

- створення умов громадянської нетерпимості до проявів 

правопорушень; 

- підвищення рівня довіри населення до органів державної влади. 
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3.4. Охорона навколишнього природного середовища 
 

У 2016 році в області проводилася робота щодо поліпшення екологічного 
стану навколишнього природного середовища. Реалізуються заходи 
відповідних державних і регіональних програм, які спрямовані на збільшення 
площі природно-заповідного фонду, зменшення забруднення водного басейну, 
поліпшення якості питної води, впорядкування поводження з твердими 
побутовими відходами. 

Проблема твердих побутових відходів (ТПВ) є актуальною й дуже 
гострою для Київської області. Утворення відходів з року в рік зростає, тоді як 
значна частка цих відходів видаляється на сміттєзвалищах (які не відповідають 
вимогам санітарного та екологічного законодавства), що експлуатуються не 
належним чином, внаслідок чого створюють негативний вплив на навколишнє 
природне середовище та здоров'я людей. 

На території області у спеціально відведених місцях розміщуються 
відходи не тільки населених пунктів області, а й міста Києва, що обумовлює 
великі об’єми їх захоронення. Разом з тим, навколо населених пунктів, доріг, 
лісових масивів утворюються стихійні сміттєзвалища, які негативно впливають 
на довкілля та унеможливлюють використання рекреаційного потенціалу 
Київщини. 

Основними проблемними питаннями у сфері поводження з відходами є: 
невідповідність вимогам екологічної безпеки більшості сміттєзвалищ, застаріла 
система збирання та утилізації, недостатнє впровадження потужностей 
роздільного збирання, сортування, недостатнє охоплення сільської місцевості 
системою збирання і вивезення ТПВ, низькі ціни на тарифи з вивезення та 
розміщення ТПВ, недосконалість законодавства у сфері поводження з 
відходами. 

З метою реалізації заходів Програми поводження з твердими побутовими 
відходами в Київській області на 2012-2016 роки (затверджена рішенням 
Київської обласної ради від 28.12.2011 №248-14-VI) за рахунок коштів 
обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у сумі 5,9 
млн. грн. виконані роботи щодо будівництва полігону твердих побутових 
відходів. 

Моніторинг атмосфери здійснюється у відповідності Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря» з метою отримання, збирання, 
оброблення, збереження та аналізу рівня забруднення атмосферного повітря, 
оцінки та прогнозування його змін для безпечного життя населення. 
Моніторинг є складовою частиною державної системи моніторингу. В 2016 
році був доопрацьований програмний комплекс «Електронна система 
моніторингу», проведене навчання з суб'єктами моніторингу. Наступний етап 
впровадження включає розроблення проекту «Автоматизована система 
моніторингу НПС в Київській області», встановлення стаціонарних постів для 
замірів показників забруднення та мобільна лабораторія для швидкого 
реагування. 
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Відповідно до Закону України «Про основні засади (стратегію) державної 

екологічної політики України на період до 2020 року» передбачено збільшення 

площі природно-заповідного фонду. У зв’язку з чим, пріоритетним напрямом 

роботи було визначено розширення мережі природно-заповідного фонду 

області. 

Протягом 2016 року проводилася робота щодо погодження матеріалів на 

створення гідрологічного заказника загальнодержавного значення «Болото 

Перевід» загальною площею - 516,0 га на території Згурівського району 

Київської області, який оголошено Указом Президента України від 27 липня  

2016 року № 312/2016 «Про території та об’єкти природно-заповідного фонду 

загальнодержавного значення». 

Крім того, проведено відповідну роботу щодо погодження матеріалів 

Проекту створення Чорнобильського біосферного заповідника на території зони 

відчуження і зони безумовного (обов’язкового) відселення Іванківського та 

Поліського районів Київської області, затвердженого Указом Президента 

України від 26 квітня 2016 року № 174/2016, створено Чорнобильський 

радіаційно-екологічний біосферний заповідник площею 226,9 тис. гектарів. 

Одночасно проводилась робота щодо створення нових територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення, а саме: 

ландшафтного заказника місцевого значення «Оранський» (100 га), 

іхтіологічного заказника місцевого значення «Косівський» (42 га), гідрологічної 

пам’ятки природи місцевого значення «Володимирова криниця» (0,30 га), 

лісового заказника місцевого значення «Чернечий ліс» (орієнтовною площею – 

420 га), «Макіївська дача» (135 га), ботанічних пам’яток природи місцевого 

значення «Хотівський дуб» (0,034 га), «Два дуба» (0,034 га), «Липа Кохання»  

(0,02 га), «Три дуби» (0,03 га),  «Катеринин дуб» (0,02 га), «Абрамівський дуб» 

(0,01 га), «Деснянський дуб» (0,02 га), «Дуб Володимира Гуся» (0,02 га), 

«Володимира дуби» (0,03 га), «Процівський дуб» (0,02 га) та інші. У результаті 

чого створено 10 територій та об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення загальною площею 142,44 га, які оголошені рішенням Київської 

обласної ради від 23.12.2016 № 212-11-VІI та від 26.12.2016 № 239-11-VII «Про 

оголошення нововиявлених територій та об’єктів природно-заповідного фонду 

місцевого значення на території Київської області». 

Станом на 01.01.2017 на території Київської області налічується 207 

територій та об'єктів природно-заповідного фонду, загальною площею – 290,2 

тис. га, що становить 10,3 % від адміністративної площі області. За дорученням 

Мінприроди проведено роботу з погодження Проекту створення національного 

природного парку Дніпровсько-Тетерівський загальною площею 30,4 тис.га на 

території Іванківського та Вишгородського районів області. Матеріали 

направлено до Мінприроди для підготовки відповідного проекту Указу 

Президента. При цьому Київською облдержадміністрацією погоджено проект 

Указу Президента України «Про створення національного природного парку 

«Дніпровсько-Тетерівський». 
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З метою реалізації заходів з Програми «Охорона довкілля та раціональне 
використання природних ресурсів Київської області на період до 2016 року» 
(затверджена рішенням Київської обласної ради від 28.12.2011 №249-14-VI) за 
рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища та обласного бюджету у сумі 12,0 млн грн. виконані роботи з 
реконструкції напірних каналізаційних колекторів мереж водовідведення, 
капітального ремонту, реконструкції  та технічного переоснащення обладнання 
на КНС, розроблення проектів створення територій та об’єктів природно-
заповідного фонду місцевого значення та організації їх територій, капітального 
ремонту пішохідних доріжок у парку-пам'ятці. 

З метою реалізації заходів Обласної цільової програми розвитку водного 
господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 
2021 року (затверджена рішенням Київської обласної ради від 17.09.2013  
№ 663-34-VІ) виконані роботи за 2016 рік за рахунок коштів обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища та обласного бюджету у сумі 
15,1 млн.гривень. 

З метою вирішення проблемних питань у сфері охорони навколишнього 
природного середовища та надрокористування у 2016 році створено постійно 
діючу комісію з питань використання та охорони лісів, водоймищ (річок, 
ставків, озер), родовищ корисних копалин, рослинного і тваринного світу та 
інших природних ресурсів у Київській області, а також комісію з перевірки 
додержання вимог законодавства щодо збирання, утилізації і захоронення 
побутових та інших відходів на території Київської області.  

Основними завданнями комісій є проведення інвентаризації (ставків, 
сміттєзвалищ, надрокористувачів тощо), аналіз і оцінка використання 
природних ресурсів, вжиття заходів щодо раціонального використання, 
визначення шляхів та механізмів вирішення проблемних питань та інше. 

 
Головні цілі на 2017 рік 
Вирішення проблемних питань у сфері поводження з твердими 

побутовими відходами, впровадження сучасної системи поводження з 
побутовими відходами. Забезпечення належного контролю за видобуванням 
корисних копалин, веденням лісового господарства. Збільшення площі 
природно-заповідного фонду області, очищення області від непридатних для 
використання та заборонених до застосування хімічних засобів захисту рослин. 
Створення ефективної системи моніторингу довкілля, ресурсозбереження та 
забезпечення збалансованого природокористування, зниження рівня 
забруднення навколишнього середовища, забезпечення контролю джерел 
забруднення атмосферного повітря, поверхневих і підземних вод. 

Підвищення ефективності суспільного виробництва завдяки більш 
раціональному використанню природо-ресурсного потенціалу земель, 
природних, економічних та інших видів ресурсів, зокрема буде вирішено 
проблему підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва 
відповідно до змін у аграрному секторі області. 
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Раціональне використання та охорона земель, збагачення довкілля 
природними ландшафтами, забезпечення техногенно-екологічної безпеки 
життєдіяльності людини шляхом обґрунтування екологічно допустимих рівнів 
та режимів використання земель/ 

Створення та підтримання повноцінного життєвого середовища, охорона 
та раціональне використання історико-культурної спадщини. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік  
 розроблення та забезпечення реалізації заходів Київської обласної 

програми охорони довкілля та раціональне використання природних ресурсів 
на 2017-2018 роки; 

 розроблення та реалізація заходів Програми поводження з твердими 
побутовими відходами у Київській області на 2017-2020 роки; 

 розроблення та забезпечення реалізації заходів Регіональної 
програми розвитку природно-заповідного фонду Київської області «Київщина 
заповідна» на 2017-2020 роки; 

 визначення місць та територій Київської області для будівництва 
сміттєпереробних комплексів, завершення будівництва полігонів твердих 
побутових відходів у смт. Ставище та Рокитне; 

 проведення заходів з ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 
подальшого впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів та 
облаштування сміттєсортувальних пунктів; 

 проведення інвентаризації суб’єктів (об’єктів) господарювання, які 
займаються видобутком корисних копалин місцевого значення; 

 утворення мобільних груп для швидкого реагування у сфері 
порушення екологічного законодавства з залучення правоохороних та 
контролюючих органів; 

 впровадження автоматизованої системи моніторингу 
навколишнього природного середовища у Київській області; 

 збільшення природно-заповідного фонду області шляхом створення 
10 об’єктів місцевого значення, а також завершення основного комплексу робіт 
із створення національних природних парків загальнодержавного значення 
«Дніпровсько-Тетерівський», «Приірпіння та Чернечий ліс»; 

 реалізація природоохоронних заходів Обласної цільової програми 
розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки 
Дніпро на період до 2021 року; 

 проведення робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, 
зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення 
відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або 
заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Київській 
області, а саме: знешкодження біля 300,0 тонн непридатних пестицидів; 

 будівництво, реконструкція каналізаційних колекторів, каналізаційних 
насосних станцій та технічне переоснащення із заміною обладнання на 
каналізаційних насосних станціях міст Бориспіль, Богуслав, Васильків, селищ 
міського типу Баришівка, Іванків, Димер, Бородянка, Макарів та інших 
населених пунктів Київщини; 
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 розроблення технічної документації з інвентаризації лісових земель 

та водних об`єктів державної власності; 

 проведення нормативно грошової оцінки земель державної 

власності; 

 забезпечення перерозподілу земельного фонду між галузями 

економіки виходячи з придатності земель для використання у складі різних за 

цільовим призначенням категорій земель; 

 оптимізація структури земельних угідь; 

 здійснення консервації деградованих, малопродуктивних і 

техногенно забруднених земель; 

 збільшення площі земель з природними ландшафтами до рівня, 

достатнього для збереження ландшафтного і біологічного різноманіття; 

 створення єдиної завершеної системи лісомеліоративних насаджень 

у долинах річок; 

 створення та упорядкування водоохоронних зон і прибережних 

захиснихі смуг водних об'єктів; 

 розроблення моделі сталого землекористування для окремих 

регіонів області; 

 проведення нормативної грошової оцінки збільшення надходження 

від плати за землю; 

 проведення інвентаризації створення інформаційної бази 

використання земельних ресурсів Київської області; 

 розроблення рекомендацій щодо раціонального використання та 

охорони земель. 

 

Очікувані результати 

- збільшення загальної площі природно-заповідного фонду Київської 

області на 697,5 тис.га; 

- проведення реконструкції та будівництва каналізаційних мереж та 

систем в містах Бориспіль, Богуслав, Васильків, селищах Баришівка, Іванків, 

Димер, Бородянка, Макарів, Рокитне та інших населених пунктах; 

- будівництво полігону твердих побутових відходів у смт. Іванків та 

завершення будівництва полігонів у смт. Ставище та Рокитне; 

- забезпечення захисту від підтоплення територій населених пунктів та 

сільськогосподарських угідь; 

- здійснення реконструкції або модернізації 61 гідротехнічної споруди; 

- розчищення 37,7 км русел річок та каналів і 32 шт. водойм та ставків; 

- відтворення 2,1 тис.га лісів та досягнення оптимального показника 

лісистості Київської області – 22,0%; 

- впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів; 

- розробка проектів з реконструкції та рекультивації полігонів ТПВ; 

- придбання спецавтомобілів для збирання та перевезення твердих 

побутових відходів; 
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- впровадження автоматизованої системи моніторингу навколишнього 

природного середовища (1 етап); 

- придбання мобільної лабораторії проведення моніторингу довкілля 

Київської області та оптимізація мереж спостереження за станом довкілля; 

- виділення та освоєння коштів обласного бюджету у тому числі 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 

реалізацію природоохоронних заходів у сумі 120,0 млн.грн.; 

- розроблення комплексу організаційних, правових, еколого-економічних 

та інших заходів з метою зупинення процесів деградації ґрунтового покриву, 

створення стійкої системи нарощування біоресурсного потенціалу земель та 

підвищення економічної ефективністі їх використання. 

 

3.5. Цивільний захист населення і територій 

 

Діяльність у сфері цивільного захисту спрямована на послідовне 

зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності 

територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, 

навколишнього природного середовища і небезпечних об’єктів, об’єктів 

підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених 

пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення 

сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки. 

На території області функціонує 654 об’єктів підвищеної небезпеки та  

потенційно-небезпечних об’єктів, з яких 25 є хімічно-небезпечними. Крім того, 

на території області розташований об’єкт, аварія на якому може призвести до 

надзвичайної ситуації державного рівня, – Київська ГЕС. 

Впродовж 2016 року в області були здійснені заходи щодо створення 

матеріальних резервів для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 

техногенного і природного характеру обласного і місцевого рівнів, а також їх 

наслідків. Через систему електронних публічних закупівель «ПРОЗОРРО» 

проведені процедури закупівлі матеріальних цінностей до регіонального 

матеріального резерву на суму понад 10,0 млн.грн. Аналогічні заходи проведені 

у районах та містах області. Завдяки проведеній роботі вдалось досягнути 

показників накопичення матеріальних резервів обласного рівня – 56 %, 

місцевого – 39 % від затвердженої номенклатури.  

З метою забезпечення пожежної безпеки здійснювались заходи щодо 

впровадження організаційних засад функціонування системи протипожежного 

захисту на всіх рівнях, підвищення ефективності управління з боку органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування з питань забезпечення 

пожежної безпеки,  підвищенню рівня пожежної безпеки в населених пунктах 

та на об’єктах області. 
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Загалом у 2016 році в області виникло 5194 пожежі, що на 5,8% менше у 

порівнянні з 2015 роком. На пожежах загинуло 124 особи, травмовано – 

72 особи, врятовано – 134 особи, а також матеріальних цінностей на суму понад 

174,2 млн. гривень. 

Протягом 2016 року в Київській області ліквідовано 124 пожежі 

торфовищ на площі 33,3 га, що у порівнянні з 2015 роком менше ніж у два рази 

по кількості, але більше у десять разів перевищують загальну площу, охоплену 

пожежами (291 пожеж на площі 423,8 га).  

Одним з важливих напрямів цивільного захисту населення є забезпечення 

безпеки на водних об’єктах. На території області протікає 1523 річки загальною 

довжиною 8,7 тис.км. На них розташовано 2596 водойм (без врахування 

дніпровських водосховищ) з площею водного дзеркала 25,36 тис.га, об’ємом 

411,6 млн.м3 води:  

- великі річки - Дніпро (243 км в межах області), Десна (66 км), Прип’ять 

(68 км); 

- середні річки – Уж (94км), Тетерів (119км), Ірпінь (124км), Рось (192км), 

Трубіж (125 км), Супій (125 км), Гнила Оржиця (38 км), Гнилий Тікич (40 км); 

- малі річки з струмками 1511 загальною довжиною – 7535 км; 

- річки завдовжки понад 10 км – 206, загальною протяжністю – 4184 км. 

В області створено 2389 ставків та 58 водосховищ загальним об’ємом 

води 462,5 млн.куб. метрів.  

Протягом 2016 року на території області визначено встановленим чином 

27 місць масового відпочинку на воді, з яких лише на 9 місць оформлено та 

погоджено паспорти пляжів згідно з вимогами Правил охорони життя людей на 

водних об’єктах. Разом з цим на території області знаходиться близько 300 

традиційних (стихійних) місць масового відпочинку людей на водних об’єктах. 

У 2016 році на водних об’єктах області загинуло 77 осіб, що на 11,0% 

більше, ніж у 2015 році. Основними причинами загибелі людей на водних 

об’єктах являються купання у непристосованих для цього місцях, нехтування 

елементарними заходами безпеки при поводженні на воді та купання в 

нетверезому стан.  

У зв’язку із спалахом африканської чуми свиней, що виник 16.10.2016 на 

території на ферми ТОВ «Нью Касл» Васильківського району та 03.11.2016 на 

території сільськогосподарського підприємства «Слобода» Білоцерківського 

району, вжито необхідних карантинних заходів, зокрема стосовно повної 

депопуляції диких кабанів. 

Основними проблемами у сфері цивільного захисту є: 

- недостатні обсяги накопичення матеріальних резервів (56% від потреби 

на обласному рівні і 39% – на місцевому рівні від затвердженої номенклатури); 

- застаріле насосне обладнання, яке застосовується для гасіння торф’яних 

пожеж і споживає значно більше палива, а ніж сучасні мотопомпи та насосні 

станції, а також відсутність сучасних засобів освітлення для здійснення 

тушіння пожеж на торфянниках у нічний час; 
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- повільні темпи формування органами місцевого самоврядування 

підрозділів місцевої пожежної охорони (на кінець 2016 року в області існувало 

59 підрозділів місцевої пожежної охорони, що становить 25% від необхідної 

кількості);  

- недостатньо ресурсів для проведення ветеринарно-санітарних заходів 

щодо ліквідації захворювання на африканську чуму свиней (АЧС), зокрема 

необхідно створити запас дров не менше 400 куб.метрів і закупити  мобільні 

пункти обігріву; 

- на території області знаходиться майже 300 традиційних (стихійних) 

місць масового відпочинку людей на водних об’єктах, які не облаштовані 

належним чином для проведення рятувальних робіт, внаслідок чого у 2016 році 

на воді загинуло 77 осіб, що на 11,0% більше, ніж в 2015 році. 

 

Головні цілі на 2017 рік  

Створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері 

цивільного захисту, спрямованої на гарантування безпеки та захисту населення 

та територій, матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних 

наслідків надзвичайних ситуацій, продовження роботи щодо зниження ризику 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків 

таких ситуацій, забезпечення надійного функціонування пунктів управління і 

регіональної централізованої системи оповіщення і з’вязку, ліквідації осередків 

африканської чуми свиней, забезпечення безпеки людей на водних об’єктах 

області та ряд інших важливих заходів.  

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік  

 забезпечення впровадження сучасних технологій в систему 

централізованого оповіщення керівного складу цивільного захисту та 

інформування населення про надзвичайні ситуації;  

  створення умов для забезпечення роботи диспетчерського пункту 

керівника територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 

захисту Київської області – голови обласної державної адміністрації;  

  проведення робіт щодо реконструкції і технічного переоснащення 

регіональної системи оповіщення населення області та забезпечення належних 

умов для її експлуатаційно-технічне обслуговування;  

  накопичення матеріальних ресурсів регіонального резерву для 

запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру та їх наслідків на потенційно-небезпечних об'єктах господарювання;  

 забезпечення проведення протизсувних робіт для захисту будівель у 

м.Ржищів;  

 продовження будівництва берегоукріплювальних споруд на берегах 

Київського водосховища для захисту житлових будинків у с.Ясногородка та с. 

Старі Петрівці Вишгородського району;  
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 забезпечення надійного захисту населення на водних об’єктах області, 

зменшення кількості трагічних подій за рахунок ефективного функціонування 

Комунальної рятувально-водолазної служби «Київської обласної служби 

порятунку»; 

 зміцнення матеріально-технічної бази та сприяння діяльності 

Комунальної рятувально-водолазної служби „Київська обласна служба 

порятунку”;  

 вжиття заходів для недопущення загоряння та розповсюдження 

торф’яних пожеж;  

 створення нових місцевих пожежних формувань; 

 розроблення проекту внесення змін до Обласної цільової програми 

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2014-2017 роки 

(затверджена рішенням Київської обласної ради від 26.06.2014 №789-42-VI);  

 створення страхового фонду документації Київської області для 

надійного й довгострокового зберігання мікрокопій документів, необхідних для 

захисту життя, здоров’я, майнових інтересів громадян, підприємств та держави 

під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, стихійного лиха, пожеж, 

аварій, катастроф, інших надзвичайних ситуацій техногенного, природного та 

воєнного характеру; 

 здійснення заходів щодо підготовки у мирний час органів місцевого 

самоврядування, Збройних Сил України, сил територіальної оборони та 

формувань цивільного захисту, підприємств і організацій області до 

своєчасного і організованого проведення мобілізації та задоволення потреб 

оборони держави і захисту її території від можливої агресії; 

 розроблення та забезпечення реалізації заходів, передбачених 

проектом обласної Програми з територіальної оборони Київської області. 

 

Очікувані результати 

- накопичення матеріальних резервів обласного рівня – 80%, місцевого – 

60% від затвердженої номенклатури; 

- загальна кількість підрозділів місцевої пожежної охорони на кінець  

2017 року становитиме 86 одиниць, що становить 60% від необхідної кількості; 

- створення 2 рятувальних станцій Комунальної рятувально-водолазної 

служби «Київської обласної служби порятунку» на водних об’єктах області. 

 

3.6. Розвиток підприємництва 
 

У 2016 році реалізація державної політики сприяння розвитку 

підприємництва була спрямована на створення сприятливих умов для ведення 
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 бізнесу. Очікується1, що кількість малих і середніх підприємств у 2016 році 

становитиме 18196 одиниць (у 2015 році – 18124 одиниці). Цей же показник у 

розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення залишиться на рівні 2015 року і 

складе 105 одиниць. Зменшиться кількість найманих працівників на малих і 

середніх підприємствах на 11502 особи або на 5,4% і складе 202,2 тис. осіб. 

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і середніх 

підприємствах у 2016 році досягне 195,9 млрд. грн. і, у порівнянні з 2015 роком, 

зросте на 22,1 млрд. грн. (на 12,7 відсотка). Частка малих і середніх 

підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) 

збільшиться з 52,8% (у 2015 році) до 52,9 відсотка. 

Cтаном на 01.01.2017 кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців 

становитиме 98,7 тис. осіб, що на 0,8% менше, у порівнянні з їх кількістю на 

відповідну дату 2016 року. 

 

Надходження податків і платежів до бюджетів усіх рівнів від діяльності 

малого та середнього підприємництва Київської області, млн.грн. 

 
Протягом 2016 року загальна сума податкових надходжень до бюджетів 

усіх рівнів від діяльності малого і середнього підприємництва склала 

10036,2 млн грн., що на 2137,6 млн. грн. або на 27,1% більше, ніж у 2015 році. 

Частка податкових надходжень до бюджетів усіх рівнів від діяльності малого та 

середнього підприємництва в цілому по області становить 66,6% проти 85,8% у 

2015 році. 

Кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва 

збільшилась на 22,4% і становить 213 одиниць, у тому числі 12 бізнес-центрів, 

3 бізнес-інкубатори, 1 технопарк, 2 індустріальні парки, 11 лізингових центрів, 

63 небанківські фінансово-кредитні установи, 11 фондів підтримки 

підприємництва, 1 інноваційний кластер, 8 інвестиційно-інноваційних фондів і 

компаній та 101 інформаційно-консультативну установу. 

Протягом 2016 року в області функціонувало 40 центрів надання 

адміністративних послуг, через які 153 адміністраторами було надано близько 

419 тис. послуг, що на 20% більше ніж у 2015 році. 

 

 

 

                                           
1 Попередні дані (без урахування зміни підприємствами основного виду економічної діяльності) будуть у червні 

2017 року, остаточні дані (з урахуванням зміни підприємствами основного виду економічної діяльності) – у 

жовтні 2017 року 
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Динаміка кількості ЦНАПів у Київській області та видів послуг, що 

надаються через центри 

 

 
 

Головні цілі на 2017 рік 

Створення сприятливого середовища для поліпшення бізнес-клімату, 

забезпечення передбачуваності регуляторної діяльності, розширення об’єктів 

інфраструктури підтримки підприємництва, підвищення якості надання 

адміністративних послуг, покращення доступу до фінансово-кредитних 

ресурсів, підсилення конкурентоспроможності. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 затвердження та реалізація Стратегії розвитку малого та середнього 

підприємництва Київської області до 2020 року, проекту Програми розвитку 

малого і середнього підприємництва у Київській області на 2017-2018 роки; 

 здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності, забезпечення реалізації державної політики сприяння розвитку 

підприємництва, пропагування і популяризації підприємницької діяльності; 

 запровадження стимулів заінтересованості роботодавців у створенні 

нових робочих місць; 

 формування бізнес-інкубаторів (у т.ч. віртуальних); 

 посилення кооперації шляхом кластеризації великого, середнього та 

малого підприємництва; 

 імплементація дорожньої карти розвитку малого та середнього 

підприємництва в Переяслав-Хмельницькому, Іванківському та Поліському 

районах Київської області; 

 створення електронної бази товарів, що виробляються суб’єктами 

малого і середнього бізнесу; 
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 розширення можливостей доступу суб’єктів підприємницької 

діяльності до фінансово-кредитних ресурсів; 

 підготовка та видавництво презентаційних матеріалів щодо 

інноваційно-інвестиційних можливостей малих і середніх підприємств; 

 зміцнення адвокаційної діяльності бізнес-об’єднань малих і середніх 

підприємств; 

 розроблення пропозицій щодо внесення змін до законодавства для 

вдосконалення порядку видачі документів дозвільного характеру та 

спрямованих на спрощення дозвільних процедур; 

 моніторинг діяльності центрів надання адміністративних послуг; 

 активізація інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо порядку надання адміністративних послуг, зокрема щодо можливостей 

отримання послуг у ЦНАП, спрощеного доступу до окремих адміністративних 

послуг, можливостей отримання послуг в електронному вигляді; 

 будівництво, реконструкція приміщень для розміщення ЦНАПів за 

рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку; 

 забезпечення ефективного управління об’єктами комунальної 

власності територіальної громади Київської області та реалізації заходів щодо  

підтримки підприємств та організацій спільної власності територіальних громад 

області і запобігання їх банкрутству шляхом розроблення відповідних обласних 

цільових програм. 

 

Очікувані показники 

- зростання кількості малих і середніх підприємств на 0,4%, у 2017 році 

вона становитиме 18272 одиниці;  

- кількість малих і середніх підприємств на 10 тис. осіб наявного 

населення збільшиться на 1,0% та складе 106 одиниць; 

- збільшення кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців на 

0,2%, вона складе 98,9 тис. осіб; 

- зменшення кількості найманих працівників на малих і середніх 

підприємствах на 5314 осіб, вона становитиме 196,9 тис. осіб; 

- збільшення обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) на малих і 

середніх підприємствах на 10,8%, він досягне 217,1 млрд. грн.; 

- зростання частки малих і середніх підприємств у загальному обсязі 

реалізованої продукції (товарів, послуг) до 53,0% (у 2016 році – 52,9%); 

- збільшення загальної суми податкових надходжень до бюджетів усіх 

рівнів від діяльності малого і середнього підприємництва до 12304,1 млн. грн. 

(на 22,6%); 

- частка податкових надходжень від діяльності малого і середнього 

підприємництва до бюджетів усіх рівнів у 2017 році збільшиться та складатиме 

68,2%; 

- кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва 

нараховуватиме 249 одиниць (16 бізнес-центрів,  8   бізнес-інкубаторів,    2 
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 технопарки, 3 індустріальні парки, 13 лізингових центрів, 72 небанківські 

фінансово-кредитні установи, 12 фондів підтримки підприємництва,                    

1 інноваційний кластер, 11 інвестиційно-інноваційних фондів і компаній,              

111 інформаційно-консультативних установ), що на 16,9% перевищить 

показник 2016 року; 

- збільшення у 2017 році кількості центрів надання адміністративних 

послуг (від 40 до 43) та видів послуг, що надаються через центри (від 21–145 до 

від 51–198). 

 

3.7. Інвестиційна діяльність 
 

Поліпшення інвестиційних можливостей бюджетів усіх рівнів, 

банківських установ та приватних інвесторів, дозволили спрямувати значні 

кошти на реконструкцію і технічне переоснащення виробничих потужностей 

підприємств з метою підвищення їх конкурентоспроможності, на будівництво, 

реконструкцію і капітальний ремонт об’єктів виробничої, соціальної, 

інженерної і транспортної інфраструктури.  

 

Обсяг капітальних інвестиції за рахунок усіх джерел фінансування, 

млрд.грн 

 

 
 

 

За рахунок усіх джерел фінансування у 2016 році освоєно майже 

31,1 млрд.грн. капітальних інвестицій, що, у порівняних цінах, на 24,8% 

більше відповідного показника 2015 року. Частка капітальних інвестицій 

області у загальнодержавних обсягах становила 9,5 відсотка. Капiтальнi 

iнвестицiї на одну особу склали 18,0 тис. гривень. 

На кінець 2016 року у структурі капітальних інвестицій за джерелами 

фінансування найбільшу частку становили власні кошти підприємств та 

організацій 14,3 млрд.грн. (46,0% від загального обсягу капітальних 

інвестицій). Кошти іноземних інвесторів складуть 8,2 млрд.грн. (26,5%), кошти 

населення на індивідуальне житлове будівництво – 4,0 млрд.грн. (13,0%), 

банківські кредити – 866,5 млн.грн. (2,8%), бюджетні кошти – 745,3 млн.грн. 

(2,4%), інші кошти – 2,9 млрд.грн. (9,3 відсотка). 
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Головні цілі на 2017 рік 
Відновлення інвестиційної активності суб’єктів господарювання, 

підвищення ефективності інвестування шляхом збільшення капітальних 
інвестицій у реалізацію інвестиційних проектів, які передбачають 
впровадження новітніх технологій, модернізацію застарілих виробництв, що 
дозволить підвищити конкурентоспроможність як економіки області у цілому, 
так і окремих її пріоритетних галузей; реформування системи державного 
фінансування і впровадження дієвих механізмів залучення недержавних 
інвестицій та визначення оптимального економічного й соціального балансу 
між державним та приватним фінансуванням.  

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 
 забезпечення зростання інвестиційної активності підприємств, ділових 

та фінансових структур з метою прискорення темпів реалізації інвестиційних 
проектів, спрямованих на оновлення основних фондів, впровадження 
енергозберігаючих технологій, введення нових об’єктів як виробничого, так і 
соціально-культурного призначення; 

 сприяння відновленню банківського кредитування підприємств 
області, що реалізують інвестиційні проекти; 

 створення сприятливих умов щодо залучення доходів громадян для 
інвестування у житлове будівництво; 

 забезпечення ефективного використання бюджетних коштів, 
спрямованих на розвиток житлово-комунальної та соціальної інфраструктури. 
 

Очікувані результати 

- освоєння за рахунок усіх джерел фінансування 34,8 млрд.грн. 
капітальних інвестицій, індекс капітальних інвестицій (у порівнянних цінах) 
передбачається на рівні 107,9%; 

- збільшення обсягу капітальних інвестицій на одну особу до 
20,1 тис.грн.;  

- частка підприємств та організацій у загальних обсягах капітальних 
інвестицій становитиме 45,8%, коштів іноземних інвесторів – 26,4%, коштів 
населення на індивідуальне житлове будівництво – 12,7%, банківських кредитів 
– 3,0%, бюджетних коштів – 2,8%, інших джерел – 9,3 відсотка. 

 
Незважаючи на наслідки фінансово-економічної кризи 2014-2015 років, 

що призвели до підвищення інвестиційних ризиків, погіршення інвестиційної 
привабливості регіону, іноземні компанії продовжують залучати інвестиції для 
розвитку економічного потенціалу області та реалізують інвестиційні проекти, 
спрямовані на модернізацію економіки Київщини. Очікується, за підсумками 
2016 року в економіку Київської області іноземними інвесторами буде вкладено 
88,4 млн.дол.США, і на кінець 2016 року загальний обсяг прямих іноземних 
інвестицій в економіку Київської області складатиме 1651,6 млн.дол.США., що 
на 1,5% більше, ніж на початку цього року. 
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Основні обсяги іноземних інвестиції надійдуть в область з понад 

60 країн світу, а найбільше (понад 92,0% від їх загального обсягу) 

передбачається отримати з Нідерландів, Кіпру, Великої Британії, Німеччини, 

Польщі, Вiрґiнських Островів (Брит), Фінляндії, США та Швеції. 

Найбільша частка прямих іноземних інвестицій в економіку області 

припаде на Броварський, Києво-Святошинський, Миронівський, 

Бориспільський, Вишгородський райони та міста Бровари, Бориспіль, Обухів, 

Березань. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Створення сприятливих умов для активізації та розвитку інвестиційно-

інноваційної діяльності в Київській області, формування позитивного іміджу та 

підвищення інвестиційної привабливості, маркетинг та промоція 

інвестиційного потенціалу регіону, ресурсне та інформаційне забезпечення 

процесів залучення інвестицій.  

Забезпечення стабільності і прозорості процесів формування 

сприятливого інвестиційного клімату. Запровадження податкових, 

дерегуляторних, бюджетних стимулів для інвесторів має підкріплюватися 

політичною волею та попередженням політичної дестабілізації. Визначення 

механізму забезпечення сприятливого (конкурентного) довгострокового 

горизонту інвестування. Подальша інвестиційна децентралізація і створення 

додаткових можливостей нарощування фінансування інвестицій ресурсами 

місцевих бюджетів, розширення проектів публічно-приватного партнерства.  
 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 створення Інвестиційного порталу Київської області з метою 

максимального задоволення потреб інвесторів в одержанні оперативної, 

достовірної і актуальної інформації щодо інвестиційної привабливості 

Київщини, існуючих можливостей та переваг для потенційних інвесторів, які 

передбачають впроваджувати свої інвестиційні проекти у Київській області; 

 оновлення Інвестиційного паспорта Київської області, каталогу 

інвестиційних проектів та пропозицій, в розрізі міст і районів регіону; 

 продовження роботи щодо створення в області індустріальних 

парків; 

 співфінансування інвестиційних програм і проектів регіонального 

розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку; 

 проведення маркетингового дослідження Київської області на 

визначення потенціалу територій; 

 презентація інвестиційних пропозицій на міжнародних форумах, 

виставках, круглих столах, конференціях, семінарах, розповсюдження 

інформаційно-рекламних матеріалів, що популяризують Київську область як 

інвестиційно привабливий регіон;  

 

 



   84 
 

 проведення інвестиційного форуму Київської області; 

 удосконалення системи моніторингу реалізації інвестиційних проектів 

з метою виявлення та розв’язання проблем, які гальмують їх впровадження; 

 подальша реалізація інвестиційних проектів, що знаходяться на стадії 

впровадження, що дасть змогу створити нові робочі місця: 

- компанія "Столичний комфорт", Україна (с.Софіївська Борщагівка, 

Києво-Святошинський район) – продовження розбудови оптового ринку 

сільськогосподарської продукції "Столичний" (170 млн.дол.США, до 

5000 робочих місць); 

- ТОВ "Град Кия" (Обухівський район) – "Парк Київська Русь" – 

продовження розбудови центру культури та історії Київської Русі 

(400 млн.дол.США, 1700 робочих місць); 

- ТОВ "Білоцерківський молочний комбінат" (Білоцерківський район) – 

будівництво другої черги заводу з виробництва дитячого харчування 

(20 млн.дол.США, 150 робочих місць);  

- ТОВ "Ніко Авто Інвест", Україна (Бориспільський район) – будівництво 

офісно-виставкового комплексу, торговельно-розважального комплексу та 

центру обслуговування автомобілів MITSUBISHI (10 млн.дол.США, 

100 робочих місць); 

- ТОВ "ФМ СЕ Десна" (Бориспільський район) – будівництво другої та 

третьої черги 2 пускового логістичного комплексу (7 млн.дол.США, 

100 робочих місць); 

- ТОВ " Маревен Фуд Україна" (Білоцерківський район) – будівництво 

заводу харчових продуктів (20 млн.дол.США, 400 робочих місць); 

-  ТОВ "Бісквітний комплекс Roshen" (м.Бориспіль) – будівництво 

виробництва з приймання, переробки, зберігання зерна та виробництва виробів 

з борошна (2800 млн.грн., 1200 робочих місць). 

 

Очікувані результати 

- зростання обсягів прямих іноземних інвестицій на 2,7%, на кінець 

2017 року вони становитимуть 1696,2 млн.дол.США; 

- збільшення обсягів прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одну 

особу до 976,6 дол.США (на 2,5 відсотка). 

 

3.8. Розвиток реального сектору економіки 

 

3.8.1. Промисловість 

 

Протягом 2016 року в області тривала робота, спрямована на відновлення 

позитивної динаміки промислового виробництва, підвищення ефективності 

функціонування промислового комплексу регіону шляхом введення у дію 

нових та модернізації діючих виробничих потужностей підприємств, реалізації 

заходів щодо переорієнтації на нові ринки збуту продукції, що виробляють 

підприємства області.  
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Незважаючи на певні труднощі у діяльності окремих підприємств,   

промисловому комплексу області у 2016 році вдалося досягти позитивної 
динаміки розвитку. Обсяги реалізації промислової продукції у відпускних цінах 
підприємств у 2016 році склали 82,6 млрд грн. (у 2015 році – 68,7 млрд. 
гривень). Індекс промислового виробництва становив 105,9 відсотка. 

Основні проблеми: 
- застарілі технології та значний рівень зносу виробничих фондів 

промислових підприємств області;  
- висока енергоємність виробництва промислової продукції; зростання 

вартості сировини, електроенергії та газу; 
- відсутність доступних кредитних ресурсів, особливо на довгостроковий 

період, для проведення технічного переоснащення виробничих потужностей; 
- відсутність кваліфікованих працівників. 
 

Головні цілі на 2017 рік 
Нарощування виробничого та інноваційного потенціалу підприємств, 

підвищення рівня конкурентоспроможності промислового комплексу області 
шляхом модернізації підприємств базових галузей промисловості, зниження їх 
ресурсоємності,  завантаження вільних виробничих потужностей. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 
 проведення моніторингу стратегічних та оперативних проблем 

промислового комплексу на підставі даних анкетування провідних підприємств 
регіону; 

 надання практичної допомоги промисловим підприємствам у 
врегулюванні проблемних питань у їх діяльності на регіональному і 
державному рівні; 

 винесення на розгляд Регіональної ради підприємців у Київській 
області питання щодо стану розвитку окремих галузей промисловості регіону; 

  підготовка каталогу експортоорінтованої та імпортозамінної 
продукції; 

 продовження роботи щодо запровадження підприємствами 
європейської системи контролю якості продукції згідно з міжнародними 
стандартами ISO 9001; 

 сприяння участі регіональних виробників у виставково-ярмаркових 
заходах, конкурсах, форумах, презентаціях; 

 розширення співробітництва з Державним концерном 
"Укроборонпром"; 

 впровадження енергозберігаючих та ресурсозберігаючих технологій на 
ТОВ "Костал Україна" (м.Переяслав-Хмельницький), ДП "Завод порошкової 
металургії" (м.Бровари), ТОВ "Васильківхлібопродукт" (м.Васильків),  ТОВ 
«Таращамолоко» (Таращанський район), ДП "Макарівське лісове господарство" 
та ТОВ "Макагротех" (Макарівський район), ТОВ «Кумір» та ТОВ 
«Васильківхлібопродукт» (м.Васильків), Бориспільській філії ТОВ «Проктер 
енд Гембл Україна» та ТОВ «КТА» (м.Бориспіль); 
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 розширення виробництва експортоорієнтованої та імпортозамінної 

продукції на ДП "Завод порошкової металургії" (м.Бровари), 

ДП ПАТ "Оболонь" (м.Фастів), ТОВ "Костал Україна" (м.Переяслав-

Хмельницький), Миронівському м’ясопереробному заводі ТМ "Легко" та 

ТОВ "Омега Мінералз Україна" (Миронівський район), філії "Богуславка" 

ТОВ СП "Агропромінвест" та ПАТ "Богуславська сільгосптехніка" 

(Богуславский район), на ДП "Клавдієвське лісове господарство" 

(Бородянський район), ТОВ "Аква Косметикс Груп" (м.Васильків), ТОВ 

«Укрполімерконструкція» та ПАТ «Молнія» (Баришівський район); 

  підвищення науково-технічного та виробничого потенціалу 

підприємств області у рамках виконання державного оборонного замовлення на 

ПрАТ "Бориспільський автозавод" (Бориспільський район) та на НВК "ВК 

"Система" (м.Васильків); 

 введення в експлуатацію нових виробничих потужностей ТОВ 

"Маревен Фуд Україна" (Білоцерківський район), ТОВ "Фастівський завод 

органічних рідин" та СТОВ "Відродження" (Фастівський район), ТОВ "РВ 

Транс" (Баришівський район), ТОВ "Агрофлекс" (Миронівський район), ПП 

«Ярослав» (Богуславський район), ТОВ “Перший столичний хлібозавод” 

(Вишгородський район); 

 проведення модернізації, технічного переоснащення, перепрофілювання 

та розширення виробничих потужностей ПАТ "Яготинський маслозавод" 

(Яготинський район), ПрАТ "Обухівський молочний завод" (м.Обухів), ТОВ 

"Богуславський завод продтоварів" (Богуславський район), ТОВ "Право" та 

ТОВ "Прушиньскі" (Згурівський район), ТОВ "Укпромпостач-95" та ТОВ 

"Стейкагро" (Переяслав-Хмельницький район), Бориспільською філією ТОВ 

"Комплекс Агромарс" та ТОВ "Фармекс Груп" (м.Бориспіль), ТДВ 

"Електронагрівач" (м.Фастів), ТДВ «Василівське» та ПП «Маршалок» 

(Білоцерківський район), ТОВ «Бориспільський завод гумовотехнічних 

виробів» (Бориспільський район), ПАТ "Саливонківський цукровий завод" 

(Васильківський район), ТОВ «Світлотехпостач» (Ставищенський район); 

 сприяння в відновленні роботи непрацюючих промислових підприємств 

шляхом модернізації, переоснащення та перепрофілювання ТОВ «Старпласт», 

ТОВ «Віта Україна», ТОВ «БЛІЦ - ФАРМ» (Баришівський район), ПАТ 

"Рокитнянський цукровий завод" та ТОВ "Рокитнянський гранкар’єр" 

(Рокитнянський район), ДП «Тхорівський спиртовий завод» (Сквирський 

район), ТОВ «Спецтехніка» (Яготинський район). 

 

Очікувані результати 

- досягнення індексу промислового виробництва 104,4%; 

- зростання обсягу реалізованої промислової продукції у відпускних цінах 

підприємств до 88,2  млрд.грн. (у 2016 році – 82,6 млрд.грн.); 

- збільшення обсягу реалізованої промислової продукції у розрахунку на 

одну особу населення до 50,8 тис.грн. (у 2016 році – 47,6 тис. гривень). 
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3.8.2. Агропромисловий комплекс 

 

Протягом 2016 року вдалося подолати негативну тенденцію щодо 

зниження обсягів виробництва сільськогосподарської продукції. За попередніми 

даними, у 2016 році виробництво валової продукції сільського господарства 

збільшилось, у порівнянні з 2015 роком, на 10,0% і склало 15564,2 млн. гривень. 

 

 

Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях 

господарств у постійних цінах 2010 року, млн.грн. 

 

 
За рахунок підвищення врожайності валовий збір зернових та 

зернобобових культур, включаючи кукурудзу, в усіх категоріях господарств у 

2016 році зріс на 16,1%, цукрових буряків – на 27,4%, картоплі – на 

18,6 відсотка. 

У 2016 році у галузі тваринництва внаслідок скорочення поголів’я худоби 

виробництва м’яса (реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі) знизилось 

на 0,9%, молока – на 1,9 відсотка. Водночас завдяки зростанню поголів’я птиці 

виробництва яєць збільшилося на 4,5 відсотка.  

Основні проблеми: 

 виробництво окремих основних видів сільськогосподарської продукції не 

забезпечує норму споживання населення;  

 рівень врожайності більшості сільгоспкультур та продуктивності ВРХ, 

свиней нижче за середньоєвропейський; 

 недостатньо ефективне використання земель сільськогосподарського 

призначення та зниження її родючості внаслідок агровиробництва; 

 правові проблеми забезпечення прав власників та орендарів земельних паїв, 

охорони та використання земель сільськогосподарського призначення; 

 використання застарілої енергоємної сільгосптехніки та обладнання, а 

також неефективних технологій виробництва, особливо в малих та середніх 

сільгосппідприємствах, фермерських та особистих селянських 

господарствах, не дає змогу забезпечити стабільну якість та кількість 

сільгосппродукції; 
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 рівень залучення інвестицій, перш за все у розвиток малого та середнього 

агробізнесу є недостатнім для технічного переоснащення і впровадження 

сучасних технологій; 

 недостатньо розвинена ринкова інфраструктура; 

 недостатній рівень переробки сільськогосподарської продукції, особливо 

власної переробки у малих та середніх сільгосппідприємствах; 

 низька поінформованість та недостатнє володіння економічною культурою 

ведення аграрного бізнесу як сукупності сучасних знань, навичок і досвіду; 

 недостатній рівень дотримання ветеринарно-санітарних норм при 

сільськогосподарському виробництві. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

 Збільшення виробництва основних видів продукції до рівня норм 

споживання (зокрема, молоко, ягоди, зеленні культури); 

 Збільшення врожайності сільгоспкультур, продуктивності ВРХ та свиней; 

 Ефективне використання земель сільськогосподарського призначення та 

підвищення родючості ґрунтів; 

 Контроль за дотриманням законодавства у сфері забезпечення прав 

власників та орендарів земельних паїв, охорони та використання земель 

сільськогосподарського призначення; 

 Залучення інвестицій для оснащення сільгоспвиробництва новою 

ефективною ресурсозберігаючою технікою та технологіями виробництва та 

переробки продукції, перш за все для малого та середнього агробізнесу; 

 Розвиток ринкової інфраструктури, перш за все для малого та середнього 

агробізнесу; 

 Підвищення економічної культури ведення аграрного бізнесу як сукупності 

сучасних знань, навичок і досвіду серед малих та середніх 

сільгоспвиробників; 

 Співробітництво з питань розвитку зеленого туризму між Київською 

областю та відповідними адміністративно-територіальними одиницями 

держав-членів ЄС, організація та проведення тренінгів для сільського 

населення, відповідних конференцій, семінарів із залученням експертів ЄС.  

 Забезпечення дотримання ветеринарно-санітарних норм при 

сільськогосподарському виробництві. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 збільшення обсягів виробництва перш за все за рахунок підвищення 

врожайності та продуктивності тих видів сільськогосподарської продукції, які 

не забезпечують норми споживання населення (зокрема молока, ягід, зеленних 

культур);  

 використання науково обґрунтованих ефективних сівозмін у 

агровиробництві; 
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 проведення заходів, які покращують родючість ґрунтів, зокрема, 

вапнування; 

 організація контролю за дотриманням законодавства у сфері 

забезпечення прав власників та орендарів земельних паїв, охорони та 

використання земель сільськогосподарського призначення; 

 впровадження нових інвестиційних проектів для оснащення 

сільгоспвиробництва новою ефективною ресурсозберігаючою технікою та 

технологіями виробництва та переробки продукції, перш за все малого та 

середнього агробізнесу, для підвищення врожайності сільгоспкультур та 

продуктивності поголів'я ВРХ і свиней; 

 встановлення дієвого контролю районних управлінь агропромислового 

розвитку щодо застосування науковообґрунтованих ефективних сівозмін; 

 розвиток діючих та створення нових об’єктів ринкової 

інфраструктури, зокрема активізація діяльності діючих та створення нових 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів; 

 організація системи навчання, інформування та консультування малих 

і середніх виробників, фермерів, сільського населення для поліпшення 

економічної культури ведення аграрного бізнесу як сукупності сучасних знань, 

навичок і досвіду; 

 виконання ветеринарно-санітарних, діагностичних лікувально-

профілактичних заходів (щеплення, дезінфекція, дезінсекція, дератизація, 

тощо). 
 

Очікувані результати 

- зростання обсягів виробництва валової продукції сільського 

господарства в усіх категоріях господарств на 2,0%; 

- зростання врожайності зернових та зернобобових культур на 2,2%, 

цукрового буряку – на 3,0%, картоплі – на 3,9%, овочів – на 6,3%; 

-  утримання обсягу виробництва молока на рівні попереднього року; 

- зростання поголів’я свиней на 0,1 відсотка; 

- створення нових робочих місць. 

 

3.8.3. Транспорт та дорожнє господарство 

 

Протягом 2016 року в області продовжувалась робота, спрямована на 

удосконалення системи управління автотранспортною інфраструктурою та 

здійснення заходів, спрямованих на забезпечення належної якості 

обслуговування пасажирів на приміських та міжміських маршрутах загального 

користування. Діюча мережа автобусних маршрутів Київської області включає 

в себе 170 приміських автобусних маршрутів загального користування та 

343 міжміських автобусних маршрутів. Перевезення пасажирів здійснюють 

2473 автобуси 94 приватних перевізників. 
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 У зв’язку зі зменшенням попиту на послуги пасажирського транспорту за 

2016 рік ними скористалися 93,4 млн. пасажирів (на 16,6% менше у порівнянні 

з 2015 роком), з них автомобільним транспортом (з урахуванням перевезень 

фізичними особами-підприємцями) - 84,0 млн. пасажирів, авіаційним - 

3,3 млн. пасажирів. Пасажирооборот становив 2249,9 млн пас.км, або 98,6% до 

обсягів 2015 року. 

 

Обсяг пасажирських перевезень автомобільним транспортом, млн. осіб 

 

 
 

За рахунок зростання обсягів виробництва і реалізації промислової 

сільськогосподарської продукції, а також будівельних робіт підприємствами 

автомобільного транспорту області за 2016 рік перевезено 6001,4 тис.т 

вантажів, що становить 106,0% від обсягу перевезень вантажів 2015 року. Через 

активне використання автопідприємствами автомобілів з великою 

вантажопід`ємністю їх загальний вантажооборот склав 1735,3 млн.т.км, або 

63,3% від обсягу попереднього року. 

 Протягом 2016 року з бюджетів усіх рівнів на ремонти та експлуатаційне 

утримання автомобільних доріг загального користування було спрямовано 

коштів у сумі 495,3 млн.грн., у тому числі: з державного бюджету – 

493,4 млн.грн. та з місцевих бюджетів – 1,9 млн. гривень.  

Продовжується робота щодо виготовлення проектно-кошторисної 

документації на будівництво швидкісної автомобільної дороги (автомагістралі) 

в обхід м.Києва. Рівень її готовності на кінець 2016 року становив майже на 

90 відсотків. 

З метою покращення безпеки дорожнього руху та зниження аварійності 

на автомобільних дорогах загального користування області, план заходів з 

освітлення, поновлення дорожньої розмітки, ремонту і встановлення бар’єрного 

огородження, ремонту тротуарів, встановлення світлофорів виконано на суму 

32,4 млн.грн. (141% від запланованого). 

На автомобільних дорогах загального користування області на 

12 існуючих майданчиках здійснюється габаритно-ваговий контроль 

транспортних засобів Київським міжрегіональним управлінням 

Укртрансбезпеки спільно з підрозділами МВС, що забезпечують безпеку 

дорожнього руху, ДП "Київський облдорупр" та Службою автомобільних доріг 
 
 



 
91 

 
 у Київській області відповідно до розроблених та погоджених графіків роботи 
пересувних пунктів габаритно-вагового контролю. Водночас, на основних 
напрямках доріг державного значення на під’їздах до м.Київ є в наявності 
33 стаціонарні площадки, які можуть бути використані для тимчасового 
відстою 462 транспортних засобів у період надзвичайних ситуацій і підвищення 
температурного режиму.  

Крім цього, робота щодо проведення габаритно-вагового контролю 
здійснюють 2 пересувних габаритно-вагових комплекси Checklode Freeweight 
2007 року випуску та ESIT Electronic 2009 року випуску, які знаходиться на 
балансі підрядної організації ДП "Київський облдорупр".  

На підготовку дорожнього господарства Київщини до зимового періоду 
(заготівля фракційних матеріалів, паливно-мастильних матеріалів, підготовка 
техніки) витрачено коштів у сумі майже 30,0 млн. гривень. Створено 
оперативний штаб для координації та взаємодії всіх служб при виникненні 
надзвичайних ситуацій під час ускладнення погодних умов у зимовий період. 

Основні проблеми: 
- діюча маршрутна мережа не є оптимальною і не враховує швидкі зміни 

транспортних потоків та перспективу розвитку області, оскільки формувалась і 
вдосконалювалась тільки на основі вигідності для перевізників і не завжди 
враховує інтереси пасажирів; 

- в області не проводились дослідження фактичних пасажирських потоків, 
до цього часу не існує комплексної програми розвитку транспортної системи; 

- використання автоперевізниками застарілого транспортного парку, який 
не забезпечує належної якості та безпеки перевезень пасажирів; 

- відсутність дієвої системи контролю дотримання перевізниками умов 
договорів на перевезення; 

- значна соціальна напруга в області пов’язана з низькою якістю, 
неконтрольованим зростанням цін на перевезення (оскільки третина від 
загальної чисельності працездатного населення області працює у м.Києві); 

- перенавантаження транспортних артерій області і міста Києва від 
автотранспортних перевізників, які обслуговують приміські та міжміські 
автобусні маршрути загального користування Київщини; 

- порушення протягом останніх років у 2-4 рази термінів виконання 
капітальних та поточних ремонтів автомобільних доріг області через недостатнє 
фінансування; 

- неврахування експлуатаційного стану та технічних параметрів існуючих 
автомобільних доріг при плануванні розвитку територіальних одиниць області у 
частині створення вантожоутворюючих підприємств (в умовах збільшення 
інтенсивності руху великовагових транспортних засобів призводить до 
аварійних деформацій і руйнування доріг); 

- існуючі майданчики габаритно-вагового контролю мають обмежену 
місткість і забезпечують короткострокову стоянку транспортних засобів в 
період обмежень в русі безпосередньо на автомобільних дорогах загального 
користування в межах Київської області і непередбачені для накопичення 
великої кількості транспортних засобів; 
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- через обмежений технічний ресурс функціонуючих пересувних 

габаритно-вагових комплексів існує потреба у придбанні за кошти місцевих 

бюджетів двох-трьох таких пересувних пунктів з подальшою їх передачею в 

оренду Київському міжрегіональному управлінню Укртрансбезпеки; 

- необхідність вдосконалення існуючої системи управління 

автомобільними дорогами загального користування місцевого значення у 

зв’язку з їх передачею у спільну власність територіальних громад в управління 

місцевих органів виконавчої влади. 

Крім цього, Київська область є однією з найбільш небезпечних областей 

України для учасників дорожнього руху. За останні три роки на її дорогах 

трапилось понад 7644 дорожньо-транспортних пригод, у яких загинуло понад 

529 та було травмовано майже 2453 громадян. Кожен третій загиблий – дитина 

або молода людина віком від 5 до 29 років. Київська область втрачає на дорогах 

свій працездатний потенціал. 

70 відсотків загальної кількості ДТП з потерпілими в Київській області 

сталися в населених пунктах, при цьому кількість загиблих у таких ДТП 

становить 43,8 відсотка загальної кількості загиблих, що вище відповідного 

показника більшості країн Європейського Союзу, який у середньому становить 

близько 23 відсотки. Подальше зниження показників аварійності потребує 

здійснення комплексу заходів з підвищення безпеки дорожнього руху, основою 

яких є проведення аналізу факторів, що зумовили виникнення дорожньо-

транспортних пригод, та відхід від позицій першочергового звинувачення водія 

чи пішохода. 

 

Головні цілі на 2017 рік 

Розробка комплексної програми розвитку транспортної системи 

Київської області, створення дорожньої карти її розвитку та  впровадження у 

подальшому інтелектуальної транспортної системи Київської області. 

Підвищення якості, безпеки та  конкурентності автомобільних пасажирських 

перевезень в області. 

Забезпечення реформування системи управління автомобільними 

дорогами загального користування, збільшення обсягів та підвищення якості 

робіт з будівництва, реконструкції та ремонту доріг області шляхом створення 

конкурентного середовища в експлуатаційному утриманні доріг та збільшення 

ефективності використання бюджетних коштів, активізація роботи щодо 

утримання доріг області в належному технічному стані, підвищення якості та 

рівня безпеки перевезень пасажирів та вантажів за рахунок оновлення рухомого 

складу всіх видів транспорту та приведення транспортної інфраструктури 

області до сучасних вимог, створення сприятливих умов для інвестування 

транспортної галузі.  

Зниження рівня аварійності та тяжкості наслідків дорожньо-транспортних 

пригод, створення безпечних і комфортних умов руху транспортних засобів на 

вулично-дорожній мережі. 
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Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 розробка мультимодальної транспортної моделі області; 

 оптимізація маршрутної мережі області, координація роботи з 

Київською міською владою, залучення до співпраці державних, комунальних та 

приватних автобусних станцій з метою забезпечення збалансованого 

навантаження міжміських пасажирських перевезень, насамперед у приміській 

зоні м.Києва; 

 створення єдиного диспетчерського центру області; 

 створення робочих груп спільно з Укртрансбезпекою та Національною 

поліцією України щодо контролю за дотриманням ліцензійних умов та умов 

договорів на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального 

користування; 

 покращення якості обслуговування пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування шляхом включення до конкурсних умов 

вимог щодо використання транспортних засобів категорії не нижче Євро-4, 

виконання рейсів саме тими засобами, які виставлені на конкурс, та 

забезпечення наявності транспортних засобів обладнаних для обслуговування 

пасажирів з особливими потребами на кожному маршруті; 

 створення спільно з Укртрансбезпекою мобільних груп для посилення 

контролю за дотриманням перевізниками вимог до габаритно-вагових 

показників транспортних засобів та забезпечення цих груп необхідними 

технічними засобами; 

 поетапне оновлення рухомого складу; 

 впровадження Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки 

«Нульова смертність на дорогах Київщини» на 2017-2019 роки;  

 проведення наукового аналізу даних про стан безпеки дорожнього 

руху в області, в тому числі про ДТП, про існуючі фактори ризику (швидкість 

руху, помітність, некористування ременями безпеки, облаштування пішохідних 

переходів), та про надання невідкладної допомоги на місці ДТП; 

 впровадження інфраструктурних проектів, що ліквідовують або 

зменшують фактори ризику та підвищують безпеку на конкретних аварійно 

небезпечних ділянках; 

 забезпечення освіти та просвіти учасників дорожнього руху, в першу 

чергу водіїв, пішоходів та велосипедистів; 

 зменшення швидкості руху та інших факторів ризику в аварійно 

небезпечних місцях, в яких будуть реалізовані інфраструктурні інтервенції; 

 визначення місця для встановлення острівків безпеки та камер 

автоматизованого контролю швидкості на території області; 

 зменшення кількості ДТП, травмованих та загиблих громадян; 

 поліпшення експлуатаційних показників автомобільних доріг і вулиць 

за параметрами безпечності, а також удосконалення системи контролю їх 

експлуатаційного стану за параметрами безпеки руху; 
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 запровадження автоматизованих засобів контролю дорожнього руху, 

насамперед швидкості руху; 

 удосконалення системи організації руху транспортних засобів та 

пішоходів, зокрема, шляхом використання новітніх технічних засобів 

організації дорожнього руху з поліпшеними характеристиками їх сприйняття, а 

також системи контролю за безпечністю транспортних засобів з урахуванням 

європейських норм; 

 підвищення ефективності механізму контролю за дотриманням 

ліцензійних умов і договірних зобов’язань учасниками перевізного процесу; 

 забезпечення умов для поліпшення якості обслуговування пасажирів, 

зокрема, для здійснення перевезень осіб з обмеженими фізичними 

можливостями; 

 збереження існуючої мережі автомобільних доріг загального 

користування від руйнування; 

 ліквідація незадовільних умов руху автотранспорту, у тому числі на 

аварійних ділянках доріг загального користування  шляхом проведення на них 

ремонтних робіт; 

 з метою безпеки дорожнього руху удосконалення та забезпечення 

роботи інженерних заходів на автомобільних дорогах загального користування: 

освітлення  населених пунктів і пішохідних переходів та впровадження системи 

дистанційного керування зовнішнім освітленням, встановлення (заміна 

зношених) дорожніх знаків із використанням сучасних світлоповертаючих 

матеріалів, безперебійне функціонування дорожній метеостанцій, встановлення 

бордюрних огороджень, влаштування пішохідних доріжок, дорожньої розмітки; 

 влаштування 11 додаткових майданчиків для відстою великовагових 

транспортних засобів в області на засадах приватного-державного партнерства; 

 у рамках реалізації проекту "Покращення транспортно-

експлуатаційного стану автомобільних доріг на підходах до м.Києва" за 

кредитні кошти міжнародних  фінансових організацій та з метою підвищення їх 

пропускної здатності і безпеки дорожнього руху за бюджетні кошти 

забезпечення: 

- початку робіт з капітального ремонту автомобільної дороги М-01 

Київ-Чернігів  Нові Яриловичі на ділянці км 18+730 - км 67+160; 

- продовження робіт з капітального ремонту автомобільної дороги Н-

01 Київ-Знам’янка на ділянці км 14+740 - км 43+345; М-05 Київ-Одеса км 

17+740 - км 87+ 000; 

- розробки проектно-кошторисної документації капітального ремонту 

автомобільної дороги М-05 Київ-Одеса на ділянці км 87+000 – км 143+ 028 (від 

м.Біла Церква до межі області); 

- закінчення капітального ремонту автомобільної дороги М-05 Київ-

Одеса на ділянках км 13+710 – км 15+600, км 15+600 - км 17+740; км 36 +500 - 

км 38+500; км 38+500- км 42+000; М-07 Київ-Ковель-Ягодин на ділянці км 

21+200 – км 22+900; 
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- підготовка до будівництва транспортної розв’язки на км 15+390 

(смт Чабани) автомобільної дороги М-05 Київ-Одеса; 

- закінчення розроблення проектно-кошторисної документації та 

підготовка до будівництва транспортної розв’язки в різних рівнях на км 21+847 

автомобільної дороги М-05 Київ-Одеса;  

- продовження розроблення проектно-кошторисної документації  

будівництва транспортних розв’язок в різних рівнях на км 15+668, км 20+029, 

автомобільної дороги М-06 Київ-Чоп за умови своєчасного вирішення з 

Київською міською держадміністрацією питань по відведенню додаткових 

земельних ділянок, з урахуванням визначення джерел компенсаційних виплат, 

для розташування частини елементів транспортних розв’язок за межею смуги 

відводу автомобільних доріг; 

- початок виконання будівельно-монтажних робіт з капітального 

ремонту мосту через р.Сквирка на автомобільній дорозі Р-32 Кременець – Біла 

Церква – Ржищів  км 301+579; 

 підготовка проекту Програми покращення експлуатаційного стану та 

безпеки руху на автомобільних дорогах загального користування місцевого 

значення на 2017-2019 роки; 

 завершення розроблення проектно-кошторисної документації на 

будівництво швидкісної автомобільної дороги (автомагістралі) в обхід м.Києва 

у повному обсязі і подання до ДПУкрдержбудекспертиза для проходження 

комплексної державної експертизи двох першочергових ділянок Великої 

кільцевої автомобільної дороги навколо м.Києва стадії Проект, а саме: 

- Будівництво з'єднувальної ділянки дороги між автомобільною 

дорогою М-06 Київ - Чоп та М-05 Київ – Одеса, загальною протяжністю 

35,2 км;  

- Реконструкція Р-03 Північно-Східного обходу м. Києва на ділянці 

Іванків – Безуглівка, протяжністю 20,7 км. 

 

Очікувані результати 

- зростання обсягів пасажирських перевезень автомобільним 

транспортом на 2,0%, які становитимуть 95,3 млн. осіб; 

- збільшення обсягів вантажних перевезень автотранспортними 

підприємствами на 4,3%, вони досягнуть 6,3 млн.т;  

- зростання обсягів фінансування дорожніх робіт на дорогах 

загального користування області до 742,6 млн. гривень; 

- скорочення чисельності загиблих на дорозі; 

- скорочення кількості дорожньо-транспортних правопорушень 

проти життя та здоров'я громадян. 
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3.8.4. Споживчий ринок 

 

Протягом 2016 року в сфері торгівлі області зберігалася позитивна 

динаміка щомісячного нарощування обсягів роздрібного товарообороту. За 

підсумками 2016 року оборот роздрібної торгівлі (до якого включено 

роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані 

щодо обсягів продажу товарів на ринках і фізичними особами-підприємцями) 

становив 59,1 млрд.грн., що на 6,0% більше порівняно з 2015 роком. 

У розрахунку на одну особу обсяг роздрібного товарообороту склав  

34,1 тис.грн. і на 7,2% перевищив рівень 2015 року. 

Приросту обороту роздрібної торгівлі  досягнуто у 20 районах та містах 

обласного значення. 

 

Обсяг роздрібного товарообороту у розрахунку на 1 особу, тис.грн. 

 

 
 

У регіональному аспекті половину обороту роздрібної торгівлі  
забезпечать суб’єкти підприємницької діяльності Києво-Святошинського 
району, міст Білої Церкви та Борисполя. 

Торговельне обслуговування населення  області здійснювали 10,3 тис. 
роздрібних підприємств та 4,4 тис. закладів дрібнороздрібної торгівлі. 
Реалізація продовольчих та непродовольчих товарів населенню області 
проводилася також на 107 ринках. 
 

Головні цілі на 2017 рік 

Збереження позитивної динаміки розвитку споживчого ринку, 
формування ефективної торговельної інфраструктури, здатної забезпечити  
населення області широким асортиментом якісних та доступних за ціновими 
пропозиціями  товарів і послуг. 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

  забезпечення реалізації державної політики у сфері послуг, спрямованої 
на вдосконалення торговельного та побутового обслуговування населення; 

 співпраця з Головним управлінням Держпродспоживслужби у 
Київській області та громадськими організаціями з питань захисту прав 
споживачів щодо недопущення реалізації на продовольчому ринку області 
неякісних  продуктів харчування; 
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 проведення моніторингу роздрібних цін на соціально значущі товари  та 

аналізу цінової ситуації на споживчому ринку області; 

  залучення суб’єктів підприємницької діяльності сфери торгівлі до участі 

в ярмаркових заходах; 

 координація відповідних територіальних органів виконавчої влади з 

контролю за розрахунковими операціями на повну суму покупки (наданняч 

послуг) через зареєстровані, опломбовані в установленому порядку та 

переведені у фіскальний режим роботи реєстраторів розрахункових операцій 

(РРО) з роздрукуванням відповідних розрахункових документів, що 

пдтверджують виконання розрахункових операцій; 

 продовження роботи з формування ефективної мережі підприємств 

торгівлі та побуту для більш повного задоволення потреб населення, зокрема, 

за рахунок введення в експлуатацію 12 магазинів у Тетіївському районі, 

будівництва магазину з продажу непродовольчих товарів та реконструкції 

магазину з продажу товарів змішаного асортименту у Богуславському районі, 

відкриття  фірмових магазинів «Карапишівські ковбаси» та «Брусилівські 

ковбаси» у Рокитнянському районі, реконструкції кафе у Володарському 

районі,  10 об'єктів торгівлі та 5 об'єктів громадського харчування у м.Обухові,  

6 об’єктів сфери побутового обслуговування у Миронівському районі;  

 подальший розвиток підприємств вітчизняних торговельних мереж, 

торговельних центрів, супер- та гіпермаркетів. Зокрема, передбачається 

введення в експлуатацію нового супермаркету «Новус» у м.Ірпені, торгово-

складського комплексу ТОВ «Епіцентр» у м.Борисполі, торгово-офісного 

центру у м.Славутичі, торгово-розважального центру у м.Богуславі; 

 здійснення комплексу заходів з удосконалення діяльності критого 

ринку Кагарлицького районного споживчого товариства та комунального 

підприємства Обухівської міської ради «Обухівський ринок». 

 

Очікувані результати 

 - досягнення обсягу роздрібного товарообороту у розмірі 67,4 млрд.грн., 

що, у порівняних цінах, на 5,4% більше показника 2016 року; 

 - збільшення обсягу роздрібного товарообороту у розрахунку на одну 

особу на 13,8%, він становитиме 38,8 тис. гривень. 

 

3.9. Зовнішньоекономічна діяльність 

 

В області продовжувалася робота щодо активізації транскордонного 

економічного співробітництва та формування позитивного міжнародного 

іміджу регіону. 

У 2016 році, з метою налагодження співпраці щодо реалізації нових 

інвестиційних проектів, обговорення перспектив розвитку міжрегіональних 

відносин, в області проведено офіційну зустріч з  представниками  В’єтнаму,  
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робочі зустрічі з представниками асоціації "Ізраїль-Україна та країни СНД", 

ЄБРР, Республіки Болгарія, шведської та китайської компаній – "EcoEnergy 

Scandinavia Holding AB" та  "China Western power industrial CO. LTD" відповідно, 

членами неурядової американської організації "U.S.-Ukraine Business Council", 

представниками австрійської компанії "Hirsch Servo AG". Крім цього, питання 

подальшої співпраці були обговорені на робочих зустрічах з представниками 

іноземних бізнес кіл з Китайської Народної Республіки, Сполучених Штатів 

Америки, Республіки Білорусь, Об`єднаних Арабських Еміратів, Республіки 

Індія, Федеративної Республіки Німеччина, Республіки Польща, Королівства 

Швеція, Грецької Республіки, Республіки Сьєрра-Леоне (Західна Африка), з 

представниками Посольства Словенії в Україні, Посольства Чеської Республіки 

в Україні, Посольства Угорської Республіки в Україні та Посольства 

Китайської Народної республіки в України, держави Ізраїль.  

Проведено презентацію масштабних регіональних проектів розвитку 

Київщини в рамках зустрічі керівництва облдержадміністрації з дипломатичними 

представниками 22-х країн світу – почесними членами дипломатичних посольств, 

торгово-економічними представниками – президентом Трейд-клубу, Першим 

Секретарем Посольства Республіки Словаччина в Україні та учасниками 

Міжнародного Трейд-Клубу в Україні. 

З метою активізації міжнародного співробітництва підписано 

Меморандум про співробітництво між Київською облдержадміністрацією та 

Китайською торговою асоціацією та Меморандум про співпрацю між Київською 

облдержадміністрацією та Польсько-українською господарчою палатою. 
 

Динаміка зовнішньоторгівельного обороту 

у Київській області, млн.дол.США 

 

 
Незважаючи на негативний вплив торговельних обмежень з боку 

Російської Федерації і девальвації гривні на зовнішній товарооборот, обсяг 

експорту зовнішньої торгівлі товарами області у 2016 році склав 

1696,6 млн.дол.США, що на 0,4% більше у порівнянні з показником 2015 року.  
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Географічна структура експорту 

товарів, % 

Географічна структура імпорту 

товарів, % 
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Суб’єкти господарювання області здійснювали зовнішньоторговельні 

операції з понад 172 країнами світу. 
Основу товарної структури експорту області складали жири та олії 

тваринного або рослинного походження, продукти рослинного походження, 
готові харчові продукти, продукти тваринного походження, вироби з деревини 
або інших волокнистих целюлозних матеріалів, машини, обладнання та 
механізми, електротехнічне обладнання. 

Обсяг імпорту товарів у 2016 році у порівнянні з 2015 роком збільшився 
на 13,8% і становив 2944,7 млн. доларів США. Основну групу імпортованих 
товарів складали машини, обладнання та механізми, електротехнічне 
обладнання складали, продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей 
промисловості, засоби наземного транспорту, крім залізничного, полімерні 
матеріали, пластмаси та вироби з них, недорогоцінні метали та вироби з них, 
продукти рослинного походження, готові харчові продукти, продукти 
тваринного походження, мінеральні продукти.  

Основні проблеми: 
 переважання в структурі експорту сировинних товарів, що мають 

незначну частку доданої вартості; 
 обмежений доступ експортерів області до російського ринку, у зв`язку 

із заборонами і обмеженнями, урядом Російської Федерації; 
 недостатній обсяг залучення позабюджетних коштів у рамках 

співпраці з міжнародними фінансовими та донорськими інституціями; 
 низька конкурентоспроможність окремих видів експортної продукції 

виробничо-технічного призначення та товарів широкого вжитку; 
 необхідність підвищення рівня поінформованості підприємницьких 

структур, населення, державних службовців щодо напрямів розвитку співпраці 
між Україною та Європейським Союзом. 

 
Головні цілі на 2017 рік 

Формування оптимального балансу зовнішньоторговельних операцій за 
рахунок нарощування обсягів експорту високотехнологічної продукції, 
науково-технічних розробок, робіт і послуг та активного пошуку нових ринків 
збуту, розширення та поглиблення міжнародного, міжрегіонального та 
прикордонного співробітництва, укладення міжнародних договорів у 
торговельно-економічній сфері та інших сферах суспільного життя, 
продовження роботи у напрямі сприяння адаптації суб’єктів 
зовнішньоекономічної діяльності області до нових умов її здійснення у рамках 
створеної зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом. 

 
Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 активізація роботи у напрямі розвитку вже існуючих та налагодження 
нових міжрегіональних зв’язків регіону, а також формування позитивного 
міжнародного іміджу області; організація та проведення зустрічей з 
дипломатичним корпусом; 

 створення Ради експортерів при Київській облдержадміністрації; 

 розширення співробітництва з міжнародними фінансовими 

організаціями щодо залучення, використання та моніторингу міжнародної 

технічної допомоги; 
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 забезпечення участі суб’єктів підприємницької діяльності у 

міжнародних виставково-ярмаркових заходах як інструменту презентації 

економічного потенціалу області на світовому рівні; 

 інформаційна підтримка підприємств-експортерів в розширенні їхньої 

присутності на міжнародних торговельних ринках та у пошуку бізнес-партнерів 

за кордоном; 

 продовження роботи щодо поширення інформації про 

зовнішньоекономічну діяльність області у засобах масової інформації, мережі 

Інтернет, проведення презентацій експортного потенціалу Київщини на 

міжнародних форумах, а також через посольства України;  

 забезпечення реалізації євроінтеграційної політики України в області 

шляхом організації та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, засідань за 

круглим столом з питань розвитку співпраці між Україною та Європейським 

Союзом; 

 активізація транскордонних стосунків області з регіонами країн-членів 

Європейського Союзу в контексті Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, 

продовження двостороннього співробітництва з країнами світу; 

 інформування іноземних компаній про потенційних партнерів у 

Київській області, зацікавлених у налагодженні взаємовигідного 

співробітництва; 

 внесення пропозицій до роботи міжурядових комісій з питань 

торговельно-економічної співпраці. 

 

Очікувані результати 

- зростання загального обсягу експорту товарів до 2117,4 млн.дол.США 

(на 24,8% більше у порівнянні з показником 2016 року); 

- збільшення обсягу імпорту товарів на 21,3%, який складе 3571,9 млн. 

доларів США. 

 

3.10. Фінансові ресурси 

 

В області продовжується робота у напрямі мобілізації надходжень до 

бюджетів усіх рівнів. У 2016 році доходи зведеного бюджету склали 53987,9 

млн грн., що на 10870,4 млн грн. або на 25,2% більше, ніж у 2015 році. 

Надходження доходів до державного бюджету від області становлять 

44764,0 млн  грн., що на 7788,4 млн грн. або на 21,1% більше, ніж у 2015 році, у 

тому числі Головним управлінням Державної фіскальної служби у Київській 

області будуть забезпечені надходження у сумі 6117,1 млн грн., Київською 

митницею ДФС – 37894,2 млн грн. та іншими органами – 752,7 млн гривень. 
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Динаміка надходжень до бюджетів усіх рівнів області, млн. грн. 

 

 
 

Доходи місцевих бюджетів склали 9223,9 млн грн. податків, зборів та 

обов’язкових платежів, що на 3082,0 млн грн. або на 50,2% більше, ніж у 2015 році.  

 

Головні цілі на 2017 рік 

Забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів шляхом посилення 

стимулюючої функції податкової системи, поліпшення фінансового стану 

підприємств, підвищення конкурентоспроможності виробництва, проведення 

раціональної та результативної податково-бюджетної політики, залучення 

додаткових ресурсів для наповнення  місцевих бюджетів, дотримання жорсткої 

фінансової дисципліни, підвищення результативності бюджетних видатків із 

урахування фінансової децентралізації місцевих бюджетів. 

 

Основні завдання та заходи на 2017 рік 

 поліпшення співпраці місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування з фіскальними органами із залучення платежів до 

бюджету, забезпечення на цій основі виконання завдань зі збору до державного 

бюджету та показників надходження до місцевих бюджетів, затверджених 

відповідними радами; 

 здійснення поглибленого аналізу виконання місцевих бюджетів, 

виявлення додаткових резервів для їх наповнення та забезпечення у повному 

обсязі бюджетними призначеннями видатків на виплату заробітної плати та 

оплату енергоносіїв бюджетних установ;  

 забезпечення збалансованості місцевих бюджетів та підвищення 

результативності їх бюджетних видатків; 

 забезпечення дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, 

посилення роз’яснювальної роботи з розпорядниками (одержувачами) 

бюджетних коштів та запобігання порушенням, що призводять до втрат 

фінансових ресурсів та майна; 
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 посилення контролю за сплатою нарахованих податків, зборів та 

обов’язкових платежів, а також покращення платіжної дисципліни суб’єктів 

господарювання; 

 здійснення постійного моніторингу податкового боргу платників 

податків до місцевих бюджетів та вжиття ефективних заходів, спрямованих на 

його зменшення;  

 забезпечення проведення нормативної грошової оцінки земель у разі її 

відсутності або закінчення терміну дії; 

 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської 

заборгованості у бюджетній сфері; 

 забезпечення організації роботи щодо виявлення фізичних осіб, праця 

яких використовується суб’єктами господарювання без укладання трудових 

угод та без сплати податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів; 

 забезпечення дієвої роботи відповідних міжвідомчих комісій, робочих 

груп з питань наповнення місцевих бюджетів, погашення заборгованості із 

заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, а також з 

питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення; 

 проведення навчальних семінарів з питань бюджетного законодавства; 

 проведення широкої інформаційної кампанії щодо податкової 

культури населення; 

 упорядкування структури та штатної чисельності працівників 

бюджетних установ, які утримуються за кошти обласного бюджету, у межах 

затверджених асигнувань на оплату праці. 

 

Очікувані результати 

- збільшення надходжень доходів до зведеного бюджету від області на 

1664,5 млн грн. або на 3,1%, у 2017 році вони складуть 55652,4 млн гривень; 

- зростання на 1058,4 млн грн. або на 2,4% надходжень до державного 

бюджету від області, загальна сума яких становитиме 45822,4 млн грн., у тому 

числі від Головного управління Державної фіскальної служби у Київській 

області – 7548,1 млн грн., Київської митниці ДФС – 37504,3 млн грн. та інших 

органів – 770,0 млн. гривень; 

- досягнення обсягу доходів місцевих бюджетів на 2017 рік у сумі 

9830,0 млн грн., що, у порівнянні з показником 2016 року, більше на              

606,1 млн грн. або на 6,6 відсотка. 

 

 
 

Перший заступник голови ради                         В.В. Майбоженко



 

 

Додаток 1 до Програми 
Таблиця 1 

Основні показники 

економічного і соціального розвитку Київської області у 2015-2017 роках 

№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2015 рік 2016 рік 

2017 рік 

(прогноз) 

2017 рік 

до 2016 року 

+ / - % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. 

Індекс 

промислового 

виробництва, у 

порівнянних цінах 

% 93,0 105,9 104,4 х х 

2. 

Обсяг реалізованої 

промислової 

продукції у 

відпускних цінах 

підприємств 

млн.грн. 68651,0 82551,9 88180,0 5628,0 106,8 

2.1 
- у розрахунку на 1 

особу 
тис.грн. 39690,3 47624,3 50768,6 3144,3 106,6 

3. 

Кількість малих і 

середніх 

підприємств 

од. 18124 18196* 18272 76 100,4 

4. 

Обсяги реалізованої 

продукції (товарів, 

послуг) на малих і 

середніх 

підприємствах 

млн.грн. 173855,8 195929,2* 217078,9 21149,7 110,8 

5. 

Валова продукція 

сільського 

господарства по всіх 

категоріях 

господарств у 

постійних цінах 

2010 року 

млн.грн. 14154,2 15564,2 15875,5 311,3 102,0** 

5.1 

- у розрахунку на 1 

особу сільського 

населення 

грн. 3058,0 3363,1 3430,3 67,2 102,0 



№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2015 рік 2016 рік 

2017 рік 

(прогноз) 

2017 рік 

до 2016 року 

+ / - % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

6. 

Обсяг капітальних 

інвестицій за 

рахунок усіх джерел 

фінансування 

      

6.1 - у фактичних цінах млрд.грн. 22,9 31,1 34,8 3,7 107,9** 

6.2 
- у розрахунку на 1 

особу 
тис.грн. 13,3 18,0 20,1 2,1 111,7 

7. 

Обсяг прямих 

іноземних 

інвестицій (станом 

на кінець року), 

всього  

млн.дол. 

США 
1627,1 1651,6* 1696,2 44,6 102,7 

7.1 
- у розрахунку на 1 

особу 
дол. США 943,3 952,8* 976,6 23,8 102,5 

8. 
Обсяг обороту 

роздрібної торгівлі 
млн.грн. 55042,1 59118,2 67402,0 8283,8 105,4** 

8.1 
-у розрахунку на 1 

особу  
грн. 31803,0 34105,3 38805,9 4700,6 113,8 

9. 
Обсяг експорту 

товарів 

млн.дол. 

США 
1690,4 1696,6 2117,4 420,8 124,8 

10. 
Обсяг імпорту 

товарів 

млн.дол. 

США 
2587,0 2944,7 3571,9 627,2 121,3 

11. 

Кількість 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

од. 725 692 692 0 100,0 

11.1 - учнів у них тис.осіб 183,4 189,8 197,5 7,7 104,1 

12. 
Кількість дитячих 

дошкільних закладів 
од. 735 752 758 6 100,8 

12.1 - дітей у них тис.осіб 69,8 71,8 72,8 1,0 101,4 

13. 
Кількість 

лікарняних закладів 
од. 64 65 60 -5 92,3 



№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2015 рік 2016 рік 

2017 рік 

(прогноз) 

2017 рік 

до 2016 року 

+ / - % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

14. 
Кількість 

лікарняних ліжок 
ліжок 12453 11581 10581 -1000 91,4 

14.1 

- у тому числі 

кількість ліжок на 

10 тис. населення 

ліжок 72.3 67.0 61.4 -5.6 91,7 

15. 

Введення в 

експлуатацію 

загальної площі 

житла за рахунок 

усіх джерел 

фінансування 

тис.кв.м 1863,8 2059,8 2109,5 59,7 102,4 

 у тому числі:       

 - у міських 

поселеннях 
тис.кв.м 831,9 883,9 904,2 20,3 102,3 

 
- у сільській 

місцевості 
тис.кв.м 1031,9 1175,9 1205,3 29,4 102,5 

16. 

Середньорічна 

чисельність 

наявного населення  

тис.осіб 1730,7 1733,4 1736,9 3,5 100,2 

17. 

Економічно активне 

населення у віці 15-

70 років 

тис.осіб 790,6 790,2* 790,4 0,2 100,1 

18. 
Зайняте населення у 

віці 15-70 років 
тис.осіб 739,9 736,9* 738,6 1,7 100,2 

19. 

Рівень безробіття 

населення, 

визначеного за 

методологією МОП, 

у віці 15-70 років, у 

% до економічно 

активного населення 

відповідної вікової 

групи 

% 6,4 6,7* 6,5 х х 

20. 

Наявний дохід 

населення - всього млрд.грн 57,5 63,6* 70,2 6,6 110,4 



№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2015 рік 2016 рік 

2017 рік 

(прогноз) 

2017 рік 

до 2016 року 

+ / - % 

1 2 3 4 5 6 7 8 

20.1. 

- у розрахунку на 

одну особу тис.грн 33,2 36,7* 40,4 3,7 110,2 

21. 

Середньомісячна 

номінальна 

заробітна плата 

одного штатного 

працівника 

грн. 4153 5229 6630 1401 126,8 

 

*  - очікувані дані 

**  - у порівняних цінах 

*3  - без урахування вечірніх, відомчих та приватних закладів 

*4  - без урахування відомчих та приватних закладів 



 

продовження додатка 1 
Таблиця 3.1.3 

Основні показники ринку праці 

 

№ 

з/п 
Показники 

2015 

рік 

2016 

рік 

2017 

рік 

(прог.) 

1 2 3 4 5 

1. 
Середньорічна чисельність наявного населення, 

тис.осіб 
1730,7 1733,4* 1736,9 

2. 
Економічно активне населення у віці 

15-70 років, тис.осіб 
790,6 790,2* 790,4 

3. 
Зайняте населення у віці 

15-70 років, тис.осіб 
739,9 736,9* 738,6 

4. 

Рівень зайнятості населення 

у віці 15-70 років, у % до населення відповідної 

вікової групи 

58,1 57,9* 59,0 

5. Безробітне населення: 

5.1. 
– визначене за методологією МОП 

у віці 15-70 років, тис.осіб 
50,7 53,3* 51,8 

5.2. 
– зареєстроване у державній службі 

зайнятості, працездатного віку, тис.осіб 
54,1 47,7 50,8 

6. 

Рівень безробіття населення, визначеного 

за методологією МОП, у віці 15-70 років, 

у % до економічно активного населення 

відповідної вікової групи 

6,4 6,7* 6,5 

7. 
Кількість незайнятих громадян, які скористалися 

послугами державної служби зайнятості, тис.осіб 
70,4 56,1 59,0 

7.1 
з них 

– працевлаштовано, тис.осіб 
19,2 19,6 19,7 

8. 

Рівень працевлаштування безробітних за 

направленням державної служби зайнятості, 

у % до тих, які перебували на обліку 

24,4 30,9 33,0 

9. 
Взяли участь у громадських та інших роботах 

тимчасового характеру – всього, тис.осіб 
9,3 9,4 10,0 



10. Проходили професійне навчання, тис.осіб 5,3 4,8 5,1 

11. 
Потреба у робочій силі на кінець періоду, 

тис.осіб 
1,9 2,3 3,0 

12. 

Навантаження незайнятого населення на одне 

вільне робоче місце, вакантну посаду на кінець 

періоду, осіб 

11 7 9 

13. Середній розмір допомоги по безробіттю, грн. 1829,8 2451,9 2140,9 

13.1. 
– у % до законодавчо встановленого рівня 

мінімальної зарплати 
132,8 153,2 66,9 

 
* - очікувані дані 

МОП – Міжнародна організація праці 



 

продовження додатка 1 
Таблиця 3.1.10 

 

Обладнання житлового фонду* 

 
відсотки 

Показники 

Всього 

у тому числі 

у міських 

поселеннях 

у сільській 

місцевості 

2015 

рік 

2016 

(очік.) 

2017 

рік 

прог. 

2015 

рік 

2016 

рік 

(очік.) 

2017 

рік 

прог. 

2015 

рік 

2016 

рік 

(очік.) 

2017 

рік 

прог. 

1 3 4 5 7 8 9 10 11 12 

Питома вага 

загальної площі, 

обладнаної: 

         

водопроводом 61,4 62,5 63,0 100 100 100 73,9 75,0 75,5 

каналізацією 60,1 61,5 62,0 97,0 97,2 98,0 30,5 31,0 31,5 

центральним 

опаленням 
92,6 92,4 92,0 86,2 86,3 86,5 76,4 76,3 76,2 

газом 92,7 92,6 92,4 91,5 91,4 90,0 94,9 94,2 93,0 

гарячим 

водопостачанням 
47,3 48,0 49,0 54,8 55,1 56,0 13,6 13,6 13,6 

ваннами 

(душовими) 
- - - - - - - - - 

підлоговими 

електроплитами 
- - - - - - - - - 

 

 

*- за даними департаменту регіонального розвитку та житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації 



 

продовження додатка 1 
Таблиця 3.5 

Розвиток інфраструктури малого підприємництва 

 

№ з/п Показники 2015 рік 2016 рік 
2017 

(прогноз) 

2017 рік 
до 2016 

року, % 

1. 
Кількість малих і середніх 

підприємств, (одиниць) 
18124 18196* 18272 100,4 

2. 

Кількість малих і середніх 

підприємств на 10 тис. осіб 

наявного населення, (одиниць) 

105 105* 106 101,0 

3. 
Кількість зареєстрованих фізичних 

осіб-підприємців, (осіб) 
99506 98712 98903 100,2 

4. 

Кількість найманих працівників на 

малих і середніх підприємствах, 

(осіб) 

213710 202208* 196894 97,4 

5. 

Обсяги реалізованої продукції 

(робіт, послуг) на малих і середніх 

підприємствах, (млн. грн.) 

173855,8 195929,2* 217078,9 110,8 

6. 

Частка малих і середніх підприємств 

у загальному обсязі реалізованої 

продукції (робіт, послуг), (%) 

52,8 52,9* 53,0 Х 

7. 

Загальна сума податкових 

надходжень до бюджетів усіх рівнів 

від діяльності малого і середнього 

підприємництва, (млн. грн.) 

7898,6 10036,2 12304,1 122,6 

8. 

Частка податкових надходжень від 

діяльності малого і середнього 

підприємництва до бюджетів усіх 

рівнів, (%) 

85,8 66,6 68,2 Х 

9. 

Кількість об’єктів інфраструктури 

підтримки підприємництва 

(одиниць): 

174 213 249 116,9 

9.1. - бізнес-центри 13 12 16 133,3 

9.2. - бізнес-інкубатори 3 3 8 266,7 

9.3. - технопарки 0 1 2 200,0 

9.4. - індустріальні парки 0 2 3 150,0 



9.5. - лізингові центри 9 11 13 118,2 

9.6. 
- небанківські фінансові-кредитні 

установи 
53 63 72 114,3 

9.7. - фонди підтримки підприємництва 11 11 12 109,1 

9.8. - інноваційні кластери 0 1 1 100,0 

9.9. 
- інвестиційно-інноваційні фонди і 

компанії 
6 8 11 137,5 

9.10. 
- інформаційно-консультативні 

установи 
79 101 111 109,9 

 
* за оперативними даними 



 

продовження додатка 1 
Таблиця 3.6 

 

Загальні характеристики обсягів капітальних вкладень 

 
млн.грн. 

№ з/п Показники 2015 рік 2016 рік  
2017 рік 

(прогноз) 

1 2 3 4 5 

1. Усього капітальних інвестицій 22936,1 31057,7 34782,0 

 
у тому числі за рахунок: 

1.1. - кошти державного бюджету 62,8 155,8 182,4 

1.2. - кошти місцевих бюджетів 261,1 589,5 791,5 

1.3. - власні кошти підприємств та організацій  11664,3 14277,4 15930,1 

1.4. - коштів іноземних інвесторів 4899,3 8245,9 9191,1 

1.5. 
- кошти населення на індивідуальне 

житлове будівництво  
2942,4 4035,5 4417,3 

1.6. - кредити банків та інші позики 612,8 866,5 1047,8 

1.7 - інші джерела фінансування 2493,4 2887,1 3221,8 

 



продовження додатка 1 
Таблиця 3.7.1 

 

Темпи промислового виробництва за основними 

видами промислової діяльності 

(у порівнянних цінах, у порівнянні з попереднім роком) 

 
відсотки 

№ 
з/п 

Види промислової діяльності 2015 рік 2016 рік  
2017 рік 

(прогноз) 

1 2 3 4 5 

1. Добувна промисловість 91,6 95,1 101,2 

2. Переробна промисловість 94,3 106,1 104,4 

2.1 
Виробництво харчових продуктів, напоїв та 

тютюнових виробів 
93,7 104,8 104,2 

2.2 Легка промисловість 131,7 104,4 104,1 

2.3 
Оброблення деревини та виробництво 

виробів з деревини, крім меблів 
84,7 107,7 103,9 

2.4 
Целюлозно-паперове виробництво; 

видавнича справа 
109,5 96,3 104,8 

2.5 Хімічна та нафтохімічна промисловість 95,0 67,5 101,2 

2.6 
Виробництво іншої неметалевої мінеральної 

продукції 
101,8 111,1 104,6 

2.7 
Металургійне виробництво та виробництво 

готових металевих виробів 
82,6 112,9 104,8 

2.8 Машинобудування  116,0 95,8 102,4 

3. 
Виробництво та розподілення 

електроенергії, газу, тепла та води 
83,4 105,3 104,6 

Всього по області: 93,0 105,9 104,4 

 



 

 

продовження додатка 1 
Таблиця 3.7.2 

 

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 

 

Продукція 

Всі категорії господарств 
у тому числі сільськогосподарські 

підприємства 

2015 

рік 

2016 

рік* 

2017 

рік 

(прог.) 

2017 рік 

до 2016 

року 2015 

рік 

2016 

рік* 

2017 

рік 

(прог.) 

2017 рік  

до 2016 року 

 +/ - % +/ - % 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Рослинництво : 

Валовий збір (тис. тонн) : 

Зернові та 

зернобобові 

культури  

(після 

доробки) 

2820,0 3273,4 3312,7 39,3 101,2 2450,1 2904,8 2968,7 63,9 102,2 

Цукрові 

буряки 882,1 1123,8 1230,6 106,8 109,5 834,9 1086,0 1127,3 41,3 103,8 

Картопля 
1433,5 1700,0 1761,2 61,2 103,6 49,3 51,3 52,6 1,3 102,5 

Овочі 
478,6 630,9 648,6 17,7 102,8 28,4 62,1 63,7 1,6 102,5 

Урожайність (ц/га) : 

Зернові та 

зернобобові 

культури  

(після 

доробки) 

51,4 58,1 59,4 1,3 102,2 53,0 60,7 60,6 -0,1 99,8 

Цукрові 

буряки 560,9 564,2 581,1 16,9 103,0 579,4 578,0 594,2 16,2 102,8 

Картопля 
152,8 179,4 186,4 7,0 103,9 168,4 231,0 244,2 13,2 105,7 

Овочі 
192,7 222,2 236,2 14,0 106,3 212,9 434,2 458,5 24,3 105,6 



 

 

Тваринництво : 

Виробництво (тис. тонн) : 

М'ясо 

(реалізація 

худоби та 

птиці на забій 

у живій вазі) 

285,2 282,5 282,8 0,3 100,1 220,6 214,6 214,7 0,1 100,0 

Молоко 
446,3 437,9 438,0 0,1 100,0 212,8 210,5 210,6 0,1 100,0 

Яйця (млн. 

штук) 2743,2 2865,7 2951,7 86,0 103,0 2335,9 2383,3 2454,8 71,5 103,0 

Продуктивність худоби і птиці : 

Надій на 

корову (кг) - - - - - 6061,0 6224 6224,1 0,1 100,0 

Яйценосність 

(шт) - - - - - 259,0 240 244,8 4,8 102,0 

Поголів’я худоби та птиці на кінець року (тис. голів) : 

Велика рогата 

худоба 134,3 128,3 128,4 0,1 100,0 88,0 86,8 86,9 0,1 100,0 

у тому числі 

корови 68,6 65,0 65,1 0,1 100,0 34,7 33,2 33,3 0,1 100,0 

Свині 
466,9 454,5 459,0 4,5 101,0 342,3 339,6 343,0 3,4 101,0 

Птиця 
28148,6 28110,7 28110,8 0,1 100,0 22287,5 20960,9 21170,5 209,6 101,0 

 

* - за попередніми даними 



 

Додаток 2 до Програми 
 

ПРОГНОЗНІ ПОКАЗНИКИ 

економічного і соціального розвитку Київської області 

у 2017-2019 роках 

 

№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2017 рік 2018 рік 2019 рік 

1 2 3 4 5 6 

1. 

Індекс промислового 

виробництва, у порівнянних 

цінах 

% 104,4 103,4 103,6 

2. 

Обсяг реалізованої 

промислової продукції у 

відпускних цінах підприємств 

млн.грн. 88180,0 91707,0 95850,0 

3. 
Кількість малих і середніх 

підприємств 
од. 18272 18429 18515 

4. 

Обсяги реалізованої продукції 

(товарів, послуг) на малих і 

середніх підприємствах 

млн.грн. 217078,9 224309,6 232847,2 

5. 

Валова продукція сільського 

господарства по всіх категоріях 

господарств у цінах 2010 року 

млн.грн. 15875,5 16351,8 16842,4 

6. 
Індекс сільськогосподарського 

виробництва 
% 102,0 103,0 103,0 

7. Обсяг капітальних інвестицій млн.грн. 34782,0 36240,0 37670,0 

8. 

Обсяг прямих іноземних 

інвестицій, наростаючим 

підсумком  

млн.дол.

США 
1696,2 1806,4 1967,1 

9. 
Індекс обсягів прямих 

іноземних інвестицій 
% 103,9 106,5 108,9 

10. Оборот роздрібної торгівлі млн.грн. 67402,0 73108,0 78320,0 



№ 

з/п 
Назва показника 

Одиниця 

виміру 
2017 рік 2018 рік 2019 рік 

1 2 3 4 5 6 

11. Обсяг експорту товарів 
млн.дол 

США 
2117,4 2371,5 2613,4 

12. Обсяг імпорту товарів 
млн.дол. 

США 
3571,9 4304,1 4966,9 

13. 

Введення в експлуатацію 

загальної площі житла за 

рахунок усіх джерел 

фінансування 

тис.кв.м 2109,5 2124,2 2134,8 

14. 
Індекс обсягів житлового 

будівництва 
% 102,4 100,7 100,5 

15. 

Середньомісячна номінальна 

заробітна плата одного 

штатного працівника 

грн. 6630 7380 7810 

16. 
Індекс середньомісячної 

номінальної заробітної плати 
% 126,8 111,3 105,8 

17. 

Рівень безробіття населення, 

визначеного за методологією 

МОП, у віці 15-70 років, у % до 

економічно активного 

населення відповідної вікової 

групи 

% 6,5 6,3 6,2 

 



 

 

Додаток 3 до Програми 

  

Перелік обласних цільових програм Київської області,  

які передбачається реалізувати у 2017 році 

 

№ 

з/п 

Назва програми /проекту 

програми 

Назва 

документа, яким 

затверджена 

програма 

Термін 

дії 

(роки) 

Виконавець 

програми 

1. Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації 

1. Київська обласна Програма 

«Розвиток садівництва в 

Київській області на період 

2013-2017 роки»  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 16.05.2013  

№592-32-VI 

2013-

2017 

роки 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку обл-

держадміністрації 

2. Регіональна комплексна 

програма розвитку лісового 

(муніципального) фонду 

Київської області на період 

до 2022 року 

Проект 2017-

2022 

роки 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку обл-

держадміністрації 

3. Програма  

«Збереження та 

раціональне відтворення 

родючості ґрунтів 

еродованих орних земель у 

Київській області  

на 2017 – 2021 роки» 

 

Проект 2017-

2021 

роки 

Департамент 

агропро-

мислового 

розвитку обл-

держадміністрації 

2. Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації 

4. Програма будівництва, 

реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури 

Київської області на 2016-

2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016  

№129-05-VІІ 

2016-

2017 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 

5. Київська обласна програма 

забезпечення молоді житлом 

на 2013-2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 16.05.2013  

№593-32-VI 

2013-

2017 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 



облдержадміні-

страції 

6. Програма будівництва 
(придбання) доступного 
житла у Київській області на 
2010-2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради від 

21.10.2010  

№843-35-V 

2010-

2017 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 

 

7.  Програма "Питна вода 

Київщини" на 2017-2020 

роки 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 

 

8. Програма енергозбереження 

(підвищення 

енергоефективності) 

Київської області на 2017-

2020 роки 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 

 

9. Київська обласна програма 

індивідуального житлового 

будівництва на селі 

«Власний дім»  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 28.07.2005  

№269-25-ІV 

до 2017 

року 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 

10. Київська обласна цільова 

програма «Надання 

фінансової підтримки 

комунальним підприємствам 

(установам,організаціям) 

спільної власності 

територіальних громад 

Київської області, які 

забезпечують діяльність 

Проект 2017-

2019 

роки 

Департамент 

регіонального 

розвитку та 

житлово-

комунального 

господарства 

облдержадміні-

страції 



обласної ради та обласної 

державної адміністрації на 

2017-2019 роки» 

3. Департамент освіти і науки облдержадміністрації 

11. Програма розвитку системи 

освіти Київської області на 

2016-2018 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016  

№127-05-VII 

 

2016-

2018 

роки 

Департамент 

освіти і науки 

облдержадміні-

страції 

12. Обласна програма 

«Шкільний автобус» на 2015-

2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 23.06.2015  

№970-49-VІ 

 

2015-

2017 

роки 

Департамент 

освіти і науки 

облдержадміні-

страції 

4. Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації 

13. Київська обласна програма 

підготовки лікарських 

кадрів для лікувальних 

закладів сільської мережі на 

2010-2017 роки  

Рішення Київської 

обласної ради  

від 30.09.2010  

№809-34-V 

2010-

2017 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

14. Київська обласна програма 

«Вдосконалення екстреної 

медичної допомоги в 

Київські області на 2016-

2018 роки»  

Рішення Київської 

обласної ради  

від 06.09.2016  

№173-07-VІІ 

2016-

2018 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

15. Київська обласна соціальна 

програма протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу на 2017-

2018 роки 

Проект 2017-

2018 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

16. Київська обласна програма 

розвитку онкологічної служби 

Київської області на 2017 рік 

Проект 2017 

рік 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

17. Київська обласна цільова 

програма «Запобігання та 

лікування серцево-судинних 

захворювань на 2017-2019 

роки» 

Проект 2017-

2019 

роки 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

18. Київська обласна  цільова 

програма протидії 

захворюванню на 

туберкульоз на 2017 рік 

Проект 2017 

рік 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

 

 



19. Київська обласна програма 

«Здоров’я» на 2017 рік 

Проект 2017 

рік 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміні-

страції 

 

20. Київська обласна програма 

«Забезпечення надання 

першої медичної допомоги 

на догоспітальному етапі в 

закладах охорони здоров’я 

спільної власності 

територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської 

області на 2017 рік» 

Проект 2017 

рік 

Департамент 

охорони здоров’я 

облдержадміністр

ації 

5. Служба у справах дітей та сім’ї облдержадміністрації 

21. Обласна комплексна 

Програма підтримки сім’ї та 

забезпечення прав дітей 

«Назустріч дітям» до 2017 

року  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 04.09.2012 

№431-22-VІ 

 

2013-

2017 

роки 

Служба у справах 

дітей та сім’ї 

облдержадміні-

страції 

6. Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

22. Обласна цільова програма 

розвитку водного 

господарства та екологічного 

оздоровлення басейну річки 

Дніпро на період до 2021 

року  

рішення 

Київської 

обласної ради  

від 17.09.2013  

№663-34-VІ 

 

 

2014-

2021 

роки 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

облдержадміні-

страції 

23. Київська обласна програма 

охорони довкілля та 

раціональне використання 

природних ресурсів на 2017-

2018 роки 

 

Проект 2017-

2018 

роки 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

облдержадміні-

страції 

24. Програма поводження з 

твердими побутовими 

відходами у Київській 

області на 2017-2020 роки 

 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 

облдержадміні-

страції 

 

25. Регіональна програма 

розвитку природно-

заповідного фонду Київської 

області «Київщина 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

екології та 

природних 

ресурсів 



заповідна» на 2017-2020 роки 

 

 

 

облдержадміні-

страції 

7. Управління молоді та спорту облдержадміністрації 

26. Комплексна програма 

підтримки та розвитку 

молоді Київської області на 

2015-2020 роки «Молодь 

Київщини»  

Рішення Київської 

обласної ради  

від 26.03.2015 

№915−47-VI 

2015-

2020 

роки 

Управління 

молоді та 

спорту 

облдерж-

адміністрації 

27. Програма національно-

патріотичного виховання в 

Київській області на 2017-

2020 роки 

Проект 2017-

2020 

роки 

Управління 

молоді та 

спорту 

облдерж-

адміністрації 

28. Київська обласна програма 

розвитку фізичної культури 

та спорту «Київщина 

спортивна» на 2017-2020 

роки 

 

Проект 2017-

2020 

роки 

Управління 

молоді та 

спорту 

облдерж-

адміністрації 

8. Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

29. Програма залучення 

інвестицій та поліпшення 

інвестиційного клімату в 

Київській області на 2016-

2018 роки  

Рішення Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016  

№141-5-VIІ 

 

2016-

2018 

роки 

Департамент 

економічного 

розвитку і 

торгівлі 

облдержадміні-

страції 

30. Київська обласна цільова 

програма підтримки 

підприємств спільної 

власності територіальних 

громад області і запобігання 

їх банкрутству на 2016-2018 

роки  

 

Рішення Київської 

обласної ради  

від 26.12.2016  

№234-11-VIІ) 

2016-

2018 

роки 

Департамент 

економічного 

розвитку і 

торгівлі 

облдержадміні-

страції 

31. Київська обласна цільова 

програма «Управління 

об’єктами спільної власності 

територіальних громад 

Київської області на 2017-

2019 роки»  

 

Проект 2017-

2019 

роки 

Департамент 

економічного 

розвитку і 

торгівлі 

облдержадміні-

страції 

9. Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації 



32. Програма підтримки і 

розвитку театрального та 

музичного мистецтва 

Київської області на 2016-

2018 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016 

№128−05-VIІ 

2016-

2018 

роки 

Управління 

культури, 

національностей 

та релігій 

облдержадміні-

страції 

33. Програма розвитку творчого 

потенціалу та культурного 

простору Київської області на 

2017-2019 роки 

Проект 2017-

2019  

роки 

Управління 

культури, 

національностей та 

релігій облдерж-

адміністрації 

10.  Департамент з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків 

Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації 

34. Обласна цільова програма 

захисту населення і 

територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та 

природного характеру, 

забезпечення пожежної 

безпеки на 2014-2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 26.06.2014  

№789-42-VI 

2014-

2017 

роки 

Департамент з 

питань 

цивільного 

захисту та 

ліквідації 

наслідків 

Чорнобильської 

катастрофи 

облдержадміні-

страції 

35. Програма створення 

страхового фонду 

документації Київської 

області на 2017-2021 роки 

Проект 2017-

2021 

роки 

Департамент з 

питань 

цивільного 

захисту та 

ліквідації 

наслідків 

Чорнобильської 

катастрофи обл-

держадміністрації 

11.  Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації 

36. Київська обласна цільова 

Програма «Турбота» на 2016-

2020 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 28.04.2016  

№097-03-VII 

2016-

2020 

роки 

Департамент 

соціального 

захисту 

населення 

облдержадміні-

страції 

37. Програма зайнятості 

населення Київської області 

на 2012-2017 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 21.06.2012  

№366-19-VIІ 

 

2012-

2017 

роки 

Департамент 

соціального 

захисту 

населення 

облдержадміні-

страції 



38. Київська обласна цільова 

програма «Впровадження 

Єдиної соціальної картки 

мешканця Київщина» на 

2017-2019 роки 

Проект 2017-

2019 

роки 

Департамент 

соціального 

захисту 

населення 

облдержадміні-

страції 

39. Київська обласна цільова 

програма «Соціальної 

підтримки в Київській 

області людей з 

інвалідністю» на 2017-2020 

роки 

 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

соціального 

захисту 

населення 

облдержадміні-

страції 

12.  Департамент містобудування та архітектури облдержадміністрації 

40. Програма забезпечення 

містобудівною 

документацією Київської 

області на 2016-2020 роки  

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016  

№130-05-VII 

2016-

2020 

роки 

Департамент 

містобудування 

та архітектури 

облдержадміні-

страції 

41. Програма створення 

геоінформаційної системи 

ведення містобудівного 

кадастру та містобудівного 

моніторингу Київської 

області на 2017-2021 роки   

Проект 2017-

2021 

роки 

Департамент 

містобудування 

та архітектури 

облдержадміні-

страції 

42. Програма проведення 

інвентаризації та 

нормативної грошової оцінки 

земель у Київській області на 

2017-2021роки 

Проект 2017-

2020 

роки 

Департамент 

містобудування 

та архітектури 

облдержадміні-

страції 

13.  Управління інфраструктури облдержадміністрації 

43. Обласна цільова програма 

«Смарт транспорт Київщини 

(Інтелектуальна транспортна 

система) на 2017 – 2018 

роки» 

Проект 

2017-

2018 

роки 

Управління 

інфраструктури 

облдержадміністр

ації 

14.  Управління інформації та зв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

44. Програма підтримки 

розвитку засобів масової 

інформації та інформування 

населення Київської області 

на 2016-2018 роки  

 

Рішення 

Київської 

обласної ради  

від 15.06.2016  

№150-06-VII 

2016-

2018 

роки 

Управління 

інформації та 

зв’язків з 

громадськістю 

облдержадміністр

ації 

15.  Управління взаємодії з правоохоронними органами внутрішнього аудиту, 

антикорупційної діяльності та оборонної роботи облдержадміністрації 



45. Програма розвитку 

дорожнього руху та його 

безпеки  «Нульова 

смертність на дорогах 

Київщини» на 2017-2019 

роки 

Проект 2017-

2019 

роки 

Управління 

взаємодії з 

правоохоронними 

органами 

внутрішнього 

аудиту, 

антикорупційної 

діяльності та 

оборонної роботи 

облдержадміні-

страції 

46. Програма профілактики та 

протидії злочинності  у 

Київській області на 2017-

2020 роки «Безпечна 

Київщина» 

Проект 2017-

2020 

роки 

Управління 

взаємодії з 

правоохоронними 

органами 

внутрішнього 

аудиту, 

антикорупційної 

діяльності та 

оборонної роботи 

облдержадміні-

страції 

16. Київська обласна державна адміністрація 

47. Програма відзначення 

державних та професійних 

свят, ювілейних дат, 

заохочення за заслуги перед 

Київською областю, 

здійснення представницьких 

та інших заходів на 2016-

2020 роки  

 

Рішення Київської 

обласної ради  

від 07.06.2016  

№125-05- VII 

2016-

2020 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація, 

Київська обласна 

рада 

48. Програма інформатизації 

Київської області на 2017-

2020 роки «Електронна 

Київщина» 

Проект 2017-

2020 

роки 

Київська обласна 

державна 

адміністрація 

 

 

Перший заступник голови ради                                 В.В. Майбоженко 


